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(1) 2D &% p DIEDHEIFH %KD XK.

(2) CL & CoD x>0 DHEPHIZH DIARD v BEEZNETN a, B (a < B)
tl, 02 atazs S BOHEETC & Oy RHOEHSOmEE Z
NTENS, Sy bdd. S\ =5S,udE5RpDEzERkDE. £7/2, Z
DEEDS, DIE%ERD .
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FRE B
(1) AABC IZRIEHEMAT 5L, a=t—1, b=v2, c=vVE+1 &Y
aﬁoza?+w—c{:@—1V+2—«ﬂ+1):-&@—1):_;L
2ab 2t — 1)-v/2 2v/2(t — 1) V2

roT /ACB = 135°

(2) EARCO LEMABIPERETHD L X,
ZTORmEHETBHE, HIZMS AB
DHETHEDS, HOXM?S

BC=AC WxIZ t—1=+2

roT t=14++V2

2
(1) f)=a+ar+b=(r+3) ~C+b 021
(i) 1§—g FhbL a<-208E, m=f(l)=a+b+1

2

o< %< 7 _9<4< A
(i) 0 < 2:1 ERAN X5 25aS0DEE, m f( 2) 4+b
(iii) _ggo THbb 0<aDEE, m=f0)=b
at+b+1l (a<—2)
2
i)~(i) &»  m= _"’Z+b (-2<a<0)
b (0 < a)
(2) a+20< 28D, t=2—a—2EBL L (1> 0) b:—g+1—% @
I (1) DFSEICRAL, BHET 5
( a t
_ _ _ < _
2+1 5 (a < -2)
m = ——(a+1)2+§—E (—2<a=0)
4 2 - =
a t
_ - _ <
\ 2-1—1 5 (0= a)
EBET B Y, mika OBECT, a= 10 ERAM L 22 s

CANESIEAL RSO, =00 = TRAE Z
3
> ™=

torx, @b)%b:g. £oT a=-1, b=

| ot
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(1) s =100R+10B+ Y I22WT, sA500 A ETHBZ L L RA5 £72156
ThdZ LIXFEME. R, t, uPhZEhZETN500L ETHEZ L, B,
Y BRENEN; E/2X6 THEZLIZFAMTH 5.
2
s, t, uDIHTE2 DM 500 U ETHBHERIT gb<g)%=§
2 1

3
s, t, u®D3DH500 LA ETHBHERIK (6) =5
1 7

2
T, ROBHRE =
Lo K BHEHRIL 9+27 77

(2) s>t&7deE s—t=100R-B)+10B-Y)+Y—-R>0 ---O
t>ud’23d2E t—u=100B-Y)+10Y -R)+R—B>0 ---@
Eo2XOBEOADBREIZEHTSE, R-B=Z022B-Y =>20Tdh
5ZEND, Q3 2O0OMBEZMETHS.

i) R—-B>0, B-Y >0, 3%2b5, R>B>YDtE, D, Q%
Wiz d. DX EDMERIX
¢Cs 20
6 6
ii) R—B=0, B=-Y >0, §%&bb, R=B>YDtZ, D, Q%
Wiz d. DX EDMERIT

6Ca 15
6 63
(iii) R—-B>0, B-Y =0, 3%bb, R>B=Y Dt Z, @%‘?ﬁﬁ?‘:
SR NN
ivy R—B=0, B—-Y =0, $4hbb, R=B=YD:%, O, Q%
7z X722\,
20 15 35

D)~(v) &0, KD DHERIX |

& e 216
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(1) Criy=ab+pi2+a, Coiy=a2D2RNS, y&MELTEHTZ L
z{z*+ (p— Dz +1} =0

Ftham-d e &, 2R

2+ (p-Dz+1=0 - ()
DIREUZDNT

D=(p—-1?2-411=p+1)p-3)>0 ---O
2R (%) D2 ODME o, BLTBE (a < f)
a+fB=—p+1>0, af=1 - (%)

OBLVERRS  p<—1

e /8
(2) 51:/0 z(r — a)(x — B)d, 52:—/ z(r —a)(z — p)de
512524:0, 81—522012’0575)‘5
(03 B
51—52:/0 a:(x—a)(:v—ﬁ)da:+/ z(r —a)(x — B)de
B
:/0 z(r —a)(r — f)drde

:—/OﬁxQ(B—x)dx—i—a/oﬁx(ﬁ—x)dx

Lo =2 00— 5) =0

1 4
= T T

0<a<BTHENS =20 (=)DHE2XIZKD a=
1

\/§
51:/Oax(x—a)(x—ﬁ)dx:/Oax(x—oz)(x—Qoz)dx
:—/Oax2(a—x)d:c+2a/Oax(a—x)d:c

1 1 1 1/1\* 1
=——a'+2a-a®="a'== (—) = —

3
X517 () DE1RIZE D +V2=—ptl BZRIZ p:1—§\/§

12 6 4 4\ 2 16
B m n _ m!n! S
*ﬁ@/a(a:—a) (B —x) dw—(m+n+1)!(,6—a) [



1.5, 2019 % (90 77) 21

1.5 20194 (90 49)

1] p 2B OFEBL T2, BEEEIZEAO & 3 M A(-1, 2, 0), B(2,-2, 1),
P(p,—1, 2) BH Y, 3550, A, BAEDLVHZ a T 5. £/, HPH»
SOWH a IZEMETAL, a LOKRM%E QLT 5.

(1) O = aOA +bOB &7 558 a, b% p &FINTHLY.
(2) £ QA5 AOAB D & 72 IENEBIZH 2 & 5 72 p OHEil % K K.

x A IEDOERE U, JBEEYE 35 Az, 0), B(=2, 2), C(=3, 3) %&£ 5.
EARAB LIEMAC OB TME O LT 5. 175U, 0<e<ga¢5.

(1) tanf % z THE.

(2) 2> 0BT 5 tand DERARIES K CZD L D z D% KD XK.
nEERME TS, BH2, 1,2, 1, 1OX S IZKIEN 1 7213 2 OH RG] (H

DIEBNERTH 285)) 2B A 5. KEN1E2IE20ERBEND S BN

TOHEDHDn LB EDDMEEE s, £ T5. HIZIX, n=1D& &%, 1H

MORBEIN1IDATHD. ULIZHoT, s1=11H%5. n=20L X%, 1A

MORDIEHN2 L 2N SRBHINL, 1 D2DTHB. LzhoT, s9=2%

A

2)n23DEE, s, % 5,1 & 5,0 ZHVTERE.

(3) BAEDTARTDOnIZHLUTs, —as, 1 = B(sn_1 — asy_2) DD LD K
DL EH o, B DM (o, B) & 1K K.

(4) s, 23K K.

S8 a, b, clTHL, B f(r) = 2% —3a2? +bo+c R ER B, 1IREE g(x) B
HY, f(r) e ZTDEEL f(x) 1, TRTOzITHLUER f(x) = f'(x)g(x) — 62
L TW\Wb LT 5,

(1) b& c&aTHE.

(2) 3WATR f(z) = 0 HRAD SHOERIRE S D L 512, o DO %
E k.



22 1 ks R

REH
(1) OA = (=1, 2, 0) BEOOB = (2, -2, 1) L REARRY MDD 1 D%

n=(2 1,-2)

L5, OP = aOA +b0B+en T B E (a, b, ¢ 13FH)

2
+c 1
—2
—a+2b+2c=p
L7zh35T 204 —2b+c= —1
b—2c=2
2 4 2 I —
£ :Ii’ b:M, c_2=5
3 9 9
—> —> i
(2) 00 = aOA +bOB Th B4 5, FlbzllikT & %
az0, b=20, a+b=1
. 2 A(p+2 2 4(p+2
) osrs L2 Mt etz At
3 9 3 9
5
INEENT —2§p§—?
WE 2200RZ Mla=(ai, as, az), b= (by, by, by) WEITTHRNE &,
N7 ML

(Clzbs — agby, aszb; — aibs, a;by — a2b1)

i, aBEVLICERTS. ZORY MLk, a L bDORY MLEL S,
axXxbTxRT?. ]

2http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_ri_2004.pdf (p.10 % £R)
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(1) 2 & B, C»5 iz 2 hZh i BB, y
CC' % F%L, 8= /BAB, 7= /CAC’
el W Wt
tanb’: m7 tan'y: m, >
0=~—p
L7=2h35T

_ tany—tanf  p 43 242

tan @ = tan(y — )

_1+tan’ytanﬁ_1+ 3 2
r+3 x+2

3(r+2)—2(x+3) x

(x4+2)(x+3)+6  x2+ 5z + 12

1
r+—+5
T

2) (1) DFERDS  f(z) =

£>0, % S0 THBHS, MY - KEREEO IR LD

12 12
T4+ —=22%/z==4/3 -
x x

QIZTHNWT, FESDVRLT DL &

x:% Thbb =2V3
1 43 -5
, QM < -
44/3 — 5
£oT, x=2V/30DL %, H'E'ijﬂlﬁ\/_—%:c‘:é. [ ]
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(1) ZfhZ 7= 98I0, RO 30,
{1, 1,1}, {1 2}, {2, 1}
ck’)f S3 = 3

(2) BHIDHID n & 72 2 BHI DAL s, 13, ZORFIOKIEM 1 & 75 5 050
Sn—1 VCZ% D, Xlﬁf))‘2 et @51%&61 Spn—2 1%575)6

Sn = Sp—1+ Sn—2
(3) sp—as,1=0(8n-1—asy_2) - (x) £
Spn— (a+B)sp_1+afs,2=0 ---D

(2) DFER» S Sp— Sp-1—Sp2=0 -2
D, @ OfFfEE % gL T at+08=1 af=—-1 - (*x)
a, Bla< pB) 222k AREAE 22—2-1=0 -

1—+5 1 5
Z Nz fENT a = 2\/_, B = +2\/_

(4) (%) &V spp1—as, =" sy —asy) = "7H2 — «)
ZZT, Bk, AERRQDMTHENS B —-5-1=0
EABEIT ) I12&D 2—a=1+3=p3
L72h35T Spy1 — Qs, = [T
FEREIZLT Spi1 — s, = "t

5n+1 _ an+1

b —«

- 1 1—|—\/§ n+1 1_\/5 n—+1
V5 2 B 2

Eo2A»s s,
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(1) f(z) =23 —3ax® +bxr +c¢, f(r)=32*—6axr+bITDWVT
fl@) = fl(x)g(x) — 6z ---(x)
Zwi 728 VIRBEE g(2) 1%, f(z) D 23 DHOLEITFERE L T

g(z) = g Tk(kRER)

YB35, EO#RE (x) ITRAT S L

2* — 3az® + bx + ¢ = (32° — 6ax + b) (%—Fk) — 6z

=2+ (3k — 2a)x* + <§—6ak—6)x+bk
EROMLD 22, v DIEHDRES L OEBIEZ gL T

—3a = 3k — 2a, b:§—6ak—6, c = bk

a

#ATEL k=3O b=-9k-9-Q@ c=bk B

DrQIRATEE  b=3a—9
Ihe Dz QIZRATBE c=—a®+3a
(2) (1) DEER®” S f'(x) = 322 — 6ax + 3a®> — 9 = 3(x —a)? — 9

EXED, fl2) =03 822 200FEmELL, Thoka, fLT5
&, e RBOBERIZED

_3a2—9
3

IOLE, (x) &b fla)=—6a, f(B)=-65
SWHRER f(z) = 0 DR 5 3 HDOERIRE £ DL &,

=a’> -3

af

fle)f(B) <0
R W uenl = QR VRSN
—6a-(—63) = 3603 = 36(a®* —3) <0

INEFENT —V3<a<+V3 u
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1.6 202045 (90 93)

kZIEORBE T 5, HSEH BICHERC: y = ke + 1 MOy = 22 B
H5. L CDREDIE ¢ EDNSWSE2P, KEVWLFZQETS. &5
2, MR PQOEE_ESREEMEL, mE CORFADI B x JEEED /NS
JiER, KEVW/FE2SET 5.

(1) ##52 PQ OH A M OFERE% k 2 FHWTERLY.
(2) kBPIEQOEBEE & &, O RS OH AN O y EENFRNE 725 k O
ERDI. T, TOELEDP & QDEEEE KD K.

(2] B

f(o) = %sin%—sin&—i—cos@ 0s60=mn)

EERD.

(1) t =sinf —cosf B, f(0) 2t DATHRY.

(2) f(O) DEARMEL B/IME, BIOZDOLEZD 0 DfEZERD XK.

(3) a ZFEHOEHE TS, fA)=alRd0DbiDE2MMTHDL5%a
DHEIPH % KD XK.

nE 2L EDHAKL TS, LEOX W 22T n BT 2:G 217, H
FHEMEZ X, Xo, -, X, 895,

(1) X1, Xo, -+, X,, ODRRAWEN 3 L2 5MERE n DA TRYE.
(2) X1, Xo, -+, X, DERKAKHEN 1 &2 50ERE n DR TRE,
JERSESETH B2 2 DDWIAR C cy =222 & Cy iy = —22 + 22 — % b 5.

(1) Cy & C, DM GIZEET B EMRZ T NTRD K.

(2) (1) TROZERDS LEEAATHE2EDE (T 5. O, B LV
¢ HFREE S DERE Kb &
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FRE G

W lb:y=kx+1&C:y=2*DHELDNS
yZHELT, BT

2 —kr—1=0 ---()

ZOJiteROHHA%E DI L e

D=k+4>0

U735 T, 2IRAER (x) DRLZ2DDFEMEE o, fLT5HL

a+B=k DIITHM®D z FEE a;rﬁ:g
- k k?
kK kK242
5T, M OEEE <? : )

2
(@P,Q@ﬁﬁi%ﬁﬁm@,ﬁM<§k_w

THEho, TOHENZ

)%ED,@%—%®ﬁ%

k* +2 1 k 1 k43
—_— = — _ 7”‘ N = — —
5 ? (x 2) SRHb m:y km+ 5

Y

EoE 2R COHBEA»S yZ2HELT, BHETE L

Vit %E D' I 5L

1\?2 k2 + 3 1
17:(E>-—41(- ; )=Z§+2@?+@>0

bf:f)s‘o"c, 2‘(9—\’7‘3*5%;‘ (**) o)ﬁ“t}:é 2 O@%;&%% X1, X9 C‘:j—é el

1 . 1
$1—|—x2:—E W ZIZN D ¢ X xl—;xZ :_%
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MNIEm ETHENS, ZTOyEER
1/ 1 k1+3_;L+ﬁ?+3
2 2k2 2

_L (L e
=3 (kQ + k4 3) O
FEANSEYS - AP O R/NBEGRIZ & D

1 /1
ﬁ+w¥;2 @%?:2 @

@QIZBWT, HENHITDEEE (k> 0)

L2 gnps p=1

k2
ERXBLIOD, @&V, k=102 &, SNy EEE, fHIME
1 5
5(2+3)—§
LB, ZDEE, (x)IF 22—2x-1=0 IhzEMNT
1++5
xr = 2

P, QIXEMR (. y=2+1 LDORTHEH 5, P, QDFRMFIZED
P<1—\/3 3—\/3> Q<1+«/§ 3+\/3)

2 2 2 2

(1) t =sinf —cos DA% YT 5 &
t2=1—2sinfcosh =1—sin20 WZIZT sin20=1—1¢>

1 1 1
£-oT ) = —(1—-t?)—t=——t>*—t+ —
ST )= - ¢) Pt
(2) t=sinf —cos@ &H (050 =)
tzsin@—cos@zﬂsin(@—%) wzIiz —1<t<V2
1 1\> 32
1 @rnj:[: f\)lh t:—— t —— -
(1) DFER® S f(1) ¢§(+¢9-+4
s 1 0 3v2
— 1 _ ) = —— VA e — = _
t \/58111(9 4) 7 ERAT oSN 120)2’_%, K AH 1

3 3
tzﬁsin(@—%):\/ﬁ ERAY X5 0:{0)2:%, %’J\fﬁ—T
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(3) t:\/§sin<«9—%>ckb(0§0§7r)

1<t<V2izxd 23 0ix 21

1 3v2
s =gt-vD =1 g () = 22
3vV2
o) = -1, g(vD) =~
£oT, kDb a DEHIPHIX —%§<a§—1, 1§a<%§ [

(1) B HH {3, 6} THDHERIX (g) :z_:

5 A5 {6} T B RERIE (é) -

3FIT6 THAWMRNSTARTE6THAMHEEREZGFTIZLVDS
n 1 2" -1

6" 6 gn
(2) Bk AIBAMEET b B R I (2) =2—n
BADHIBN S TH BRI T

1

o ARIBO 5 T b B HER I (6) :6in

KOBHERIL, ZNODRERDERTH BN 5
1_(3n o 1 1) 6" — 3" — 2"

o e )T en
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(1) C:y=222Cy:y=—x +2x—1§ T AEMEy =ar+b & BL.
ZDEME C, CoDENETNDOFEAL ¢y ZHELTEHT S L

19

222 —ax — b =0, x2—|—(a—2)x—|—b+§20
ZDrE, InoDARRDBRBIZONT
9 9 19
a*+8 =0, (a—2)°—4 b+§ =0 (A)
EDO2AD»S b ZHELTEBIETLE 3¢° -8 —11=0
WAIZ (a+1)(Ba—11) = InzfNT a:—l,a:%
5 4 _p 11 121
11 121
ko, koBEL y——az——, y=—x — —
8 3 72

(2) (1) DFERH S, B0 D HRAIE

1
= —Tr — —
4 8

e C iy =222 OIEFRD v FEFEIX

1 .
2x2:—x—§ WRIZ (4r+1) =0

1

1 1
i (-3 0) (50) (-

,%)%Eﬁtﬁézﬁ%®ﬁﬁﬁ

Y-

£oT, KOLMEBIL?

0 0
1 2 1 1
/ 202 dr — — = | =2® —-_— = —
- 128 3 _1 128 384

NI
W

3http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_bun_2009.pdf (p.6 D)
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2.1 2015% (100 43)
WOME%E S OB {a,} 2EZ 5.

a; = 3
Api1 > Ay (n=1,2,3,...)
Un? — 2000n 41 + Gni1? = 3(an + Gpy1) (n=1,2,3,...)

(1) n=1,2,3,... 1T L, a,+ anio % apy1 ZFHVTHRE.
(2) bp=aps1—a, (n=1,2,3,.. ) ITXDEEDE5 {b,} D—MIHZ KD k.
(3) B {a,} O—HEIFEE KD &

2] t> 0&FEHET 5. BEEREIZBWT, 35A(=2, 0), B(2, 0), P(t, V31
ZHRETL2=MALABP 252 5.
(1) =% ABP B8 =filb £ 723 £ 5 72 t D% K k.
(2) =47 ABP O EE £ Kb k.

(3) M AB, BP, PAOHEZEZZENZTNM, Q, REBL. tH (1) TR/ Hi
FHzE< & &, =MF ABP 249 MQ, QR, RM CH#v iy cc& s
HARDKREORKEEL, TDOLEDt DfEZE KD K.

Y1 anz 3R CTHAEOBEIEIZ pr, po, ps &L, D 2GR
2p12° + pox + 2p3 = 0 e (%)
BERD.

(1) HFER (x) BIFEBR A B DM % Kb &

(2) HRER (x) BER TRV 2 DOEFELR o, B DD, BDaf= 14D
MOMERZRD K.
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a>0%FERETE. B =48+ (a+3)t D0 <t S 1ITH B RALME
% M(a) 5 5.

(1) M(a) Z3Ke &X.
(2) FE x> 0IZHL, gla)=M(x)? £BL. sy FHIZBWT, By = g(2)

DT T (s, g(s)) THT BEMABSABES & &, Fs>082
DESROME X %K X
(3) a WEDFERAEHKEZT & &,
L M)
Va

DE/MEZ KD K.
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FRE I
(1) a; =3, Qpq1 > ap
n® = 2 n 41 + Qg1 = 3(an + ani1) O
@7‘)l 6 an+12 - 2an+la/n+2 + an+22 = 3(an+1 + an+2) s @
Q-D &b

an+22 - anQ - 2an+1 (an+2 - an) - 3(an+2 - an)

(anio — ap)(Gpio + ap — 20,41 —3) =0
Upyo > Upp1 > G £V, Appo —a, Z0THEINH

Upy2 + ap — 204,11 —3=0 £oT Api2 + ap = 20,41 + 3

AE O LY ani® — (20, +3)aps1 +a*> —3a, =0

2a, + 3 £ +/24a,, + 9
2

C 2ay, + +/24a,
O 1 ner, 1y ORHHRED  a, = 2ot 2¢m

:m% An+1 C:/)\/\Tﬁ§< t Ap4+1 =

Upi1 > Ap =3 THENH
2a, + 3 + /24a, +9 2a4p41 + 3 — v/24a,41 +9
) an =

Ap4+1 =

2 " 2
PN 2a,, 3+ +/24a, 9 _ - . .
%15&175”9 Qpy2 = Ont1 + +2 Ort1 + . \_Z/LX%ZEVEMZ%)

(2) (1) DFERDS  apyo — g1 = g1 —an +3 PRAIT by = b, + 3
DiZn=1%2RAT5&

9 —6ag +as® =3(3+ay) WAIT ay(az—9)=0
a2>a1:3&1?j§,§'§bf, :m%’fﬁ£<k CL2:9
b,=6+3n—-1) $4H5 b,=3n+3

(3) (2) DFERD»S  apy1 —a, =3n+3

n—1 n—1

i 3
nZ208E > (g —ap) =Y (3k+3) BRI an = Sn(n+1)

k=1 k=1

3
N, n=1DLZEHEBLTENH an:§n(n—|—1)
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(1) t>0& D, P(t, V3t) lZE#Ry = 3z D 1 R Y
DETH 5. HDED & 512 /PABIESIf. Z/APB wal
DPALLEEEPIIEREZHRLETEEE2D o P

M ONERIZS % D5 ﬂ
OP>2 WAIZ t2+(\/§t)2>2 A St \B

INEFENTE>0) t>1 D
/PBADBifL 2 5D1%, PO BEIZEHLT t<2 ---Q
D, @ £, AABP W@ifs =M L7525 t OFFHIL 1<t<?2

(2) AP = (t+2, v31) L BETHEB(2, 0) %385 B0 AR
(t+2)(x—2)+V3ty =0
BP — (1 — 2, V31) 1L BETAA(=2, 0) %385 EH0 HRAE

(t—2)(z+2)+V3ty =0

4 — t2
AABP DTl 10 2 ADEED AT B % 5 (t, W)

(3) (2) THRD7= APAB O#lv2 H, EXFBH & EMRQM DL K% J, EifPH
CEMQRORHZEZK &BL. M, Q, RiFZTNhZhidAB, BP, PAD
HRTHE06, Rk ERIZED

MQ//PA, QR//AB Wxiz HJLMQ, HKLQR

A, B, PHAEZLMAKDIESZ T £ 95 &, i THT IXEREMQ & &
B, P THK (ZEAR QR G EETH L. Z05 2 FHDORKETH X, &
FEMQ B L UOEMRQRICEBETH S5 S, THIXFEHMQR LEETHS.

P T(A,B,P)

% <P




36 FomE HIbKF

KO BT P Do B ELL, vyEBEITIR Dy BELELWRS

K(t, g) w21z TK — PK_\/;t

1<t<20IZ3FEELT

_ 2 2 _
HC — V3t 4-t |5t 8\’
2 V3t 231
TH = vTK2 — HK?2
312 (512 — 8)2 2
=4/ — — = 2 —1)(4 — 2

APAB = %-4-\/575 =23t Wz AMQR= EAPAB - @

VOHEAAR TMQR DIAFEZ V &35 &

V:—AMQR TH—E-Q- 2 V(2

3 Ve AP

X-T, t2=§, IThbb, t=—— D& X, Viﬁi‘jd'ﬁ 5. 1
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(1) 2SGFER 2p12% + pox +2p3 =0+ (%) DEHREE DL &,
pa’ — 4:2p1-2p3 = po° — 16pyp3 = 0

p1, Do, 3 ETENTN6LLNOHARKMTH o206, EXEHLTLE
pp=4,5DLE (p, p3)=(1, 1)
pp=6D&E (p1, p2) = (1, 1), (1, 2), (2, 1)

2x14+3 5
62 216

(2) 2WHRR (x) DR o, B LARBOBIHRIZ X D

£oT, KdDMEHRIT

2 .
aﬁ_ﬁzﬁzl WZIT p3=p

B 2py b1
ZDEE, 2IRARER 20122 + pox + 2p, = 0 WEZRBREZ H O L &

P2’ —42p12p1 <0 WRIT py < dpy

ERE2W-T &
p1:p3:10)8% p2:17 2,3
p1:p3:273747576®k% p2:1727374—7576

. 3+ 56 11
EoT, kb BHERIE tob 2 0
63 72
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(1) a>0, ft)=—4t34 (a+3)t (0t <1) &b (a>0)

+ 3 a+3
/(1) = —12£2 ST Y PRI iy i Y
(@) +a+3 <+ B )( 5

b= alz?’ EEL e f(t)= -4 +126%, f'(t) = —12(t + b)(t — b)
t 0l--- b |-
f'(t) + 10 ]~

&) o] A8 | N
() b<1, $T%HDE, 0<a<9DLH

M(a) = 86° = 8 ( a1+23> BRCTNE

9
(i) 1<b, Thbb, 9SaD e &
M(a)=f(l)=a—-1

(i), () &Y M(a)= { \/?g(aJr 32 (0<a<9)

a—1 9=<a)

1
(2) (1) DFERD S g(x) = { 2—7@ +3)* (0<z<9)

(z—1) (9= x)
y=g(x) LD (s, g(s)) 1B BEARD HFER K

y—g(s) =g (s)(xz—s)
ZDEMDFEEEBEE g(s) = sq/(s)
() 0<sS9IDEE, ¢(s)=

N, 9SsITKTAHDT, A

(), (D =, HEOMER g @:

Q|
7 N
DO W
+
w
N———
[\
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N 13 = ga) L0 (0, g(w) LRE
e SEMRDIH & 2 KT,

(2) DFERB L Oy = g(x) DT T 7 DI
"o, k OE/IMER

::¢M§V:VM?> “oy=g()

Ff

- g(a) 27a (a+3)* (0<aZ<9)

‘ Ya-1p  (9<a)

a

() 0<a<9DEE, a=PrBLE, 0<b< 33
1 1oy s (PH3Y 1Y
27a 0T = g’ +3) _( 30 ) “\37%
ZZT, b>00D&E, Y - IO R/NERIZED

o1 11 g 11 3\ 3
_ N _ > .. —
sty st T =N s w e <>

2
ERICBVT, FEVRUTELE, 0< () <3F CAELT
LR N T S
T 0 —\3

3
LnoT, a—go)}:%’f k 135/ ME g(2) g%:é:%.
(i) 9Samr &
1 , 1 .
a(a—l) :a+a—2>a—2§7 WRIT k>VT

(i), (i) £V, kb3 BMAE g
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2.2 20164 (100 %)

R ETHEAO L 3A®B, 1), B(L, 2), C(=1, 1) &Z£X5. FMs, t Ik
lJ’ Illj_:_':P %

0]
WCEDEDSD. BLFORIWWIZEZ K.
(1) s, t D&M
-1<t<1, —-1<s+t<1

273 E, MP(x, y) OFET HHH D 2 XRtE X,
(2) P A (1) TROZG D 28 < & %, FHLOD-OC DR ANARD, Z
DL EDP OMEEAE KD k.
BIRR C =y = —%SL’Q EHEZD. AFOMWIZEZ K.
(1) By = —2|2| +k DT T 7R C L AR E H D K S 2FEk D
FH % sk K.

(2) a, bEFEHET 5. By = 20z —a| +bDZT 5 7 IR C &A%
BHy5 AL D XS 1 (0, b) UKD FTHEIR D % wy il FRE k.

(3) (2) TR D Dlfgz KD &.

H5THCHEIWHA, B, ClEIXYEZNENTHE, oM, 12MH>TN5,
BRI ST 2N O DIRD AV E2TRTHULZE 25, 32 UDNEERT 54 H
Hotz. Feo-HE A, B, COfiizZznZzNnl, m, n LT, AlEEHEDDH
B (1, m, n) 23 XTKRD K.

Bifs =1 AABCIZBWT, THAA, B, C5&MICHEH AD, BE, CF
ATAT. INOORMRIBLHCEDS. Z0OLE, UTFOMOICEX L.

(1) WA BCEF & AFHE 2 FICNEES 5 Z & 2Rt
(2) ZADE = /ADF TH 5 Z & &/R¥.
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FRE I
(1] (1) OP=sOA +t0B &9  (z, y) = 5(3, 1)+ (1, 2) = (3s+1, s+ 2t)
2x —y t_—x—i—?)y

r=3s+t, y=s+2t WAIT s=

5 7 5
Inork —1<s<1, -15Zt<1, —-15s+t<1IZRAT B
BES i PN hs PSS = Nk S
5 5 5 5
FNETNOANZEM T 5 & Y
2 —5<y<2c+5 B(1,2)
—-2,1
1 5 1 5 ( ) A(3,1)
ST SySort g
37 3 37 3 O T
2 2=-°= 2 2 (-1,-2)
IR D 136 O OREFE S THEAMRE AT
R —1<s<1, —-15t<1, —-1<s+t<14&D Yy
s, t=20 D&E 0<Ss+t<1 Pt P(b) ]
s, 1<0 DeE 1<s+1<0 @
st <0 — —1=<s+t=<1 ) x
P(-a) P(d@ - b)
WHERE L TIRDBEDHZE D, P(sa +th) D P(-b)
i 2z RDZ L TES.

HO0Ss<1L, 0StZ10LE, 0S5+t 1THERS, 34O,
P(a), P(b) 2THAT 2 =ABOHES X CHEL.
(i) 0<s<1, ~1<t<0DLE, 4550, Pa), P(=b), Pla—b) &1H
T B AT DR B & OAER.
(iil) ~1<s<0, 0St<1DEE, 4550, P(—a), P(b), P(—a+b) %
AT 2 TMEE D B & TNER.
iv) 1550, -1StS0D&E, -1Ss+tS0THENH, 3
O, P(—a), P(—b) % HA$ 2 =AM B L L.
— —>
(2) OP-OC =k & BLE —a+y=k
WRIZ, Bty =x+k2HED L HEREZHOLE, YU EDLEDES
EDORKEZRDONIX I\, ULzdioT

MP(=2, 1)IZBWVWT, &KfES
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1 . L
(1) B C oy = —® LBy = 20| + kDT T 7HE, LHITy BB
LTI TH B, Lo T, C Ly = 20+k»Wr=0lBNTIH
BREBTEIV. 2056y 2HELT
—%x2:—2x+k INEMRNT =2+v4-2k
4-2k>0, Thbbd, F<208E, ff24V4-2k>20%%H 2.
o T, RDBIEH L OHIPHIE k<2
ol ) 2@ —-a)+b (z2a)
(2)y=-2e ”*b_{ oz —a)+b (z<a)
By = -2z —a| + b DT I TV C L HERZEZL £S5 E4ED
EE, r<abdEVa<zDEFTENTN 2T OHLGEE S D.
(i) z>aD& &
1

—yﬁ:—%x—@+b WZIZ (x—2)°+4a+20—4=0

glz)=(x—22+4da+20—4 B &, gx) =02z > a DEIFHIZ
RLD20FEPMREELOEE, a<2, gla) >0, g(2)<0&D

a<?2 a<2
(a—22+4a+20—4>0 WZRIT b>—%a2
4da+2b—-4<0 b< —2a+2

(i) r<aD& &

—%ﬂ—mx—@+b WA (x+2)*—4a+2b—4=0
h(z) =(x+2)?—4da+20—4 B &, hz) =001 < a DHEPHIZ
B2 20FEFREEDLE, a> -2, hla) >0, h(-2)<0 &P

a> —2 a>—2
(a+2)2—4a+20—4>0 WZRIT b>—loz2
2
—4a+20—-4<0 b< 2a+2
(i), () DREEA S, H% D 13 FOR OIS THAEE S E 20
(3) %k D OmRE S LT o,
2 1
5—2/ {—2a+2—(——a2)}da -2 2
0 2 : 5 a
2 > 8 : :
:/(a—2)2da:[l(a—2)3} =— o '
[ |
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I, m, n IFEEADRE. 71 +9m+12n =54 - (x)
7=1,9=12=54=0 (mod 3) THEH 5, (x) &b

=0 (mod 3)
ERXBLU (%) 225 =0, 3,6

(i) I=0% (x) ITRALTHHHEIZTEE 3m+4n=18 ---(D
3=18=0,4=1 (mod 3) THE"5

n=0 (mod 3)

EXBLXOTDOH»S n=0,3 WDZIZ (m, n)=(6,0), (2, 3)
(i) I =3% (x) ITRALTHEEIICTSEE 3m+dn=11 ---@Q
3=0,4=1,11=2 (mod 3) THBH»5

n=2 (mod 3)

ERBEIV@QHS n=2 DRI (m, n)=(1,2)
(i) I=6% (*) ITARALCHHIZTHE 3m+4n=4 ---Q
3=0,4=1 (mod 3) THEN5

n=1 (mod 3)
EXABLITO"S n=1 WDRIZT (m, n)=(0, 1)

(i)~(iii) £» (I, m, n) = (0, 6, 0), (0, 2, 3), (3, 1, 2), (6, 0, 1) W
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(1) ZBEC = /BFC & b, WfiJ¢ BCEF I& BC % AL 5 MIZ 8T 5.

ZAEH = 90°, ZAFH90° TH 505, LAEH+ ZAFH =180 & b0, Puff
JE AFHE I3 AH 2 B T 5HIZNET 5.

(2) AHCE & AHBF iZEWT

/CHE = /BHF (xfTEf),
/HEC = ZHFB (H !X AABC O D)
L7z ->T AHCE «o AHBF WXIZ /HCE=/HBF ---Q

VU TE ECDH O XA ORI 180° TH 5 7 6 UA K ECDH IXFICNEEL,
MEAOEMIZEDY /HCE =/HDE ---Q

)Y FBDH Ot OFIAY 180° TdH % %> 5 A FBDH IEFIIZ L,
MEAOEHIZEY  /HBF = ZHDF  ---3)

DO, @, @ &b LHDE=~/HDF &->7T ZADE=ZADF
A
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2.3 20174 (100 %)

sELEDERE TS, $ifi =M ABCIZBWT, WAB % s: LIS 544
DXL, WBC%s:3ICANTBEEE LTS, #i4 CD L4 AE D&
ZF L5, LFOMWIZER K.

(1) AF —aAB+ BAC L $ 2L &, a & B AR L.
(2) FASIACIK FALATMEFG LT3, FCOEXBRALES L =
DsxRD L.

D, qEFERETE. BB f(2) =22+ pr+qD —1 <z < 21285 BR/MEA
0L EE 72555 (p, q) Bhh S 58 D 235, MFOMWICER X.

(1) pg i EICHEK D % RRE X.
(2) DD (p, ) Tq<5%MHETHOREOETHBOMEMERD &.

a%3THOYNRVEDEK LTS, a%k 3 TH-LLEDWED, RV %Ec
Y55, MOBWIZEZ L.

(1) c=20D&&E, 2a+1=uas+ 3t Zli=THTLRVERs, tZbZHWT
F.

(2) nZn220—-2%2IRMETDH. ZDOLEn=as+3t ZiZIAT
BMWER s, t BMFET D2 & 2RE.

AHYBEEEZNTN, 0055 FTORFN 1 OFTOEINEZ6 MDA — ]
DA-TZFHZ1D2H-oTWA. 2 ANIE, BAOOKEDHFHN S IERHIZ 3D I —
REWOH U THREEZES Y — L% 95, MO HINAEIKOI—RIZ0NE
FNTVWRWEAEDRRIE3IKD I — RIZEINZHOEEEE L, 00 EF
NTVEHEIIED D 2O A — RIZEINZROEE LTS, ZOLE, X
DFINIZE X XK.

(1) AZ, BEOAR L —AR0EIDHLT, LALMAL B3
MY BHERERD &,

(2) ABDREDPEE TR, D, BEDBRLDREIWEEREZ KD XK.
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R 251

(1) AABE LE#HCD IZD\WT, A% T ADEH A
ZHEAT S L
AD BC EF ., Ss+3EF
DBCETA L PR TR !

LA 5T  AF:FE=s(s+3):3
HERMABCE s 3ICANTBHTHENS s

— — AB A
N s(s +3) N s(s+3) 3AB+sAC
s(s+3)+3 s(s+3)+3  s+3
— _°  (3AB+sAQ)
 s24+35+3 s
3s — 52 —
=——  AB+ ——AC
s24+3s5+3 +52+3s—|—3
3s s2
J: VC = e —
? o s2+ 35+ 3’ P s24+3s5+3

AAFC: AAEC = AF : AE, AAEC: AABC=EC:BCTh27 5

AF s(s+3)
AAFC = T AARC = g 3 AAEG
EC 3
AAEC = —AABC = AAB
¢ BC ¢ s+3 ¢
. s(s+3) 3 3s
N0 > AAFC = : AABC = ——AABC
2ADS ¢ s(s+3)+3 s+3 ¢ s2+3s+3
AAFC = CACFG THBH 5
2AAFC 6s AABC

FG =

AC 2+35+3 AC

s>0ThHdH6, MHINEY - fHIEEEO R/NEGRZFHWT
2
iiﬁié:s+§+3zmw§+3=%@+3

S

6s .AABC < 6 .AABC
s2+3s+3 AC T~ 2y3+3 AC
FG ke %5, T5bb, ERIIBWTEHESENHAIT L L &

U7z -T FG =

s== XoT s=4+/3

S
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(1) f@) =t +prtq=(o+2) P

l’+§ —Z—f‘q
—1<z22228T5 flo) DR/IMEEZ m & T 5.
(D2§—g,?tb%,p§—4®t%

m=f2)=2p+q+420 WAIT ¢g=-2p—4

@n—lg—ggz Thbb, 4<p<2DLE

2
mzf(—%)z—%—i—qzo WZIZ g

1\
NS

(iii) —

N3

<1, Thbb, 22pDe &

m=f(-1)=-p+q+120 PAIT ¢g=2p—1

£oT, R(p, q) D7z 8K D 1, TORDORKT 7 CHEARE B D.

(2) (1) DBiSFHrq= 2p—-4BLVPqg=p—1FETq=

SLhBrE, ThE
M@@%ﬁ(—%5>,@,®?%é.3ﬁ —95>

, (=4, 5), (=4, 4)
2, 5), (2, 1) &THM

B WATNY

?

IR E T HEA=ZMILOHBEZ S, 35 (6, 5), (
L BEM S ARORRE S, LT

1

S1 =551

KOHMHME S5
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(1) 2a+1=as+3t -
c=20DL%, aZ2TH2M6 (s, tIFI AR
- 1
20+1=as+3t=>as WAIZ s<24+-<3
a

Thbb s5=0,1,2 ---@Q
c=2&0, a=2 (mod 3) TH5»56, Tz DITHEHHATS &

224+1=2s WZRIT 2s=5 T4bb s=1 (mod3)
ERE @ &V, s=1. ZThzE QITRALUTEET S &

" N 1
t=a+1 FALAE3DMHEHTHDH5 t=“+
N 2) +1
=32 THBNS t:%:lﬂd

R 2s=5 (mod 3) DA% 2535 (4=1, 10=1 (mod 3))
4s=10 WZIZ s=1 (mod 3)
(2) n=as+3t - (%)
(x) Zfii 7= T IFEER s, t IFETH L E
n+3=as+3(t+1)

w7 T IEEEER s, t+1DMFEET S, L72Do T, n=2a—2, 2a—1, 2a
IZDOWT, (x) 2z T IFAEEK s, ¢t ZREIX 0.
(i) a=1 (mod 3) D&

2(a—1)

20 —2 =a0+ 3
a a-U+ 3 )

7
2a—1:a-1—|—3-a3 ,

2a = a2+ 3-0

(i) a=2 (mod 3) D& &

-2
2a—2:a-1+3-a3 ,

2(a —2
2a—1:a~0+3-w,

2a = a2+ 30

(), () &D, n220-212DWT, (x) &7 TIHATI S, ¢ ZEET S,
[ |



2.3. 2017 4£ (100 47) 49

(1) BEA 3 EEehsDi, {0,1,2},{1,3,5},{2,3,4} D3@ED.
DHH, 02RO HIRNDA 2D,
2T, A, BOALRLKES—AM0 2D HidHERIT

3V 2\ 9-4 1
20 20/ 400 80

(2) 055D 6MDI— K95 3MDOA— RERD T L E, KD 2058D.

155 et BE D

2 {1,2,3} 1

: {1,2,4} 1

g {1,2,5}, {1,3,4} 2

3 140,1,2}, {1,3,5}, {2,3,4} 3

% {1,4,5}, {2,3,5} 2

3 {27475} 1

4 {0,1,3}, {3,4,5} 2

5 {0,1,4}, {0,2,3} 2

6 {0,1,5}, {0,2,4} 2

7 {0,2,5}, {0,3,4} 2

8 {0,3,5} 1

9 {0,4,5} 1

ABNBEORELOKREL RS (D) DIE, MOBETHS.

7 11 1
S_/lf_:_(‘(“ 'O iﬁ[—{ci - - —
AR o WTHOMR 20 20 ~ 400

2 1+1 4

8
ABD - HTHB ORI — x — = —
A 5 sUCHEOHE 20 ° 20 400

. 10 - 2 1+1+2+3 14
10 oy 2 LELE243 1
AED 3 5 O fite 55 < 5 100
11 1 1+1+24+3+2 9
Y H TR — = —
AED 3 s ORER T O>< 50 00

£oT, KOLMERIE
1 4 14 9 28 7

200 7200 T 200 T 200 ~ 200 ~ 100
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2.4 20184 (1004)
(1] oy PHEIZB I3 200K C y=(x—a)?+b, D:y=—-12%%£25.

(1) CEDMN2RTRDLY, TD2R[D x BEDEN1 &5 K5 ITFEK
a, b WE & &, C DIEM (a, b) DL Z KRE K.
(2) FE#a, bH (1) DEMEG-TLE, CL DD2XHEHBIERRE, K
1, .. .
%ﬁy:—ﬁ—zmﬁﬁé:a%mﬁ.

n%&2ME, a% 1A EOBEE TS, MOHIZ, 1750 ETORSLIZN
ZNIWT D, GEtnMA>TWS. ZOFNS, 1O % JEIERIZELD W
UTOtIiZRY, &W5ilfTZ a m#EDET. B &5 EalBHDMITTENET
CHLD U2 IS BN ORI IE LD T n ML L 5 R E pla) T 5.

(1) p(1) & p(n) Z3KD X.

(2) p(2) 23K &£.

3) p(n—1) kKb &,

FHalT0<a<d4Zizd&95. oy FHDERR]: y=axr &l

Oy —r?+4r (z<4DEE)
7Y gae—4) @4 E)

2E2 3. CrITHENZRBOHERE Sa) £ 5<.

(1) C &l DRRDPEREE KD K.
(2) S(a) 23K &.
(3) S(a) DiR/MEZ KD K.
22 I DU R ABCD 23% %. 30 AB @Hii% M, 3 CD D% N &3 5.

tZ0THRWEREL, MG%

— — = o
GA+GB+ (t—2)GC+tGD =0

729 med 5.

(1) DG % DA, DB, DC Gt

(2) KGIEFENE—HLARWI & 2RE.

(3) EARNG LHEMRMCIEFETTH D Z &2 rE.
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FRE G

(1)

e

CeDODOABEANPS gy ZIHELTERTLE 222 —2ax+d®>+b=0
_n2 _
PO T e b

QR D x JEFEDEMN LI THENS
a+\/m a—\/m
P B 2 B
WAL V—a2-2b=1 ---@

1 1

1

ORED s R o, fLTBE (a< B ETBE, D @&V

a—1 a—+1

f=t )

2RMUED FDORTH B0, Ala,—a?), B(B,—5%) &9 5.

b —«

2/KA, BZEIEMRIOAERNIT y—a (r — )

2 _
WZIZ y=—(a+P)r+af (x)IT&D l:y:—a:c—l—a !

Eﬁltm%ﬁy:—ﬁ—i®ﬁﬁﬂ#6y%ﬁiﬁét

a’? —1 9 1 2
— = —pc — = Z 1z < __) -
axr + 1 x 1 Dz x 5 0

;of,CtD@Q&ﬁ%%SEﬁ@,M%ﬁy:—ﬁ—imﬁﬁé.
C. D D% 2B B - RO AT (b 125250

(x—a) —y+b+k(z>+y)=0
k4 —-1DL TR, k=—-1DL EEBRE LS, k=-1&D

2o
(r—a)?—y+b—(+y)=0 Tubb y:—ax—i—%—i—g

Tz (1) OFERERAT D L, HRIOARERNERS. |
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(1) p(1) 1, 1ETLOMM 0 ML EIcA5, $hbb, 1HEIOFSLE
WO THERETHLIN D

pn) &, nEHTHOTHLOMM n LIRS, $hbs, 1HES
n—1FHET1DOHFESLEZIRD HTHRTH D05 (nBEHIFMEEDL)

p(n) = (%)nl = nnl_l

(2) 1EHEH?  kOLEIMY BT ETDE (k=1,2,---,n—1), 2EEH»n—k
BLEDHID S E+ 18D, LehioT

mm—j%ﬁiw+1y—%{%mn—n+4n—m}

k=1

= #(n —1)(n+2)

(3) n—2MHETIRTIOFSLEALZIEZ T 2OFSLTH 2.
D) n—2BHETTRTLIOBELT, n—1LEHEIC 2B EDFEHE

D IHER X
(1)“ n—1 n-1
— X g
n n nn—l

(i) n—2EEBEETIZEREIEHZIR2DF S (k=1,2,--- ,n—2), Th
PIAME 1 OB TH BRI (n — 1 FHIMERDAL)

1\" 2 n—2
-l —92) =
(n) X <n ) nn—Q

i), (i) &b, RdBHERIZ

n—1 n—2_n2—n—1

nn—l nn—? - n'n—l
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.2
(1) z<4DE & {y_ v y
Yy = ax 9a
0<a<4lZED, 4—a<0ITFEELT ’ ;
Sl SS
(0, 0) (4 —a, a(4 —a))
Spi |12
P> ADE X y = 9a(x —4) e} i-a 4 T
B Yy =azx
9 9
ZNEMRNT (—, —a’)
2° 2
(2) (1) DHDHIFEZE Sy, Sy, S3 &3 d&, KRDz BEIZIERLT
1 1 32 1 9a
Sl = 6(4 — a)3, Sl —+ SQ = 643 = E, SQ + 53 = 547 = 9&
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52—81:0T5)%b36 a =
R Mo

B m " mln! mnl
/a(%'—a) (B—) dl‘:m(ﬁ—@)

ZHMHT 5. u

2http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf @ | 1| % & .
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4.5 2019 (12049)
1] pxBaRE LT3, 80 {a,} %
ay =1, ay=1p° Gny2=0n1 —a,+13 (n=1,2,3---)
ZEVED B, B {a,} TFEHBTRVEIGAET 5 L E2RE.
Fii% O &3 2 EEE LS QM2 +12 =1 LDz 202Dy =0 O
HEE. MQERAQ2, 2)ITRLT
— = =
OP = (0OA-0Q)0Q
Zmi’z R P O Z kD, KRE XK.
fla) =a3—32422F 5. £, ald 1 EOREVERL TS, HifHC :y = f(2)
FEDORP(a, f()IZBIT2EHRE s HIORRE QLT5. MQZEESC D
MROFCTHEDRBRNDLDE (2T 5.
(1) L2 CDERD z fEE% o DATHRE.
(2) a=2&95. L& CTHINHTDOMEMEZ KD XK.
BUSE O X9 B EEEE EIC, (2, 0) 202 T 3RR 2010, &, &
(1, 0) 2 THERE1DOMC, 2H D, HMPE2HFLETBEMC;1XCIZH
BL, DOy IMET S, 72720, Pidatill Bz nwdbDEd 5, PRED ¢

o EEZERE cHIORKRE QLT 5L E, =ML OPQ DHBDRAHEZ
Kb K.
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FEFORD &S 7243 53S0 IO AN DB, 5725 3{HDY A &ED,
FNFNZIWMT a0 v EEL. SADRBOHIE, ENEFEBIZHESS LW
LEDLT 5. MEERDOEINZDOWT, SBEIIRODLDIZEDA.

o FOHIZEMIPNT WAL VA IHUTDOL X, 054

o TOHIZEIPNTVWEIAAL UL EIE2MDEE, 14

o FDHNZEIPNT WAL UARIWMDE X, 3K
HEEREDTRTOHIDEBDOEE %2 SET5. x2E, AFOXD XSz
A VRBEPNTWSIGE, MO 1HIH O 25 HODSBMN 1, Mmodo A
BROETHDENG, S=28745.

(1) S=3 & 2MEERKD &,

(2) S=1,7%25MEEEKRD XK.

(3) S=2, 7 BMERERD K.

0|0
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FRE B
a1:1, ay =P, Gpyo=0apy1 —a, +13 (n=1,2,3--+)
WZIZ az=ay—a; +13=p*—-1+13=p*+12
ag=az—as+13=(p*+12) —p* +13 =25
as =ay —az+ 13 =25 — (p> +12) + 13 = 26 — p’

BH {a,} DTS2 LRET DL, a5 =26—p* &0, pAHRKTH
55, MRS pld

p=1,5
TDEE, a3 T FEHBTIRBZVDTHFEEZEL 5.
£oT, B {a,} ITFEHETRVEVPGFET 5. [ ]

P(e, 1), Qeosf, sinf) T 3% (0<9<T), OP = (OA-00)0Q &
(z, y) = (2cos 0 + 2sinb)(cosd, sinf)
= (2cos* 0 + 2sinf cosf, 2sinf cosd + 2sin” 0)
= (cos 26 +sin20 + 1, sin260 — cos 260 + 1)

= (\/§COS (20— %) +1, V2sin <20— %) +1>

20 — T THLENO, KNP OHSENE, ROXSIZH05.

A

=

W~ w

N
I

(1) f(x) =23 —32+2&0  f(z)=322—3
C EORP(a, f(a)) T8 BRI

y—(a® —3a+2)=(3a*® - 3)(z — a)

bbb y=3*—1)z—-2a>+2 - (%)
Ihily=02RALTERET L L

(a—D{3(a+ 1Dz —2(*+a+1)} =0
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H4E KR

2(a® + a+1)

3a+1)
(e CDESRZETLEL, ZTO o BiEEZ LT 5L, (& 2D HD 2
B, B#-11ITFERLT

MQDx L, a>1IZHFEELT o=

2082+ B+ 1)
3B+ 1)
INDRRQDx BIEEE —BT 2506
200+ 641 _ 20’ tatl) o B o
3B+1) 3(a+1) T OB+1 a+1
IhzEHEITZE (a—fF)af+a+6)=0
04 BTHBEND ﬁ:_ail

(2) C LDET(B, f(B)) BT BEMDARRIE, (x) LA

y=3(6*—1)z -2 42
CLelDAEA»S yZ2HET DL
2 —3r+2=3(8— 1)z —28°+2
BHTLL  (z—F)*(z+268)=0
TUNDHEEEREL, TOxEEEZ 2T HE y=-28
(e CTCHENHOHMZ S&T5L

S = /V{3(52 — 1z —26°+2— (2° — 3v + 2)}dx
B
::_A(x_m%x+%nm

- /;(x—ﬁf(v—x) dr= (v — gy

12
_ __2 % 5 _1la_ 4
04—20)?:%,5——3,7—3,7 =2 &oT 5—122—3
R o3
g m n _ m!in! m+n+1
| @@ —aya = (5 - a)
ZMAT 5. |

3http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf @ |1 | % ZH&.
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Cy, Co DFULEZNZENA(L 0), B2, 0)

&L, C3 D% r, FULNP DEEEL (2, y)

952 AP=1+r, BP=2—1rTbhsH56 a
(@=1*+y*=Q1+r)? O V
(@=2°+y*=02-1r)? @

D-@ &V 20=6r WAIZ z=3r
Ihz DIZRATEE > =8r(l—r1)
AOPQ DHMZ ST 5L

1 1
S? = szyz = 1(37“)2-87“(1 —7r)=183(1—7)

0<r<1&b, 48 r, r, 3(1—r) DB - HFOFHIO KNI LD

T+7’+T2_3(1_T) > g 7‘-7“7”‘3<1_r) Wz r3(1—7’) g%

ERIZBWT, FESVALT B 5&M1E

3
r=31-r) 97%bb r=7
\ 27 9v/6
72WoT S2<18x — ZAZ <
L > 5% < 8><256 () S < 16
9v6

EoT, kDB AOPQ DIHFED F KA 1% T
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987
321
S=3,225D%, 3MDIA UHHEL TN 3 @D LR 1 FNITHSR 3
WO DF6ED
1
5o, kbBMKE P(S=3)= > = —
84 14
(2) MELFNZTE 2D a1 VDUIGEORIE, 1FNZMSFIDFED /DY 30,
O, ZOMEEN;CEDHD, TSHITED 1 ROBEEN 28D TH
BI5

(1) 3D a1 v 2EET 2 HE0HREIT 4C; 84 (GED)

301X3C2X2:18 (@D)
FkRIZ, BE1FICTE 2RO a1 VAESGEORIE 18 (GED)
_18+18 3

84 7

(3) £9, S=02r435A1, 3KOIL > DIH LD 2 bR UMD %
B DINZ IR NIGETH L0 6, T OMERIE
3l 1

ko, RDOBMHEE P(S=1)
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4.6 20204 (1209)
BT ORIW Iz 2 k.

(1) 10" % 2020 THI>7=2RD 2K XK.

(2) 100 HIDIEDEE TEALDOE DN 2 L7255 DD S5, 2020 TEID I

% DDMEEZ KD XK.
2l axEBEL, 0S0<m ¥ 5. AR
tan 20 + atanf = 0
729 0 DI E KD K.

Y1 DOME LIZ3 A, B, CHH3. HFEABAC OBAE & BME % 5k
O XK.

x> 0ITHL

1 24x
ﬂ@:—/ it — 2| dt
2—x

T

LEDD. F(r) DE/IMEZRD L.

nZEQBHE TS, 1 ROBEEE, ®RAME 1A, BARNIE2 5%
5. ZORTEROEL, HOBD R EIZRo72500 5. MDA
b 15 Y iR p, TRT.
(]‘> P1, P2, P3, P4 %*&Di.
(2) |pn+1 — pa] < 0.01 Zii72 9 /D n Z23KD XK.
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W
gl
|
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FRE B
(1) 2020 x 5 = 10100 & b, 10100 = 0 (mod 2020) TH B %5
10000 = —100 Wz 10" = —10* (mod 2020)
L7zh->T 10°= —10210° = —10* = —(—10%) = 10? (mod 2020)
106 = 10 (mod 2020) OWHAIZ 10* 2 #HF 5 & 10'° = 10% (mod 2020)
WZIZ 101 =105 =102 (mod 2020) &£ -7T, KDBHKRLIE 100

(2) 10° = 10% (mod 2020) D FGIIZIEX 10* 2T 5 &, #2020 (2DWT

10% =10 =10 = ... = 10" = 10° = 10>  (mod 2020)

X5z, ERXOI&IZ10 285 &

109 =10 =10" =--- = 10" = 10" = 10*  (mod 2020)
10% =102 =-.. =102 =10* = 10" (mod 2020)
10" =10 =... =10 = 10° = 10>  (mod 2020)

10* = —102, 10° = —10% (mod 2020) TH S D5, 100 HiDIEDEMTH
KD DOFIH 2 T, 2020 THEIbINBEEH DI

109 410" (n =5,9,13,---,93,97)

£oT, KDBMEUT 24 (M) u
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tan20 +atanf=0&K D (00 < 7)

2tan0 2
— tanf = ZIZ  tanf | ——— =
g T oten 0w an <1—tan28+a> 0

r=tanf (00 <nm)&bBE

x(lfﬁ+ﬂ):0 (%)

ca=0DrE, FHBRE tn20=0 ZHEMOT 6-0, 2
caA0DEE, (1) kD x=0 Erik ﬁ:“ZQ
(Q“:2§o,¢@b%,—2ga<owa% A
a+2 a—+ 2

(i) >0, THbb, a<-2, 0<aDEE z=0, +

(1),({) 2R U7z x & 0 F 1 LITRRT 2006, Kb D 0 OfE#IL

a

—2<a<0DEZE 1 1@
a:OO)c‘:% Z'ﬂE
a< -2, 0<aD&EE 31E
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3] MAZBOILEBE, (L, 0)2hbET3 YA
MEEIZ28B, C2BE, ZhEhDfRA C
2B, 7T BHE(-5=B=7y=3)

AB =2cosf3, AC =2cosvy A g
O
LBAC=~v—-BThoh6

— —
AB-AC = AB-ACcos(y — )
= 2cos 3-2 cosy cos(y — f)

=4cosfcosycos(y— ) (%)

4eosfcosycos(y—B) S4THENS (FEVHLTDHEEF=v=0)

— —
AB-A

A

4

C
2cos fcosy = cos(y — ) +cos(y+ ) &V

— —
AB-AC = 2{cos(y — ) + cos(y + 3)} cos(y — B)
= 2cos’(y — ) + 2 cos(y + B) cos(y — )

2
~2{eostr =)+ Jeostr+ )} — oo+ 9) 2 -
ERTESHELT DL &
1
{Cos(’yﬁ)+§cos('y+ﬂ)0 I 62—%, yzg
cos(B+7) =1

1
£->T #Kfd4, fwIMA -5
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1 24+x
F(x):—/ = 2l dt IZDWT (2 > 0)

T Jo—z

i) z2—2 Thbb 2510 E

1 2+x 1 2+x
F(x):—/ ]t—x!dt:—/ (t—z)dt
2 T Jo

z —x —x
1 24z

:—[(t—x)2] =4—-2x
2x S

L7zhioT  F(x) 2 F(1)=2
(ii)) 2—z <z J4bL 1SzxDL&E

1 24z
F(:E):—/ |t — x| dt
T Ja

—T

:—i/:z(t—:n)dt—ki/jﬂ(t—l’)dt
:_i{(t—@?r —l—i{(t—x)Qrﬂ

2z 2—x x

4
=2r+——4
x

AR - RIS D KR/NBIFRIZE D

4 /
20+ — =2 %— 44/2
xr

ERizBWT, FEENRHITHE X

sr=2 Fmbt r=v2

T

L7zM>T F(z) 2 F(V2)=4v2 -4

Hrs1oeE J1Sx D&
T 2—x 24z t 24z t

£oT E/MAF(V2) =4v2 -4 u
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HOGHMNLEICRB0R, 1HECESNZHETHENS

1

p1:§

WODEFP 2 T4 5 D, 1RIBICEPE S, £ 2EHT TEITS

WRTHINH
_1+ 12_3
P=57\5) T4

L7z, ROMERMFALADKLT 5.

1

1
(*) Pn+2 = §pn+1 + §pn (n = ]-) 27 37 e )

EXizn=1 22RATHL

1o L 13 115
Ps = 5P T o =5y Ty5 T g
1o L 15 13 11
Pa=oPs T oP2 = 50T 51 T 16
(x) &V
1
Pma—ﬂwlz—g@m4—PO

S {p s — po} WEHIE py — py = }l N —% DEHIFITH 5 H 5

_1 1 n—l_ 1 n+1 D% i | |_ 1
Pnt1 pn—4 5 = 9 = |Pnt1 = Pn = ont1

1
|Dna1 — Pul = St <001DE

1 .
pTEsY <0.01 ULZ=HN>T 27 > 100

26 =64, 27=128 &0, EXRE{EZTHR/ND n L

n+1l=7 T4HH n==6
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HESE (2011-2020) 90 9

<

BHEXRF

11

12

13

14 11516 | 17 | 18

19

20

by Qe

|

2 IR BAEL

B &t

T — R DK

A &AL

(CE S Q) 5=V

IT

B & iR

=B

I AEIE QbR R

By ik & Mk

BB OB L HEE

B OMHE

B TE DM E

SEMH EDOARZ RV

DR Z ML

el

2 2|13

2

T2 3 A & At

BUr XS
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5.1 20155 (904%)

FERSER LD C a2+ (y—1)2 =18, ol LD 2 P(—a, 0), Qb, 0) %
EZ5H. 121U, a>0, b>0, ab#£1 &3 5. HP, QDENTNDS CIT
cHE 3R BESEIE, ZTO2O00BROREAER LTS, ZOLE, K
DORIZEZ L.

(1) i QR O SFER % Kb &.
(2) R ORERE a, b THE.

(3) ROy FEIENETHLHLE, APQROFADEI%2T 35, T#a, bT
.

(4) 2P, QW, & TPQ=4THO, ROyMEEIXIETH D] %z L7
NoE L E, TERINETDaDEEZTDEEDT DfE%ERD K.

MEMREICHB 1,2, 3, 4, 50500 1 DDLARERS. HRANTNLD
RIZHBLE,

AW LIZHE 0L, HR1ITH2IIBEHTS
LRk (k=234 1lhH b4 5IE,
%%%Tﬁk—lﬁ,%%%?ﬁk+lﬂ%%?%

FAMESIZH2 0L, HER1TLIIBEH TS
EWVWIIITEITD. AR LIZHBIRENLSIED, ZOTE&EDIET. 1T
o lREDELUZBIZ, AXME (k=1,2,3,4,5)IlHsHER%E P,(k) 2T 5
L&, ROMIZEZ .
(1) n=6D& ZTDMER Ps(k) (k=1,2,3,4,5) ZZNF KD k.

(2) ADPBEIL 72D RUICHIZ D5 (M LIZIEID N SHADNT WS ED
£95). MMTE6MEHEDIRLZRIZ, 5 DDRETITHINDWT W SR
Z3kd K.

B)n=210&Z, P,(3) 2k k.
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WORNIZE 7 &

(1) (Vo aviT+ ¢9—2¢1_7)2>z§+%w, o TR & FH N 2 W TR

(2) a=VI3+VI+2V/1T+ V9 —2VIT £33 L &, BEURID 4 RS IEHRA
f@)Tfla)=02EDD>H, ' DFEHEN1THE2EDERD K.

(3) 8 DDHEHK

+VI3+ /9 +2V17 + /9 — 217

(772U, BE £ IEZTRTOAFEMIZH25) DT, (2) TRDZ f(z) I
NUTHER f(2) =0 DfRE25EDE T NTRD XK.



148 BHE AHERY
REH
(1) S Qb, 0) Z&Y (b#£1), EE m OEHIE y

y=m(z—0) WAIZ mzr—y—bm=0
INHHC 224+ (y—1)2 =1 T30

[—1-bm| _ P ¢

m? +1 —a O

FHUTEIT 2L m{(b? — 1)m+2b} =0
2

L#hinT, Bt QRO HRAIL y:T?§®—w

XoT, b=1DEEEWHITHIEITIFRELT
2bx + (> — 1)y — 26> =0

(1) DFERP S EFE PR DABERE —2az + (a> — 1)y —2a*> =0
W R OEEREL, RO STFEADOHTH 5.
—2ar + (a> = 1)y —2a>=0 ---(D
be+(b2—1)y—2b2:0 )
D-@ &b —=2(a+bz+(a®> =)y —2(a*—b*)=0
(a+b){—2x+(a—by—2(a—>b)}=0
a+b#0THENS 2 =(a—=Db)(y—2) -
@, oz EHELT, BHETLL
bla—0b)(y—2)+ (b — 1)y —20>=0
(ab— 1)y — 2ab =0
2ab
ab—1
2ab .l _a—b
Qx:(a—b)(ab_1—2> Wz T=

a—>b 2ab
ab—1" ab—1

ab#1THBNH y= Ihz QIZRALT

£ 5T, MR QMR (
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(3) APQR DX, PQOEI MR Dy FEEIZ XD

1 2ab ab(a +b)
APQR = §(a+b>.ab— 1 ab—1

72, APQR OMHMIL, T & APQR OWHEMHDFELIZL D

1 T
. 2ab b
LE2o T IZM kot T:M
2 ab—1 ab—1
- ) . 2ab
(4) ROy JEEEE, IETHE05 ab—1>0

a, b>0ThHdh05H ab > 1

ED 28 a, bOMITY - HREHOBGI £ “;b > /ab

a+b=4TH3H»5 2>Vab Thbb 1<ab<4

8ab 8(ab—1)+38 8
T: f— :8
ab—1 ab—1 +czb—1
8 32
> - - =
:8+4—1 3

FERTCEESNHNLT 2D, a=0b, T8bL, a=b=2
32
£oT, Tida=20D¢ &, H%/J\ﬂﬁ?%c‘:é. [ |



150 HHE AHEKRE

(1) n HBERD L E  Py(1) = Py(3) = Po(5) =0
n HMEBD L E  P,(2) = Py(4) =0
nMBAEMDE &, AIER2FE2I341Hd. 2Dk E

1 11
P2j+1(2) :p2j71(2) X <§1 —+ 55) + PQj*1(4) X

1

2
11 11
P2j+1(4) = PQj_l(Q) X 55 + PQj_1(4> X (—1 + 55)

LER-T, j2ERKETEE, ROMREILRIHK LT 5.

P2)=1, P(4) =0
3 1

Pyj1(2) = P 1(2) + — Poj1(4)
() | 3
Pyji1(4) = — P 1(2) + - Poj1(4)
4 4
(I j=1%2RATH&
3 1 3 1 3 1
_ 2142022 N—>q420=">
Ps(2) 1 +40 n Ps(4) + -0 1
5T, ()iILj=2%2_RATHL
33 11 5 13 31 3
BO=71%117% BW=117117%8
U= -T
1 5 1 5
Pﬁ(l)—P5(2)X§—§X§_E
1 1 5 1 3 1 1
P6(3)—P5(2)X§—|—P5(4>X§ §X§+§X§—§
1 3 1
P, =P (4 I xw D=
5(5) 5()><2 33~ 16
Ps(2) = Fs(4) =0
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(2) 4E#EDIRU7242IZ, K5, M3ITH DRI

1 1 1 1
4(5) 3())(2 4><2 3
1 1 3 1 1 1 1
Pi3) = Py(2) X~ + Py(4) X = = 2 x = 4 = x = = =
1(3) = BRI x g+ B x5 = x5+ 7x5=3
XoT, 6HFRDEKELZBIT, 5 DDETRNTIZHIND L MR
1 1 1 1 1 1 1
P P — - = — — — - =
1(5) + 4(3)><2><2 8+2X2X2 1

W2z Py 1(2) + Poj—1(4) = P1(2) + P (4)
=140= (721
. 1 1
U7zh-o T PQJ(B) = P2j71(2> X 5 +P2],1<4> X 5
1 1 1
= 511 (2) + Pya()}p = 5 x 1=
. 0 (nhFHH)
T P,(3) = 1 o e
BR (1) IR 21 Py 1(2) =~ 4 =, Py y(4) — ~— &
" -8 = Ty P T o T g
. 11 1 11
WAIT  Py(1) FREDTEoE Py;(3) , P;(5) 1

Thttp://kumamoto.s12.xrea.com/N/Ndai/Ndai_ri_2015.pdf | 4 | 28
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(1) p=V9+2V17, ¢=V9-2/1T & BL &

pP+q¢* =18, pg=+V13

2
koT (\/9+2\/1_7+\/9—2\/1_7> =(p+9*=p"+¢*+2pq
— 18 + 2v/13
(2) a=pg+p+qTHENS

(a—pg)*=(p+q)? VPRI o®=2pga+ (pq)* =p°+q¢*+2pg

L7=MoT a? —2/13a+ 13 =18 + 2/13
o —5=2V/13(a + 1)
ZOWMAEY T 5L

(@® =5 =52(a+1)> ThbdL o' —62a° —10da —27=0
EoT  f(x) = x* — 6222 — 104z — 27
(3) (1) DRERIZERET DL, f(z)=01F (22 —5)2 =52(x+1)2
(i) 22 =5=2/13(z +1) DL &
22 —2V/13:4+13=184+2V13 WZIZ (z—pg)® = (p+q)*

U735 T z—pg==+(p+q) THbHb z=pg+p+q, pg—p—q
(i) 22 —5=-2V13(z+ 1) D& &

24 2V1832+13=18 — 213 WRIZ (z+pg)? = (p—q)?

U7zi3oT a+pg==x(p—q) THDL x=—pg+p—q, —pq—p+q
(i), (i) 25, f(z)=0DfRIE

VI3 + V9 + 217 4+ V9 — 217,
V13 — V9 4+ 2V17 — V9 — 2117,
—V13 4+ V9 + 2V/17 — V9 — 2V/17,
—V13 — V9 +2V17 4+ V9 — 2117




5.2. 2016 4F (90 4) 153

5.2 20164 (9047)

iy = 22 FIC2 M A(=1, 1), B(b, )& & 5. =ELb>-12F5. 20
&, ROEKMETTZT b OHIPHZ KD X.
G y=22 EORTE, 2) (-1 <t<b) T, ZATBDEMIZREEDHN
FET 5.
2| n 2 EOBBEL, k& 1< kS n+2%H238BEETE. n+2ROH—
RMHY, TOS5HO 1IHRITITET 023, M 1 BUTIZET 228, KO Dk

WZIEEFE 1 DREDIPN TS, ZDOn+ 2O —RD S H 0 SMEAIZ LD
H—RZHOHT LTS, ZDeE, MOMIZEZ XK.

(1) MOHUZEMDAI—FIZEPNTVWE TR TOHFORMN1LALIZRS
fER 2K k.

(2) WO L7z kDI — RIZEIPNT VBT R TOBRFORED 2 & 72 5 HER
Qn(k) KD &,

(3) GaoNInIZH LT, HRQ, (k) BIkL22 kDEE, TOHRKAfEA
Kb k.

EO¥En /LT, 2O (1 LEANHEGEEDE) TRTOEORKBKOM %
s(n) eELZ2IZT S, 2O E, ROMIZEZ L.
(1) k ZIEQEE, p% 3 EOEHRETE L&, 5(28p) 2K &.
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- Tnt+1 = Tn — n»
SR 1+ k27
_ 2%k 1R
Yn+1 = 1 +k2$n 1 +k2yn
a 1 — k2 2k .
k:tan(§> cl:b WZCOSO@ WZSHlOé

. Tyl = Ty COS Q0 — Yy, SIN
L7zho>T (*){ i Y

Ynt1 = Ty SID QX + Yy, COS @

(0, yo) = (1, 0) THDIHS, (¥) &

(z1, y1) = (cos ¢, sin ),
(z9, y2) = (cos® a — sin® o, 2sin v cos a)

= (cos2a, sin22a)

(2) (1) DFER» S
{xn:cosna, (A)

Yn = Sinna
THo MU, Thz2BEENREIC LD RT.
[1]l n=0D& &, (A)FELTS.
2] n=kDEE, A)BERITZEMETSE, () &0

Tpe1 = cos kacosa — sinkasina = cos(k + 1)

Y1 = cos kasina + sin kacosa = sin(k + 1)«

U7RoT, n=k+1DEEH (A)DEILT 5.
[1] , [2] &b, TRTOIFADELE nIZDWT, (A)IXKILT 5.

£oT T, = cosna, Y, = sinna

(3) (2) @%jn:%ﬁ) 6, OPn = OPn+1 = 1, ZPnOPn—i-l =«

1,1 2% k
£oT APnOPn+1:§-1 51n04:§~1+k2:1+k2 [ |
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(1) 2WAERBRR 22 —br+c=0D% o, B T2 (0 <B), fREBHDM

B

a+p3=0b,

af =c

FEOE1A»S, MO—NBETHL L E, MOMEBBTHS. b, ¢
X125 6 EFTOEEBTHENS, M2 TOIXRO7TED.

c=10&E (o, f)=(1,1) WAIT b=2
c=20&E (o, f)=(1,2) WAIT b=3
c=3D&Z (o, f)=(1,3) WAIT b=4
c=4D&ZE (o, f)=1(2, 2), (1, 4) WDZRIT b=4,5
c=5DLE (a, f)=(1,5) WRIZ b=6
c=6DLE (a, f)=(2,3) WRIZ b=5
kT, koBREKE L=
62 36

QRGN ar® —br+c=0, Thbb, 2GRN

b c
2 - - — ..
Tz + " 0 (%)
DFRTOMDERCH B 5, ML EROER Ly, O s,
a a
SRS ILE 6L FOBIKTHBH S, 2IARR (x5 (1) TRLE

2 IR SR

2 —4x+3=0,
22 —6x+5=0,

2 —3x+2=0,
v —5r+4=0,

=2 +1=0,
v —4dr+4=0,
* =52 4+6=0

=T 5. Thbb, 2RAERa? —br+c=01F, ITho e
(monic) TH B0 5, EOHE1RZE22 3HBBLUE 2% 25L72KkD 3
2D 2XFEALED.

202 —6rx+4=0

202 —dx+2=0, 322—6x+3=0,

7+3 5

£oT, KODMERIZ = —
63 108
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(3) 2 FER
ar® —br4+c=0 ---(%%)
MWORSEDH 1 ODBEMREL DL E, a=1DHEITOVTIE (1) THA
TWBDT, a2 20BEIOVTHRS. 2WHBRR () D% p, g &
T5L, REBBOBRIZED
b c
ptq=-, pg=-—
a a
corE, 0<0<3 0<S<3ThENMS, WEMRIE 1 E1IE 2
a a
(1) AR () B1Z2RIZHEDLE atce=b -
INZz723 (a, b, ¢) DALIE, D 10 #.
all 22 213/3[3[4[4]|5

2
b|3[4|5(6|4|5]|6[5]|6]|6
cil1|2{3(4]1(2|3]1]2]1

(i) HFER (xx) D2 2fRIZHDEE ¢c=20b—2a) ---Q
a7z (a, b, c) DALIE, XD 2.
(a, b, ¢)=(2, 5, 2), (2, 6, 4)
(iii) AN () D1 & 221282, T0bL, O, @ ZFKIZHiZT
(a, b, ) IXIRD1FTH 5.
(a, b, ¢)=(2, 6, 4)
£oT, KRDBMERIL (1) BLU ()~ (i) 12k D

7+10+2-1 1

63 12
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R BEE2RBE T2 ER ax? —br+c= 0 DEHEEZBIZFEO-HD

WA S
b2 — dac DS

b=2,3,4,5, 6i1Z2WTC, ZNZ{ii/~7d ac DIEHZE KD 5.
() b=20D ¥, ac=1ThHsBN5, KD 1.

2?22 4+1=0
(i) b=3D&E, ac=2 TH505, XD 2.
2 —3x+2=0, 202 —3x+1=0
(iii) b=4 DL E, ac=3, 4 THDN5, XD 5.

v —4x +3=0, 3r2 —4dx+1=0, a°—4rx+4=0,
20 —4x+2=0, 42’ —4x+1=0

(iv) b=5D L E, ac=4, 6 THBHMS, XD THL.

2?2 —br+4=0, 202 —5x+2=0, 4d2z®—-5x+1=0,
2?2 =5 +6 =0, 202 —5x+3=0, 32°—-5x+4+2=0,
62> —Hhr+1=0

(V) b=6D& %, ac=5,8, 9 THBHM5, XD 5 H.

2 —6x+5=0, 522 —6x+1=0, 22°—6x+4=0,
422 —6x4+2=0, 32°—6x+3=0

2IRFRER az? —bx + c = 0 WEHEEZMRIZHDODIE, (1)~(v) D 20
Madpb, 2056, BEMEZFRZ20D, RO2HTH 5.

4a* —4x+1=0, 62° —5x+1=0

UiedioT, A e 1 DBBER>DIE 20 -2=18 ()

ERE, B (D)IZOWTH, a=1THBEDEHAB L LV, £z,
M (2) 2DV TIE, RITRUZ 20O ARRAD S B, &b 128 FE
THHHDEMRTNIX I . |
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5.6 20205E(90§i)
aZFEBEUT f(z) =222 — 2ax — a®> £ BEL. LFOMIZEZ K.
(1) AREA f2) =00t D, BT —1St<12A723720DaDFMEK
b LK.
(2) (1) ThkDO7FEMEALT alZHLT

S = [ If@)ds

5L, Sa) Dz kD &.
(3) S(a) DIEAB/NE 722 a KD K.

(1) $ELL:|@|=|_O_§2| :_|><ii|_:>1 & B THERS 450, P, Q RAS
5. DL E|OP+0Q+O0R| = 07451, =fAFPQRIZE=FT

HHI Rt
H

(2) 21 |OA| = [OB| = [0C] = |OD| = 1 & &= FHIEA 5 5 50, A,
B, C, DA% 5. £7-0m5 A, B, C2&LTHICE S LR L
FHETA., Zor s, MFO2Oo0MERZRYE.

@ (1) |OA + OB + OC| = 3|OH| % 512, =% ABC RIE=AILTH 5.
% (i) |OA + OB + OC + OD| = 0 4> |OH| :% 2513, PEK ABCD 1%
ENHEATH 5.
oy EEIZBWC 2, y BB ITERERE 5 (2, y) 2K TEE WS, EOER

n LT
r20, y=20, z+y=n

TEEDMHEE D T2, 4 DDHRPITRTDIZEEFNIETRTHY, o
fili 2 FATR0 %2 OEAIVOEE R(n) L35, £72, TORMNTRIZ1 20D
WA il HIzH B EHKOEE Sh) 235, MTOMIZEZ &.

(3) & R(4) 23R XK.

(n) &3k X.

n) &K XK.

) =1001 &£72 % n 23K k.
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FRE I
(1) f(x)=22*—2ar —a®> &V
a\? 3a®
fo-a(e-3)

HRR f(x) = 0 ZFEBME © . FEHR ¢ 2
1<t <1 RAETRMER

U7nioT —25a<2 24+2a—a>20, 2—2a—a*>=0

—2<a<s?2
W Z Iz 1-v3<a<1++3
—1-vV3<Za<-1+V3
foT 1—v3<a<-14++V3

(2) f(x)=0Df% o, B L (a2 P)

1 a B 1
s = [ 1@lde= [ s@de— [ s@ydes [ s

:/_tf(x)dx—zéﬁf(x)dx

/_1(2:152 —2ax—a2)da:—2/j2(x—a)(x_5) do

= —2a2+2(6—a)3
3
ZZT, f(r) =00 :HT\/M P22 B —a=+3

4 2 4
§ — 2&2 + 5(\/§|CL|)3 = 2\/§|CL|3 — 2(1,2 + g

9_‘.
N
2
=
&
I
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(3) (1),(2) DFEEN S
S(a) =2VBlaf* ~20a + 5 (lal £ V- 1)

w=lal ¥ L, g(u):2\/§u3—2u2—|—§<‘_’_Z¥5<K(O§u§\/§—1)

¢ (u) = 6v/3u® — 4u = 6v/3u (u — %§>

ok E, \/3_1_2\9/527\/39_9: V1479_\/8_1>0¢:?‘£%7b’c
U 0 %g V3-1
g'(u) -1 0 | +
g(u) N | HBN
243
u:%g, ERY.22-F az:l:%_ DEZE, S)ldmhenns. |

— = — N =
OP+ 00 = —OR Wxic |OP+ 002 = |OK|
\ — — —»
U7zh3> T  |OPJ? +20P-0Q + |0Q)? = |OR|?
OD| = [00] = |08 = 1 & b, (ﬁ(ﬁ:—%fa@éf»e
0B-04 1 2
coszpocg::%:—— D Z T 4POQ=§
|OP[|OQ)

AT ZQOR = ZROP — %”

L7A5T OP=0Q=O0R=1, ZPOQ = ZQOR = ZROP = 2?”

P, Q REMRELDLINTHS75, APQRIZIE=MAETHS.
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(2) fm (i) |OA|=|OB|=|0C| &b AOAH = AOBH = AOCH
Lk#isT [HA| = [HB| = [HC] ---@

AABCOELE G LT 2L OA+ OB+ 0C =300
X% |OA + OB + OC| = 3[OH| kAT B E |

— = = - _ — .
GA+GB+GC=0 WAIZ HA+HB+HC=0 ---@
D, @»5, (1) LEMKDEFRIZED
— — — — —
HA-HB HB-HC HC-HA 1
e e s S
|[HA||HB| |HBJ||HC| |HC|/HA]

L7z >T /AHB = /BHC = ZCHA =
D, @BLUA, B, CIIMHELDHLD, AABCRE=ZMAETH 5.

e (i) S5 D

(=N

— = = —
OA+0OB+0C+ 0D =

HIZAABC DHELTH LD 5

— = = =
OA + OB + OC =30

T

Fo2&Xm»5 30H+0D =0

— — 1
@21z |OD| = 3|OH| = 3= =1
3
e 22
Fifs <f56 OA IS5 10T AH = VORZ— OFF = ==
AABHIZBWT AB = 3AH = 22 2f
AABC BESAIBCHEME AB—BC—CA= 20 .@
3
AADHIZBWT AD = AR § DEZ = 4/ + ? _ ¥
thE®&D AD=BD = CD—Q\/_ .

@, ®B&LTA, B, C, Dlii‘ﬁﬁﬁé,ﬁi v, P& ABCD (& EH .
|
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(1) BOEZ ) a, WOEINVDEHE (o, ) HE LRI LIZT 3,
n=30¢E, HHEDIZEENBIEAVIEZE, (1, 1) A3, (2, 1) #»
LiE, (1, 2) B2 LETH 205

R(3)=3+1+1=5

n=40& &, HEEDIZEENDIELVIE, (1, 1) BB 6M, (2, 1) HA
SME, (1, 2) BUAS 3|, (2, 2) BUAY 1M, (3, 1) FUAS 1M, (1, 3) HUAHY 1

R(4) =6+3+3+1+1+1=15

(2) S D IZBWT, 1A 2@l BIZH 2 RARDMEEBIZDONWT

(1, k)ﬁuo),’;%{&i(ls:l,zm,n—l) 1424+3+---+(n—1)1MH

(n—2, k) ORI (k=1,2) 1+ 2 f

(n—1, k) MO (k=1) 1 f
n—1 1 nll
L7=2->T S(n —i(i+1)

_%Z{ZH (i +2) — (i — 1)ii + 1)}

= %(n —1)n(n+1)
(3) (2) DEER” S

R(n) =Y S(k) = é > (k= Dk(k+1)
xSk~ DRk + 1)k +2) — (k — 2)(k — Dk(k+ 1)}

1
=5, (= Dn(+1)(n+2)

(4) R(n)=1001 & b i(n —Dn(n+1)(n+2) = 7-1113
(n—Dn(n+1)(n+2) = 11-1213-14

N2 1IEBWT, R(n) ZHEHMTHE75 n =12 r
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6.1 20154 (1209)

Effy =pr+qh, y=2>—a DI I 7L ERLED, y=|z|+ |z -1 +1
DT T T7LERLLBRNE D (p, q) DEIFHZHRL, ZTOmHFEZ KD K.

KD 2 DDEM% [FIRFIZ 72 TATE D > b ERH RO S D% R X.

(a) D7 B 2 DODONMIFI THS.

(b) 1 DOHVPAET S, 72720, MIPWUMABIIHNET 5 L1E, MHPUME
D4 DDUPTRTCIZETEHI 2 \ND,

6D A, B, C, D, E, FRALROESCEX 1D B D
BOTHIENTWS LT 5. &0 % ZNTIHLIZ
%%%Tﬁikﬁ%?@é.%<@6%kﬁﬁﬁw
ZESTHADPSEHEILELIREY D H5E51FZD
SHLTHREDEDDEX 2 X 215, 2O L54K A B C
R WEEIEX Z208T5H. Z0EE, n=0,2,4
IZDOWT, X =n & BRBMRERD X.

(4] zyz 2 oHT, (0, 0, 1) 2D T 2%%E 1 OKRE S €45, HQH
0, 0, 2) PIHD S FOomzE & &, AQ ERP(L, 0, 2) D2 5%l b ERR
(2 VFH2=02DREmERLEEL. ROBKHMAZKRD, MRETX.

a, b, ¢, d, e ® EOEHEE LTER

f(z) =ax® + bz +c
g(x) =dr+e

EEXD. TRTOEDES 0124 LT % HEHCHD LTS, DL E,
f(z) 1 g(x) THIDYIND Z & Z2RE.
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REH
y=priqly=at—ahdyRMEETHL
pr+g=2"—2z WRIZ 22— (p+Lz—q=0
M E D358, ZOEE, D>20THE056
(p+1)2+4g=0 BRI qg_i@+1y

y=|z|+]r—1]4+ 11

Y
—2x+2 (x<0)
y = 2 (0<2<1)
20 (1<)
J@) =pr+qeBLE, Bty = f0) B L0 T 0 19 F
T HERERZ VW E, HE pIZIERELT
—2<p=2 1
o2
LTS T05, f(0)<2, f1)<2TH205 //‘
—2 L2
<2, p+tqg<2 —1 p

L7235 T, (p, q) D7z 3 5EIIZ

1
—2§p§Zq<Zq<—p+qu—Z@+U2

DX DRHED T, sRkd L0 o 1XER<.
XoT, RDHHEEZ ST 5HL

2

1 1
S:§@+®2+/ﬂ1@+1f@

-2

1 2 1 25
=6+ | — P =64+-—=(3+1)=—
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O DPFF; OEAF 125\ T

1
tan o

AE = AF =

1
tan «

Vi OEAF D &1L

M (a), (b) 27z I VUAKDA4DDHDKEZ % 20, 268, 279, 202 L, %
DHMEZ S&d5&
S_1+1+1+1 )

~ tana  tanf  tany  tand
— MR LS Z e 2y =20 =90°, 20+ 28+ 2y + 25 = 360°
ED2A»no B=90°—q, v=20=45°
oz (x) ITRAT S L

1 1 1 1
~ tana * tan(90° — «) * tan 45° * tan 45°

_1\2
tan o tan «
£oT, Slda=45°, $72bb, WAK ABCD WIEAKD L E, B/IME 4

X=2r%%01F, A5BoEZ/7IEASF > EORBNSZLET, %
NTNOHEE R, SET5E

P(X =2)=P(RUS) = P(R)+ P(S) — P(RNS)
VA0S R A S T B B ¢
—(5) +(§> —<§> “1717 16 16
A-B—-C—-D—E, BoEDREKVOLIHERZINTNY, ZLTDHL
P(X =4)=P(¥YNZNS)=PY)P(Z)P(S)
C/1\'1 (1 1 3
)40

P(X=0)+P(X=2+P(X=4)=1TH3H»5

7 3 69
16 128 128
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Bk S odul (0, 0, 1) 2 C 2L, SIZHETS P 2THME T2 MM Rk e
PCOLITH%ZO LT L. Bl EDORZE X(2, y, 2) 2L, PCE PXDRTH
abldbe

0Za<l, 7—-0Zalm WZXIT cos’a=cos’d

P(1, 0, 2), C(0,0, 1) &b PC=v2 BRI sin@z%, 00829:%

- _, pCPX
PC=(-1,0,—1), PX=(z—1, 9y, 2—2), —— =cosa &V
|PC||PX]
Sov oz = cos
V2(/(e =172 + 92 + (2 = 2)?
)2
L7235 T B-z—-2) :cosZozzcosQQ:1
20z =1+ >+ (= —2)*} 2
WAz B-—z—2?2—{(z—-12*+*+(z-2)?}20

ZDBIED xy i (2 = 0) EOREEKIX

=

B—2) {1+ + (-2} 20

1
£-oT x < —Zyz +1
R 0#) < #EHHIX, AOXDORHMBS T, BERZET.
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B R(X, Y, 0)&B<&, QX

ot

M PR Elzh 395

|

©)

_>
tOR + (1 —t)OP
HX, Y, 0)+ (1 —1¢)(1, 0, 2)
(tx +1—t, tY, 2 —2t)

—
0Q

72, QUEKRE 2>+ +(2—1) =1 LORTHENH

X - D) +1P+ V)2 + (1 -2t =1
(X =1+ Y2 4412 +2(X =3)t+1=0

t#£0, (X —=124+Y2+4#£0ICERZLT, XD IZETHHEBIIONWT

(X =3 —{(X=1)*+Y?*+4}120 Thbbd X§—iY2+1

& - T, ROH) < HPHIX x§—iy2+1 |

f(z) %2 g(z) TEHIoT- L EDRE pr+q, RVZr#£0(p, ¢ rFEHEE) &F
5L

f(z) r a
L —pr gt ——, p=->0
o) PTGy P a”
U7zD3- T m:pn—l—q+L
g(n) g(n)
_A O s
p=% 1= B & (A, B, C, DIFEI)
f(n) ‘ rBD
BD-L™ — ADn - BC| = |22 -
g(n) " g(n) )

d>0&D, gn)=dn+eld TR RKELnITHL,
@
g(n)
D, (x) DLEUPBHTHE I LITNT 5.

EoT, r=0&720, f(z)ldg(z) THOUNS. |

0< <1
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6.2 2016 (12049)
ary I PR D e
P +y <2, |z/£1
T, AR C :y =23+ 22 — 2 ® BANZH 257 O % K K.
RRVEMTE (720 H [ETN] OWThPDRRRINIEEND S,
[H720 ) ORRINZERIIFRRALCTHS LT 5. ZOREDRZ V% 20
L2 &, 1EBE (5720 OHBHEIE6%THS. 1EE [H7

D] OHBHERNIOULAEE B 7-DI21E, TDORR Y % M AT LW
. BFER S 0.3010 < logy2 < 0.3011 ZFHWT L.

n%& A EOHEARRET S, K2, 12, 1331 AT RCnfEETRALINT WS
YL,
212 = 1331

DO >TWVWE, ZDEEnldn 25, HEETEZ L.
IR OABC AR D&l % 7372 51, THIXENEKRTH 5 2 & 2R,

M THRA, B, CoZNZTNOXNMHZETFEHANTA L - HEIRIE
XNHOELZED.

72720, VHEARD S 2 TEHMONHE & 1%, ZOTEMERAMMD 3 DDIEMA 2T
SARDOZEEWS.

FRAERBE T 5 3KRA f(r) =2° +az® + bz + c L, ROKMEEZ S,

(1) HER f(2) =0 DM THETRTOEER 12X, ® B E7 f(z)=0
DIRTH 5.

(1) AR f(z) = 0 1REEME S LE 1085,
ZD2ODEM (1), (1) RRBICHET 3 RA%ETRTRD &.
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AR
1] y=a+a2? -2 &BHTBL (-1Z2 < 1) 5, Y

Y =32 12— 1= (24 )3z — 1) S N

Y -1 0|+
y | 1 N -5 | /1
HifRC &2 +y? =20 5% P(—1, 1), Q(1, 1) &L, BEPQ D EMIT

MONEOmERE S, —1<z<112BWT, EHPQ L C THENEEHOD
W% S, 2T 5. APOQ:g’C“J’o%#%

1
S = 5(\/5)2-5 — APOQ = g _1,

2
52:/1{1—(x3+x2—x)}d1’

= /_ (z+ 121 —2)dr = 1—12{1 — (-1} = %L

1
Kb BiERE S LT B szsl+52:g+

R EMD DR

B m!n! )
| @@ ayde = (B eyt

PHHTES . |

Thttp://kumamoto.s12.xrea.com /nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf
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NI BRRINIMEEpLTEE, RXVE0EHLEEE, 1D
b Td7z0 ) D DHERD 36% TH BH 5

36 8
_ 20 _ 0% > 17 0_ - ...
=T =150 PAR =15 @
AR ZEnRILEZEE, THZ0] OHBMEENBIOG L EELLE =
90 1
—_pt > Z |z n< ..
L=p"2 {55 PAR P2 @

D, @QropriHETdL

(%)§% P71 ng% O
0.3010 < log;p2 < 0.3010 TH S 45 %<1—310g2<%
L7t 10907OO S1z ;?og2 < 109060700
ZIT %:10%%,%:10%%
£oT, @zm-ImNOERENIE 104 |

n>4&0, nEETHERINAZE22 L 1331 S L VS
2 =343 4 3n+1 WAL 2% =n+1 )

ZIT, BBy =2 OF5 T iRy =2+ 1 DRI E 22 {1,
ZDLE, 2+2=0 (mod 3) IZHERLT, XDz fEEEZRKDZ &

r=1,7

£oTC, (¥) 2T 4U EOAREnIE T |
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WCODHfEMEL, AOBC, AOAC DE
DEEZNENG, HET 5.
AG 3P OBC & |®ETH 505, ACGLCO.
BH (3°F1H OAC L ®ETH 5% S, BHLCO.
P Z1z, COIXFH ABM L EETH 5.
L7=A>T AC=A0, BC=BO ---(%)
£/, MBOOHEE LD, HKOEREZITD
E, x) DB CERHELT

AB=A0O, CB=CO ---(*x)

(%), (xx) &bV AO=AB=AC, OB=BC=CO ---(*x*x)

— 1= — 11— — — = = — 1—

MGZgMB, MH = -MA &9 GA:MA—gMB, HBZMB—gMA

— — — — e — — —

GALMB, HBIMA TH» %55, GAMB=0, HBMA=0&Y
—— 1, — — 1 —3,
MANE — S[MB =0, MAMB - 2 [MAP =0

ED2A»5 M ]2 ]MB]Q T74bHb MA=MB

L7z2->T AACM=ABCM WZIZ AC=BC

INE (xx%) &0, WHEDTRTOMLOEILEL VDT, MHEE OABC
ZIEMEATH 5. |
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3SR f(z) =0 D% o, @, k & T 5 (o BER, k 2FR).

() @ FEHDEE o=k K=k
alFEBTHENS, kA0 THHILITERELT k==l
Ek=10rE =1 W2 (a—1)(a®+a+1)=0
a#1THENS, aBLValdfifER2+2+1=0DFTHE05

f@)=@—-1)@@*+r+1)=2"~-1

k=—-10&& o*=-1 YA (a+1)(a®>—a+1)=0
a#—-1THB16, aBLValdABERN 22 —2+1=0D@THEh5

f@)=(@+1)@" —z+1)=2"+1
(i) B VEHDOLE ol =a, BP=k
FB1ANS al=aa=|af WRIT a==++/l|a]i
a2 =|a| £72205 |aj=1 Thbbdb a==+i

U7 T, abBkUOaldiER 22+ 1=00Df#
B=k&b, k=0, £1THB05

fx)=(x—k)(2*+1) (k=0,1,-1)
(i), (i) &b, KDB f(x) &

-1, B3+, 3+, 23—+ —-1, 22 +22+xc+1



194 HomE FEEPKF

6.3 20174 (120%)

iy =2® —do+12C LT 5. EHIZCOEHTHY, HP(3, 0) 2iE5
HbDETAH. T/, IDHEEZIZATHDI TS, 2D E, CrITHENZE
HOWER S %K &.

ORI Z K. 727201, 03010 < log, 2 < 0.3011 TH 2 Z & &IFHNT
Lo,
(1) 100 HTLAF D HARE T, 2PANDEREZ B 727005 DDOEE % KD K.
(2) 100 i BRRET, 2 & 5 IIMZERE 2Rz 0 d D OfE#H % K k.
FEREZSHIZ B VTR O 2 A0, —1, 1) @B EHEZ L £ L, ABO, 2, 1)
L CO(=2, 2, -3) 2B EME M ET S, | ED2EP, Q¥, m EOSR %

APQRPIEE=ZMAEE DL D123, 202 &, APQRDEMBEIR/NE LD
E57%P, Q ROEBEERD XK.

p, q ZHARE, o, B%

1 1
tana = —, tanf = —
q

- TERETS. Z0OLE, ROMIZEZ XK.
(1) IRD 5
(A) tan(a+28) =2
Zhi7z 9 p, DM (p, q) DIH, <3 THDHEDETRNTKRD XK.
(2) &M (A) 25723 p, qDH (p, ¢) T, ¢ >3 THE2HDIFFELRNI L
Zt.

5] nz 2 LOBERBL TS, S\WIBEnEEED, HHOBKAMEM & EB/ME
LOEM-L%ZX &3 5.

(1) X=1ThoHEREZRKD X.
(2) X =5ThoHEREZRDX.
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fREp|
fa) =2 —dz+1EB< L
fl(z) =32 — 4
C LD (t, f(t) 2B 2RO AR
y— (> =4t +1) = (3t —4)(x — t)

THROLL y=0B-4r—-28+1 - (x) /
INHR (3, 0) 2D 5

(B2 —4)3—-284+1=0 WXIT (t+1)2>—11t+11)=0

f(=1)=-1<0THd056, t=—-113FMH%H"=7.

11 11+
20 111 =0DE, 2= (t-1), t—T\/%J:D

f’(t):3t2—4=3-%1(t—1)—4 53 (415—4—%)

?{(11i@)4%}8§{(6i\/§)+%}>0

UL7zDo T, a7z dDid, t=-1I1ZB5. (x) &0 [l:y=—-2+3

(—r+3)— (2 —da+1) = —(2° — 32 — 2)
=—(z+1)*2—-2)=(x+1)*2—2)
CLlDIERD v EFEIE »= -1, 2
—1S2221TBWT

(—z+3)— (2 —4dx)=(x+1)*2—2) =20
£oT, kDBHMES I

4

S = /_ (x+1)%(2 — o) do = %{2 ey X

1

"R ROAKR2IZm=2, n=1, a=-1, f=2%2/RAT 5.

B m!n! bl
/06(55—04) (B —) dx_m(ﬂ—@)

2http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf @ | 1| % & .
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(1) 100 HiAF D ERET, 2 DA OEREE Rt W Eu
1<2™ <101 (m i 0 LA DR

W2 DHEHANE 2 L 5L

- 100
0<mlog,p2 <100 WZXIZ 0Sm< oz, 2 (%)
10 100 100 10 100
0 < 0 < Y ) 0 =332.1---, LZSSQ.Q---
0.3011  log,,2  0.3010 0.3011 0.3010

(%) 2723 BENE 0Sm <332 K£oT, ROAHEZ 333
(2) 100 HrD HRELT, 2 & 5 UANDRREZ R/ WEN 1%

N =257 (p, qlX 0 EDEEH, 10% < N < 10')

() p=qDe &, p=q+meBLLE N =20tm51 =2m.104
100 HIA R D BREL 2™ 12 DWT, N W 100 MO ERBE 5D L &,
(1) TROZZNFND mIZH LT, —HEIZgDEE S,
L7z T, Zh s OfE%EIE 333 1.
(i) pSqDEE, g=p+n&BLLEL N =2w.50" = 57.10p
100 MILA R D HARET, 5 A D R E Rtz B
15" <10 (nix 0 LD

W DHEANE 2 L 5L

. 100
0= nlog, b <100 WZXIZ 0=n<
logy 5
100 MILA R D EHREL 5 1IZDWT, N 100 HRK L REDL &,
TNEFNDnIZH LT, ~BIZphHEE 5.

100
0Sn<
logy 5

< (k)

logp5=1-1log,;2 WZRIT 0.6989 < log,, 5 < 0.6990
100 100 100 100 100
< < , =143.06-- -, =
0.6990 ~ log;o5 — 0.6989 0.6990 0.6989
(k) 272 FTHBIL 0Sn <143 TH o OEBUL 144 .
p=¢=991F (i), (i) TEELTWVS»S 333+ 144 — 1 =476 (f@)
u

143.08 - - -
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B O LA, —1, 1) 2@ EM L DK (2, y, 2) 1, BEAZEs 2T
(z, v, z):sO—A>:(O,—s, s) @D
B(0, 2, 1), C(=2, 2,-3) £  BC = (=2, 0,—4) = —2(1, 0, 2)
2M B, CarMaEMm LD (2, vy, 2) 1%, BENEHLZHNT
(z, vy, z):(ﬁ+t(1, 0,2)=(t 2, 2t+1) ---Q
D, @ zRKHZH7ZT (2, y, 2) FFEIEL R,
P(0,—p, p)» Q(0,—gq, ¢), R(r, 2, 2r+1) £E & (p #q)
PQ* =2(p —q)°,
PR = 7"+ (p+2)* + (2r +1 - p)?,
QR? =74+ (¢+ 2%+ (2r +1—¢)?
PRZ—QR2=0THh2H5
(p+22—(q+22*+@2r+1-p2—(2r+1-¢)*=0
P+qg+4d)p—a)+M@r+2-p—q)(-p+q) =0
p—q)(2p+2¢—4r+2)=0
PEATHBERD, 1= (pratl) @ LD

1
PR2:Z—l(p+q+1)2+(p+2)2+(q+2)2

PRZ-PQ2=0TH2h5

TP 2P (2 —2p— P =0 (4

(p+q+1)2={p+q9?+20p+q) +1,
(P+2)2+(¢+2*=p*+P+4(p+q) +8

= 0+ 0+ (0= 0 + 4 ) + 8

(N
(N
o)

5D 2RE (x) ITRALTEET S
(P+q)° =2(p—q)°+6(p+q) +11=0
L7z oT PQ*?=2(p—q)?=(p+q+3)2>+2
EZMAFPQR DHEIEAR/NILS & E, PQ2ATUNE B0
p+q+3=0, [p—ql=1 INzHENT (p, ¢)=(-1,-2), (-2,-1)
@&br=-1 &»T R(-1, 2,-1), P, Q% (0, 1,-1), (0, 2,—2)
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BfE O, A(0,—1, 1) &P OA — 0,-1, 1)
B(0, 2, 1), C(—2,2,-3) &b BC = (-2, 0,-4) = —2(1, 0, 2)
b= OB, 20fi#kl, m DAY ML ETAER L= (0, -1, 1), v=(1 0, 2)
EBEL. I EDESZOS=5u, m EDOFRT%20T=b+tv 235

——) — — —
—0OS=—sut+tv+b

Al
sl

\ Y N
STHWE/NebEE, wST=0, v:ST=0ThHBH15

u-(—su+to+b) =0, v-(—su+tv+b)=0
L7zhsoT st — tuv = ub,  su-v — to-v = v-b
3
TADL 2 -2=-1 2-5t=2 ITHEMVT s=-7 t=-1

O 11
ST:§u—v+b:g(0,—1, 1)— (1, 0, 2) + (0, 2, 1):(—1, 5 5)

2
oy (3 () -

SIZP, QOHKT, TZRIZENIFTL .

1 1
OPE SP=8Q = —=ST = —
1w 1-
V2"
b= Suchrrs
OB+ Ju=—su+t yu=—u=(0,1,-1),
@)—%J:—gﬁ—%ﬁz—mi—(o, 2,-2)

oT R(-1, 2,-1), P, Qix(0, 1,—1), (0, 2, —2) ]
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(1) tanﬁzéi*), g=10LE, f=T for (0 HEE) THEAS

T 1
an(a + 20) = tan (a + 5 + 2nm F— p (#2)

L7zDoT q#1

2tan 3 5 2q

1—tan2ﬁ:1_l:q2—1

tanﬁzé(q#l)ctb tan 28 =

IEFEDOHINEERIZ &

tan(a + 25) — tan 2

tana = tan(a +20) =28} = o e o5

2q
2— —
1 2 _ 202 —qg—1 . 244 —1
SEIT XD q 1 (q q ) Dz Iz q q

Py 2¢ P41 TP
t25 7
q_

11
q:2®t%p:7, g=3D&Ep=2 &£oT (p, q) =(2, 3)

o . 9q
2) (1) DEEPS 2p—1= ———
(2) (1) DatH p F—q—1
2p— LIXEDHE, > —q—1=ql¢—2)+q—-1>0&D (¢22)
5 N
L __>1 WrRIz ¢#—6g—-150
¢ —q—1

LizhoT  |¢—3|<V10

Izl sHRB 1T ¢=2,3,4,5,6

(1) DFERIZFERT DL, ¢=4,5,6 D20 THRNIEL X\,
5q

21T @)= g, g TR
20 25 30
f =1 f6)=15 f0)=3

£oT, ¢>3THDEDIFFIELR. [



200 HomE FEEPKF

(1) X=12%50 (L, M)=(2 1), (3, 2), (4 3), (5 4), (6, 5)
(L, M)=(2, ) THBLE, nllledH1£4I132T, nHeb1DL S
nElEHE2DL ETERI DS

(5) 2G) =G) 26)
Z —2( = = = —92( =
6 6 3 6
fMDGELFEETH E05, KDBHERT
1 n 1 n 1 n 1 n
5{(5) —2(5) }=5<5) ‘“’@
(2) X =527450DI1F (L, M)=(1, 6)
L=1 M=6¢RB5FELE2FTNTNA BTsL

EQ P(ANB)=P(AUB) = (_)n

7z P(AUB)=1- P(AUB) = —<2>n

£oT, KDDMERIT



6.4. 2018 4F (120 47) 201

6.4 20184 (1204)
a FIEDFEEE U, FEESERE A D £ (2, yo) 12 D DR

Criy=|2*—1|, Cy:y=2a"—2ar+2

ZHEOLE, O & Cy THENDERDDEEZ KD &.

2| 1OEXH1OESFABCD 25 WT, WBC EIZB L IXEAS NP 2
D, KR AP OIEE 2 FENMEIE AB, LAD 72 3ZFDEEE KDL ME T

nNENQ, R&95.
(1) ##93 QR DE X % sin /BAP & W THRY.
(2) RPPHE & ZDFRT QR DRI DRIMAZ KD XK.
nd —Tn+ 9DERE B &S BB 2T RTRD &,

puiEifk ABCD IX AC = BD, AD = BC &iii7=9 & U

, MABODH K% P, 4
CDDOHRZEQETS.

(1) 5L AB L5 PQ REHTH B 2 ¥ it

@)ﬁﬁPQ%AB$EaT@E%AMB%@onO@%ﬁKﬁHé.’
DEZE, 20D DEFEIFHFEL W & 2R,

BHABEPNT VBN OMA > TWBRITH LT, RO—HDEEEE Z
5. ELERICEPN TV SEEIE 1 DDA LT 5.

(i) WS WIEAIZERE 1EERD BL, TOKIZEPNTVWEIEEEZLLT 5.

()k%ow%m,%ﬁkﬁ%#ﬂt@%1m%tm@%u,m@mutﬁa
LB ITRICET

@Dk—O@%D,§@¢ HoTHRIZEPNTVWIZHOEAMELD 1T AEW
BB EPNTBRE LEF7ICHREL, MO Uk L HIBITRT.

BIODPEDPNTVWABERBIHAS TE D MOERNBA > TWARWREHET 5.
ZOWIZ EO—HDOEEEMEDIEL n[BfTo 721212, BOFUZH BEKICEIN
TWbn+1HOBDOEEZ X, £ 55, HIZIEX, XFEIZ1ITHS. BAFn>2
ELUTIROMIZEZ &

1) x, > 0FDO D o ek sk

(2) X, En+1ThoHHEREZRD K.
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FRE I
flx)=|2*> =1, glx) =2® —2ax +2 & B &

fl(z) = { _Zi E:i: i 3 . g (z)=2r—2a
f(@o) = g(wo), f'(x0) = g'(w0) THBMS
(i) |zg| >1DE &
ro? — 1= x> — 2aw0 + 2, 220 = 220 — 20
FEOFE2ANS, a=0&780, a>0I1TKT 5D TAE.
(ii) |zo| <1DEE
20+ 1 = 20® — 2axo + 2, —2xg=2x9— 2a
2202 — 2ax0+1 =0
BHET DL { a

1'025

2

FOE2REE 1 RIRAT S —%+1:0

a>0BE |2 < 1IZEELT a=+2, 9=

o NI S

Criy=2* =11 & Cyiy= (v —a)® DB OIA RO o K

M

@>+1 3  3V2 3a
20 20/2 4 4

Kb BH R, TOMOREHS DOHETH 5.

y C,

?—1=(z—a)P? DA z=

Cs
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7 203

EoT, KDLMEHEZEZ ST DdL

S— [14{(35—@)2 a2 — 1|} da

3a

:/z?f(gg—a)de+[Ll(x2—1)da:—/l4(x2—1)d:L’

2 2

7a®>  ba 4 23 4
=51 3" a2 s
[ |
(1) 6=/BAP &L (0 <0 <T), EHFABCD % y
FADRD &S IZEEFHIZE 5. ¥ AP OH R
& M(l,tane) Y¥5Y, AP OEE S
2’2 Df C
fRi%, MZ@DHE ~tmd DEARTH D056
tan 0 1 1 P
Yy — = — T — = tan® | _
2 tan 0 2 2 ~\M
T
Frbt yo——L 4 1 (%) AP %\Q 1
* YT Ttang T 2sinfcos
B2y o 1
(x) DAL R(O’ 2sin9cos€)
Iy 02RATEE 2= — Bz Q——
-9 T D020 - 2cos? 6’
. — 1 1 1
72h3 5T = —
Lints QR 2COS(9< cosf’ sin@)
— 1 1 1
QR = |QR| = 2(:089\/(:0829 + sin? 6
B 1 B 1 (%)
~ 2sinfcos?6  2sinf(1 — sin’ )
1

£-oT QR

~ 2sin ZBAP(1 — sin? ZBAP)
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(2) t=sinf T 5L 0<t§i2

fy=2t(1—-?) &BLE  [fl(t)=2—6t> =2(1 — 3t?)

t | 7 7
f'(t) + 0] -
RN
(+) £ 1, 4 QR ORUMEN %ﬁ 0

BASATEREERT B
n*—Tm+9=m-nn+1)-32n-3) - (%)

M T 5 3BBDOE (n— Dnn+1) IX3DFEHTH L0 5, (x) %3 DT
b5, INDVEBTHDLE, TDHEIZ3THDLE0H

n*—Tm+9=3 WXIZ (n—1n-2)(n+3)=0

£oT, RKDBEHnIE n=1, 2,-3 [ |
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6.4.

ABDC
472 ABQ D

ZBDQ

.ﬁ\

R
S
a2
a
S
IL
9
D)

BC, CD (34t@

2T
ABDQ

-
-

F
ABL1PQ

&
EMAT2H59 5 &

-

BD, AD

AC
JLMHFEIZEL AACD

L7=D3>T ZACQ
L0 AACQ
L7=23->T AQ=BQ

-
-

2
g
=
T
=
Rl
a
g
mﬂ
N
<
A
an)]
<
AJ
c
O
<
<

b

£oT, PQIE
ThHHh 5
L7=H

)

(1) AACD & ABDC |

B
12 2183
M ToE R
ﬁﬁﬁw MWWW %
EEEE L
+ o+ o+ . 2
K@@W|
i NE]
& =
S ]
N Il
[E3

0 &£o>T ABLPQ
BD|? — [BC[?
0 £->T CDLPQ

—>

PO-AB
I”%ACF+|

+ + +

F F F H

R ARk
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(2) AABC & AABD 122\ T
AC =BD, BC = AD, ABI3i@

3L IZL DY AABC = ABD
U7=d->T ZCAP = /DBP
ACAP & ADBPIZD\W\WT, 24%MAMHE B
Z&bH ACAP = ADBP
L7=MWo>T CP=DP
£oT, PQIF=F U =M CDP O}
Thdno CDLPQ
MO PQLEIZAR LD, RZEVARD PQIZEEAMEELBC, AC, AD,
BD t@&/ﬁ%y %m%m’ E’ Fy G’ H a-g—é t

BA//EF, BA//HG, CD//EH, CD//FG

@iz EF//HG, EH//FG F7bb MK EFGH 134T0

PQ 2 &M o & ATV EFGH L DG E (2T B L, (12X ->T
SEATIUAE EFGH OHfEIE —EF o3I nb.

£oT, alZ&->T, WHIKABCD ODAEEIF_EFEHnINb. [ ]
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(1) (1) nlEl & BEEONBLNZEREID 13 &

1 2)(n — 1
Xﬁ=0+1+2+~-+n:nm;')EOH_gn )
11 1 1
TDEEOMRIE ——... 2 ==
12 n nl

(1) n— 1 [ H TR0 AEPNZEREID 1L, n 7 E 50 — 148
EANEREID HT L =

Xp=04+1424+---+(n—-1)4+n-1

_nn+l)  (nt2)(n—1)
=22 _ :
11 1 1 1
z B Z e
DL ZOMERIT S =
mem%@K%,XMJn+2m_DZ@5W6,*@5%%@
11 2
nl ' al ol

(2) (i) 2[5 H AT R TES L BN BRI D T L &

DY EDOMERIL

1 !
(i) 2 [ E AR, 5 I 72 885 0 A AN = BRE B0 U, I E M
FTRTER BEHPNZREND HTEE (=23, n)

J EH
Xp=0+14+1+14--4+142 4+1+---+1=n+1

j—21j5-1 n—2_(n—2)!

1
23 -1+t !
(1),i) MDD E E, X, >n+122%0505, RbBHERIT

DL EDOMERIL

2
3

— | =

1 n—2)! 1 1 2
( ,)'(n—l):—+—:_
n n.: n n n
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6.5 2019% (12049)
ROERNE % X

(1) a l3FEHE TS, 2 ITHTERA 25 + 227 + ar® + 322 + 30 + 2 Z2HA
P4+ 2?+ 2+ 1TH-7ZE EDE% Q(x), RV%Z R(x) £T5. R(z)D
D VIRODHDBHENR 1 DL E, a DEZED, S5I12Q(x) & R(x) &K
b X.

(2) 8.94'8 DL/ 1IATMT . E/2mmAL o D 2O F 2 KkD K. Hlx
X, 12345.6789 DEEALD S D 2 Kild 12 #4577

alFERE L, bREOEHETS. ¢ DB f(z) = 22 + 2(ax + blz|) D&/
fEmZkRkDE. X512, a DIEPEALT B L E, o DIEZBENZ, m OfE % #HE
HHZ & > Tm DT T 7% 0.

a, b, cIEFERET B, MOMENEALT D700, a ¥ chidizTRERES
DEMEERO K. 61T, TD (a, ¢) DHEIFHZ KRE K.

e . IRTOEEOIZHUT, DE2EKR DAL ERNar>+br+c<0
e YA

1DDXWI 5% p Al c&lF, HEEZIEC X, Xy, , X, 23 5. 2D
L ERODEM B A THEREZ n ZFHWTEYE., 270 X,=02LTHKL.

5E57% kDIEIZIZ7Z1DTH 5.

L1 DBRE LD 5 A, By, By, Bs, By, IEJ/¥BB,BsB, ZEH & T
HUAHEE R L TWA, ZD5 mAEkmE E2E)< & &, MWMAH AB,B,B;B, @
HREDOEmKNEZ KD X.

BRANEREIRR—TILHS.
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®ERANHE Q)
5
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.0000

.0414
0792
1139
1461

1761

2041
2304
.2553
2788

3010

3222
3424
3617
3802

3979

4150
4314
4472
4624

AT771

4914
5051
5185
5315

5441

5563
.H682
5798
H911

.6021

6128
6232
.6335
.6435

6532

.6628
6712
.6812
.6902

.6990

7076
7160
1243
47324

W~ O O Ul ERWNNR O OO Ul AW, O O~ Ul AWNR O O Ul W~ O

CUOTONOT TU s s B il B QOO W WL W NN N DR D =i = e

.0043

.0453
0828
173
1492

1790

2068
2330
2577
2810

3032

3243
3444
.3636
.3820

3997

4166
4330
4487
4639

4786

4928
.5065
5198
5328

5453

D975
.5694
5809
.5922

.6031

6138
.6243
.6345
.6444

.6542

6637
.6730
6821
.6911

.6998

7084
7168
7251
71332

.0086

.0492
.0864
1206
1523

1818

2095
2355
2601
2833

3054

.3263
.3464
3655
3838

4014

4183
4346
4502
4654

4800

4942
5079
5211
.5340

.5465

.Ha87
5705
5821
5933

.6042

.6149
6253
6355
.6454

6551

.6646
6739
.6830
.6920

7007

7093
177
71259
7340

0128

0531
.0899
1239
1553

1847

2122
.2380
2625
.2856

3075

3284
3483
3674
.3856

4031

4200
4362
4518
4669

4814

4955
.5092
.5224
5353

5478

5299
SHT17
5832
.5944

.6053

.6160
6263
6365
.6464

6561

.6656
.6749
.6839
.6928

7016

7101
7185
1267
7348

0170

.0569
.0934
1271
1584

1875

2148
.2405
2648
2878

.3096

3304
3502
3692
3874

4048

4216
4378
4533
4683

4829

4969
5105
5237
.5366

.5490

5611
5729
5843
5955

.6064

6170
6274
6375
.6474

6571

.6665
6758
.6848
6937

7024

7110
7193
275
7356

0212

.0607
.0969
1303
1614

1903

2175
2430
2672
2900

3118

3324
3522
3711
3892

4065

4232
4393
4548
4698

4843

4983
5119
.5250
D378

5502

5623
5740
5855
.5966

6075

.6180
6284
6385
.6484

.6580

6675
6767
6857
.6946

7033

7118
7202
71284
7364

0253

.0645
.1004
1335
1644

1931

2201
2455
2695
2923

3139

3345
3541
3729
.3909

4082

4249
4409
4564
AT713

4857

4997
5132
5263
5391

5514

5635
D752
.H866
D977

.6085

6191
6294
6395
.6493

.6590

.6684
6776
.6866
.6955

7042

7126
7210
71292
1372

.0294

.0682
1038
1367
1673

1959

2227
.2480
2718
2945

.3160

3365
.3560
3747
3929

4099

4265
4425
4579
AT728

4871

5011
5145
5276
.5403

5527

5647
D763
H8TT
.H988

.6096

.6201
6304
.6405
.6503

.6599

.6693
6785
6875
.6964

7050

7135
7218
7300
7380

0334

0719
1072
1399
1703

1987

2253
2504
2742
2967

3181

3385
3979
.3766
3945

4116

4281
4440
4594
AT742

4886

5024
5159
.5289
.5416

.5539

5658
DTTH
.H888
5999

6107

6212
6314
6415
6513

.6609

6702
6794
6884
6972

7059

7143
71226
7308
7388

0374

0755
1106
.1430
1732

2014

2279
.2529
2765
.2989

3201

.3404
3998
3784
.3962

4133

4298
.4456
.4609
AT57

4900

5038
5172
5302
D428

59551

5670
5786
5899
.6010

6117

6222
.6325
.6425
6522

.6618

6712
.6803
.6893
.6981

7067

7152
71235
7316
7396

INBGE S AL 2 A AL, /NGB AL THR#L TW5.
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%

0

1

2

3

4

®RANEEE (2)
5

6

7404

7482
7559
7634
7709

7782

7853
71924
7993
.8062

.8129

.8195
.8261
8325
.8388

8451

8513
8573
.8633
.8692

8751

.8308
.8865
.8921
.8976

9031

9085
9138
9191
9243

9294

9345
9395
.9445
9494

9542

.9590
9638
9685
9731

9777

9823
9868
9912
9956

POLO © VOO W 000 00 VOGP O NANNN N NN N PP B DA O ACToTT.
OO U W © O Ul AW O ©OND Ul AWN— O VD Ul hWF © ©N ™t

7412

7490
7566
7642
7716

7789

7860
7931
.8000
.8069

.8136

.8202
8267
8331
.8395

8457

.8519
8579
.8639
.8698

8756

.8814
8871
8927
.8982

9036

9090
9143
9196
9248

9299

9350
.9400
9450
.9499

9547

9595
9643
9689
9736

9782

9827
9872
9917
9961

7419

7497
7574
7649
7723

7796

7868
7938
.8007
8075

.8142

.8209
8274
8338
.8401

.8463

8525
.8585
.8645
8704

8762

.8820
8876
.8932
.8987

9042

9096
9149
9201
9253

9304

9355
.9405
9455
9504

9552

9600
9647
.9694
9741

9786

9832
9877
9921
9965

1427

7505
7582
71657
731

7803

875
7945
.8014
.8082

.8149

8215
.8280
.8344
8407

8470

8531
8591
8651
8710

8768

8825
.8882
.8938
.8993

9047

9101
9154
.9206
9258

9309

.9360
9410
.9460
.9509

9557

9605
9652
9699
9745

9791

.9836
9881
9926
9969

7435

7513
7589
7664
7738

7810

7882
71952
.8021
.8089

8156

.8222
8287
8351
8414

8476

8537
8597
8657
8716

8774

8831
8887
.8943
.8998

9053

9106
9159
9212
9263

9315

9365
9415
.9465
9513

9562

.9609
9657
9703
9750

9795

9841
.9886
9930
9974

7443

7520
1997
7672
7745

7818

7889
7959
.8028
.8096

.8162

8228
8293
8357
.8420

8482

8543
.8603
.8663
8722

8779

8837
.8893
.8949
9004

9058

9112
9165
9217
9269

9320

9370
9420
.9469
9518

9566

9614
9661
9708
9754

9800

9845
9890
9934
9978

7451

7528
7604
7679
752

71825

7896
7966
.8035
.8102

.8169

8235
.8299
8363
.8426

8488

.8549
.8609
.8669
8727

8785

.8842
.8899
.8954
9009

9063

9117
9170
9222
9274

9325

9375
9425
9474
9523

9571

9619
9666
9713
9759

9805

.9850
9894
9939
9983

7459

7536
7612
7686
7760

7832

7903
7973
.8041
.8109

8176

8241
.8306
8370
8432

.8494

8555
8615
8675
8733

8791

8848
.8904
.8960
9015

9069

9122
9175
9227
9279

9330

9380
9430
9479
9528

9576

9624
9671
9717
9763

9809

9854
9899
9943
9987

7466

7543
7619
7694
767

7839

7910
7980
.8048
8116

8182

8248
8312
8376
8439

.8500

8561
8621
8681
8739

8797

8854
8910
.8965
9020

9074

9128
9180
9232
9284

9335

9385
9435
9484
9533

9581

9628
9675
9722
9768

9814

9859
9903
9948
9991

7474

7551
1627
7701
774

.7846

7917
1987
.8055
8122

.8189

.8254
.8319
.8382
.8445

.8506

.8567
8627
.8686
8745

.8802

.8859
.8915
.8971
9025

9079

9133
9186
9238
9289

.9340

9390
.9440
.9489
9538

9586

9633
9680
9727
9773

9818

9863
9908
9952
9996

INBGE S AL 2 A AL, /NGB AL THR#L TW5.
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FRE G

(1) 2 +22' +ar® +322 +3z+2= (3 + 22+ + D)(2* +x+a—2)
+B—a)*+(d—a)r+4—a
R(z) D 1IRDIADREN 1 TH 505

4—a=1 WRIZ a=3

£oT Q@x)=2*>+x+1, R(zx)=xz+1
R ' —-1=@2-1)@+22+2+1)THd06, FEd+22+2+11220T

t=1, dd=a 2P=-2—2-1,

2+ 20  tax® +32° + 32+ 2=2+21+a(—2*> —x— 1)+ 327 + 32 + 2
=0B-a)r’+@d—a)r+4—a

L7zh3oT R(z)=B-a)x*+(4—a)z+4—a
(2) HHRAMBER»S, 0.95125 <log,;8.94 < 0.95135 TH 505

18 x 0.95125 < 181og;,8.94 < 18 x 0.95135
17.1225 < log;, 8.94™® < 17.1243
100.1225 % 1017 S 8.9418 < 100.1243 % 1017

AN ED? S, log,1.32 < 0.12065, 0.12705 < log,,1.34 TH 2D 5
1.32 x 107 < 8.94'® < 1.34 x 10"

X oT BEIEASOHIEILX 184, mEfid2Mix 13 ]
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g(z) =2 +2(a+b)x, hiz)=2*+2(a—bxr B
f(z) = 2%+ 2(azx + 2b|7|) = {

(i) glz) = (x+a+b)?— (atb)?THENS (x 2

0
—a—b20, 8L, aL-bDEE m=g(—a—b)=—(a+0b)?
—a—b<0, $8bL, -b<aD&E m=g(0)=0
aS-bDEZE § éi?_%
y y = g(z — y
—a—b —a—b
O : Oz
(i) h(z)=(z+a—0b*—(a—0)*THE75 (x £0)
—a+b20, b5, aSbDEE m=hn0)=
—a+b0, KDL, bSaDEE m=h(—a+b)=—(a—0)?
aS<bhbDEZE b<a®d
y y=h
—a+b —a+b
O Ox
(a+b? (a<-b)
(i), (i) DFERHPS m = 0 (=b<a <)
—(a—bP (b<a)
m
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(3] By = as? +bz+c - (x)

(i) a<0DEE, [ () 1%, b c DIECBEREL, y<0&2ilirT o b7
T 5.

—~

i) a=0D&&E, Effy=>br+cld, IXTDHIZDOWVWT, c<0DEE,
y<0%jii’z3 z (z=0) DMFIET 5.

(iii) a>0D & &, B (x) D, y<0ZhizdazdbdOLE, FHEIZONT

N b2
b —dac>0 WRIZ ac<Z

FTARTDEELIZOWT, ERADRKTTIEINS ac<0 WIXIZT ¢<0

(1)~ (iii) 25 a<0 FiF laz0n2e<0]

.

Z

N\

WL T A FOHGE A, ML T jE5 A L0HE % B, £T5 &,
A;BjA, DIEIZ Z BHERTH DD 5 (i,k=20,j=21,i+j+k=n)

92 ) 1 j 2 k 2i+k 1 n—1 n—k—1 )
> 666 -2 voerrye

i,k=0,j2>1, 20,k20 k=0 i=0
i+j+k=n i+k§n—l
1 n—1 1 n—1
_ - k(on—k _ n __ ok
3n§2(2 1)_3n§(2 2k)
k=0 k=0
1 (n—1)-2"+1
= —{n2"—(2"—1)} =
2 = (20— 1)) -
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JFR O Zrdubhe 3 28RME 22 +y%+ 2% = 1 RI24 55 (£a, £a, b)) BXTR(0, 0, 1)
D5 M ETEST DMUAMOREYV £ 5L (a>0)

1 4
20 + b2 =1, V= 5(2“)2(1 —b) = ga2(1 —b)

akMETEE V= %(1—{;2)(1—19) = §(1+b)<1—b)2 @

—1<b<1THE05, 3EH2(1+0b), 1-5b, 1—0bDHEMFEY - HIEEEHD
KANBERRIZED

20+0)+(1-b)+(1-b)
3 =

Y21 +b)(1 —b)?

L7zhioT (1+b)(1—b)2§‘;’_3 @

O CHEENKITELE 214b)=1—b Thabb b:—%

64
D @ &Y vg% XoT, WA 0
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6.6 20204 (1204)

a " EDFEHEL TS, vy FH ECTHFRC iy = |z|lo—3x+1 LEMRL:y=2+a
DITIINETELEDaDEERD L. DL E, CL(THENLZHSD
M Z KD K.

xD2WHEBT, FDTITINYy=22DF T 7L 2HTHEHRTEE5BED%
TRTRD K., 272U, 2200FBDT I I7DHZETERT D LIE, TDMH
M2ODT 5 TDIAETHY, POEMES UHNEZT S L2,

a ZAEE L, BEBom, nlZH LT
f(m, n) =mn®+am?+n*+8

EBL. f(m, n) 16 THID YN D & 5 BB OM (m, n) BFEET D7D
a DFMZERD X

kR IEQOERE TS, BEERIZBWT, F&O0 2 b 245 1 OB I
D4A, B, C, DBROBEFBAZTHEZLTWS.

corE, hoffiERkDdE. #2FL, EEEEOMX, YICHLT, OX-0Y i,

OX ¥ OY DR % £T.

WA, BAEDOY AHDZNTNIZL, 2, 3, ADHFEANTNL. 207
AHOBEDW T 2T LW, MEDW O ZFIE NS, EDIFIZH, EDFIZHHE
CHFA TELABENAWCANSZGED H 2ok k. FRIEZZOLS5HA
NHO1HITH %.

W |~ | =~ N
— W N

N =W

DN | | W |




216 F56 T AURE
FRE I
x>0@t%,0:y:x2—3x+1<‘: Yy C

Ciy—atabbyzWiise y
> —-3r+1l=x+a

BT LHE 2P—dr+1—a=0 ---D

CLiWEgETHLEE, FREIZDONT

D/4=(-2)?—-1(1—a)=0

a<0IWHFERELTME a=-3
ZoLEDOMRE =2

r<0DLE, Ciy=—-a?-3ov+1&l:y=ax+ahb, y2idkdsdL
2> —3r+1l=x4+a WZIZ 2°4+42+a—-1=0
ClINETHLE, FRHIzONWT
D/4=2"-1(a—1)=0 WZIZT a=5
N, a<0IZKTBHDT, AE. £->T, ROZEADMHEeIZ a= -3
r<0ZBWVWTC, C:iy=—-22-3a+1&0:y=a0—3DHELD v JEEIX
—2?—3x+1=2-3 WRIZT 224+40-4=0
r<0IWHERLT, Zhzafid<s z=-2-2V2
XoT, RDBMHEEZ S T 5HE
0
S:/ {—2® -3x+1— (x—3)}dr
—2—2v/2
2
+/{x2—3x+1—(x—3)}dx
0 ’ 2
:/ {—(:c+2)2+8}da;+/ (x —2)*dx
—2-2v/2 0

= {—%(:p +2)3 + 8I]0_2_2\/§+ { %(m —2)3 E

32
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2] @) =pa? +qr+rEFBE(£0) fila)=2prtg
Y= [0 Ey=a? DIT TR (0, o), (B, F?) THET 3% (a £ )
fla) = a? . pa® +qo+1r =a?
1z
{ PRE N pprgprr =g
7z, y=22 &0, y =20 THBEN5

2af'(a) = —1 S0 (s 2a(2pa+q) = -1
{ 2= -1 O ){ 28(208 + q) = -1

(x) £V, a, BIZIRD 2RSFERNDMRTH 5.
ptPfqt+r =t TiHbE (p-D)P+qg+r=0 ---QD
72, (k) &V, a, BRXD2KABRROMTSH 5.
2(2pt +q) = -1 FTHbE dpt?+2¢t+1=0 ---Q
D, @l%, #hxh, p—1#0, pA0ITIFEELT

q s q 1
2 t =0, *+t+—=0
+p—1+p—1 ’ +%7+%
e, TNSDOABERIZ TIN5
q q r 1
() -

p—1 2 p—1 d4p

MWD 0 prir g=0 £ p= 1
plp—1)

(A) DEE 1 RN S

i) g=0D& %, (A)DHE2ALS rzﬂil
Or5, HERE

p_l o 2 1
I R T
(p—1)t" + ™ ERAS o
. - . 1 .
INDELB2DDERAEEZL DN S —4—>0 WZIZ p<0
p

(i) p=—-10D&& Iz (A)DE2RNRALT r==

D5, AEAE 2 gt =0 HHRE D=q244>0
@), (i) &9

p—1 1 o

y = px? + e (p<0), y=—x®>+qgzx+ > (q FERDEE)
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f(m, n) =mn®+am?+n*+8 (a FTE) X, #E212OVWT

m=0,n=0D&Z f(m, n)=0 (mod 2)
m=1, n=0D&& f(m, n)=a=1 (mod 2)
m=0,n=1D&& f(m, n)=1 (mod 2)
m=1,n=10&& f(m, n)=1 (mod 2)

U7z 5TC, m, n BWILTEETH B Z &0 f(m, n) D16 TEIDYINZ72HD
BEZRETHS. £ZT, m=2M, n=2N&EL & (M, NIXMEH)

f(m, n) =4(2MN? + aM? + N? + 2)
TDLE, B M, NIZHLUT
g(M, N)=2MN?+aM? + N? +2

A TEOYNDG &S BRBEDOM (M, N) BEFET 57200 a DEMZKRDN
FEwv, —fiz, E4izonT

K=0,2 O& K’=0, K=1,3 ®O&& K?’=1 (mod4)
ERAY PX>)
K2»EHDL E K?=0, K»PHFHOLE K*=1 (mod 4)

Inho, g(M, N)=2MN?+aM?+ N? +2 (a &) 1, FE41ZDOVWT

i) M, NDBesififior s gM, N)=2 (mod 4)
(ii) M PMEE, NPaHEorE g(M, N)=3 (mod 4)
(iii) M 23&E, N BEBDOEE g(M, N)=a+2 (mod 4)
(iv) M, N2XedbIZHHBDLE g(M, N)=a+1 (mod 4)
a lFFBTHEN 5, g(M, N) W4 THOLYINEDIE, (iv) DEBETH D

a+1=0 £>T a=3 (mod4)
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a=O0A, b=0B, ¢=0C, d=0D z )
.. Lo D
eB<E Jal =l =|d = =1 c@ )
| -
p— = — B
ab=cd 5 i (b)
3
U 0
IAB|2 = |b— a|> = |b]2 — 2a-b + |a]? - [
=1—2%+1=L
A(d)
— - - - - -
|ICD]? = |d — c|* = |d|* — 2¢-d + |c|? v
——oiiiog
_ S +1=
— —
AB|=1, |CD|=1&Y, AOAB, AOCD i, E=ZMAKTH5.
— s — — — =
OAOC:OBOC:—%g(MODzOBODzk&D
— — — — . — = = —
AB-OC=0, ABOD=0 Wxiz ABLOC, ABLOD
A, BZay FHiLORET DL, C, D3y FH EORTH 5.
ﬂAB@¢ﬁ%hﬁt?ét,OM:1§
— — - R
OM-0C = l((JL +b)-c= 1(a~c—|— b-c) = —@
2 2 4
—
OM & OCOBTHEIETEE
— —
Ccos OM-O¢ —_\/Tg——i W A 0—3—7T
OM[OC] 1 V2 4
—
OM & OD &7 1% %ig
— — — 1- = 1= --
OM & OD OMBtiE  OM-OD = _(a +b)-d = S(ad +bd) = k > 0
—r
OM&OD@E?%@,%%T%%#%5%—%2%%
— = = — 3vV2 — 46
EoT k:OMOD:KmmmmmJ? 1§1W@4V5: VrSVF



1

0
lal=b|=1&b, 2207 Fla+b, a—bERETHS. CZ-E:§M

o+ b2 =|a® £2ab+ p> =2+1 (HEEFEIE)

ERT2B20DHMRZ Mle, fERDESIZBL.

L=#inT, R Mt %E: %(ﬂﬂé) %, CBEU ] LERETHS.

o2 - I 1
‘\/56—{—6‘ :2|c|2+2\/§c-e+|e|2:2+2\/§(—E)—|—1=1

=V2ctelBLYE, 3DDHMRT Mbe, f, I EHEWVKERT 3.

- = —

. e e L2 . 1 2\ -
d=(de)e+ (d-f)f+ (dg)g £V d:ﬁk’e (% —3k)g

o 9 2 1 9
dr=1caBm5 (7 ) <7+7k) .
WY 5 & 8k2+2\/6k—;:0 ZNERNT k:ﬂ

3v2 — /6

XD, E>0THDENH k= <
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14FHIZA, B, C, D2EEL, KEOEKMEMALT LS, 217H~417H
EAMAREE, TZEANBEATH, £ ZINE. 22T, HB2/7H1
SIHASHATE1FIHETE EASIEIZ, B, C, DT 5L, #2475 251
IZHLET 52X F X (X =A, C, D) DEGAICH T TEDOREZRD .

A|lB|C|D Al B|C|D
211 H B | X

317 H C

441 H D

22 AICiE I NS A, C, DDEEDOEIX, Thzh, 2,1, 1@V H 5.

A/B|C|DJ|]|A|B|C|D
B|A|D|C||B|A|D]|C
C|ID|A|B||]C|D|BJ|A
DIC|B|A||D|C|]A|B
A|B|C|DI|]/A|B|C|D
BIC|D|A||B|D|A|C
C|D|/A|BI|]|C|A|D]|B
DIA|B|C||D|C|BJA

1, 2, 3, 42 A, B, C, DIZ11IcHsI w2 (RHEH) HEOBIL4ED.
21 TH~4THEFTOANB Z ORI 3 ED. ZNEGEDTITOREIZLD

4 x3lx (24+1+1)=576 (@)
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RIRKEE

HESE (2011-2020) 90 9

<

AIRKZE

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

by Qe

|

2 IR BAEL

B &t

T — R DK

A &AL

(CE S Q) 5=V

IT

B & iR

=B

I AEIE QbR R

By ik & Mk

1.2

BB OB L HEE

B OMHE

B TE DM E

SEMH EDOARZ RV

DR Z ML

el

3

2

T2 3 A & At
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7.1 20154
S, y M e 1Ly S 1RMETEE, R%ER

0 < 2? +y? — 222y 4+ 2eyV1 — 22 /1 — 2 < 1
DR D LD Z L ERE.
lﬁ%ﬁﬁ:y:kx+m(k>0)fﬁm01:x2+(y—1)2:1tfj&%,ﬁcgzy:—%ﬁ
DWAIZELTWS. 2D E, LIFOMWIZEZ K.
(1) k& m%zkRD X.
(2) EfRL LR Co BX Oyl THENZMEOmEREZ KD K.

i EIZ R X 2085 AB 2 EAL T M CHH 5. 255A, BEKRL C LD
MPIZHL, AP=AQ &3 L2247 AB LD QE2 L 5. 72, EHFRPQ
CHCDOREDS S, PTRWHEZR LTS, 2D E, UTFOBWIEZ L.

(1) AAQR DTifE%E 0 = /PAB % W T&RE.
— . =

(2) AP 2F» LT AAQR DEFAHAIC 25 &£ &, AR % AB & AP %
WTHRY.
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FRE B
S, yW|p| <12 |y <1 EMHETLE

2?4y — 2077 + 20yV1 — 22y/1 — 2
=221 — ) + 42 (1 — 22) + 22/1 — 2 yV1 — 22
= (xm+ym>2 =0,

1 — (2% + 92 — 222 + 22yV/1 — 224/1 — 32)
=%y’ + (1= 2®)(1 = %) — 22y/(1 —2?)(1 — y?)
= (2~ VI 5) 20

£oT 0 < 2? +y? — 222y + 22yv/1 — 22/1 —y2 S 1

AR 2 =cosa, y=cosB&HELE (0L asTm 0S8 7)

2 4 9?2 — 207y + 22yV/1 — 22/1 — o2
=2%(1 — ) + (1 — 2%) + 22yV1 — x2\/1 — 2

= cos® asin® f + cos? Bsin® a + 2 cos v cos B sin arsin 8

= (cos asin B + cos Bsina)? = sin*(a + 3)

ZOLE, 0<Ssin*(a+B)S1THEHH

0 <2 +y? — 222 4+ 2eyvV1 — a2/1 — 42 < 1
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(1)y:—%x275:%(§3\3_5<‘: J = —u

Cy DR <t, —%ﬂ) BT B ERRD X

Cy
D

1
y+§t2:—t(x—t) L

1
ERAY2R> y = —tz + §t2

INMRUIZ—HTHEE k=—t, m= %ﬁ

D2k, m:%k%-@m@é@e é:lm—y+%k2:0

ZorE, CLOFL(0, 1) & L DN 1 TH D56

| — 14 2k
VEZ+1

1 .
AT HL K22 =0 PRI R(E-8) =0

Ek>0ThHdhh5 kE=2v2 D&Y m=4

i 1.\
=1 WxIz (—1+§k2) =k2+1

(2) k=—tThHd05, (1)DHEED t=-2V2, (:y=2/21+4

ROBHEDOHEZ S &T5&

S = /_zﬁ {(2\/§x +4)— (—%:ﬂ) } da

1 0
== / (x + 2\/5)2 dx
2 _2\/5
111

:5[ g(x+2\/§)3}:\/§=—
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(1) AP=AQ &b LAPQ = ZAQP

AR OFJEfIZ LD /APR = ZABR
ZAQP = /ZRQB TH 5 h 5 (M THAA)

/APQ = /AQP = ”;9

Wz Iz

/BAR = /BPR = g _sapq =

L7z >T AP = AQ = 2cos¥b, BR:QR:2SinQ, AR = 2cos =

£oT AAQR = %AQAR sin ZQAR
1 0 . . 1 .
= —.2c0s6-2 COS§SIH§ = cosfsinf = — sin 20

2
(2) AAPQITIEEH 2T 5 &

?Q _ 2'608:90 GAlE PQ-— 23111«90008«9
sinf  sin 5= Cos 3
. 2sin 6 cos 0
UL7zhio T PQ:QR:LCQOS: sin
cos 5

= 2sinfcosf :sinf =2cosf : 1
Wz, M

RIZKRD PQ % (2cos0 + 1) : LI T B THEHh 5

AP + (2c0s0 + 1)AG
Iy - + (2cos 0 +1)AQ

B 1 —>+2c089—|—1A—Q>
B (2cosf +1)—1 ~ 2cosf 2cos
— AQ-—= 2 — —
AQ = —gAB - C;SHAB — (cosO)AB THZ M5
— — —
AT 1 IN: 2cosf +1

- SCOST T INB
2cos 0 * 2
AAQR ZHRICT B & & 29:% bbb 9:%

1 2 1
cpr ﬁ:_ﬁﬁﬁ‘f* N
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RO EZ &
(1) aZIEQFEHEL, k2 1UEDFEHET L. 21220V TD2RGEA
2 —kaz+a—k=0

%, AEX

1
——<s<1
a

AT EORERMRs 2O L B2RE.
(2) aZ 3LALDEEETE. n®+aDan+ 1 TEDYINSE X522 EDT
RTCDELEn % a2 HOTEE.

Hi# Oy = %x2—6‘—23}75:%715.
(1) CYEML: y=—a+tDPELRD4HTRDD &%t OMEOHIFHZ K
b LK.

(2) CE LPRLDZANTEDDEL, TORME v BN NH DD SIH
2Py, Py, Py, Pyd 5L,

— =
|P1Py| + |P3Py| o

[P, P3|

EIRB LIt DEEZRD K.
(3) tH(2) DiEE LB LE, C L PPy CHENIMLOMHMZ KD K.

1BV EG AR 2 0088 a, bizxf L, B fu(e) (n=1,2,3,--) 2RO
(7). (1), (7) TED3B.
(7)) fi(z) = sin(7z)
(1) fanl@) = fonn (h%_) (=123,
(V) fonrr(®) = fou(—2) (n=1,2,3,---)
UFOMWIZEZ &.
(1) a=2, b=3Dr %, £(0)&kdk.

(2) 1D NI A% 2[%ITT, 1HHEICHESHZ o, 2HEICHESHZD &
THEE, f5(0)=0&Rm2HRERD X,
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FRE G

(1) flz)=a’—kar+a—k & B (a>0, k= 1)

1 1
f(——>=—2+a>0,
a a

f)y=1—ka+a—k
=1+a)(l—k)=0

f(s)=0%AT —% <SS1IPFET S, Ko T, zIZlT 5 2K

ANa?—kar+a—k=0I3Es (—1<s§1) zHD.
a

n+ahan+1TEODYND & ZF (ald3 2L EOEE, nik2 DL EOFEEE),
2
F= 0 e s, k1 OB, YA D O,

an +1

n?—kan+a—k=0
Do, nld 2R SGER
fa)=0 (%)

DED 1 DTH 5. LA -T, (1) TrRUKZs & nid(x) DETH 5 H
5, fREREOBRIZED

st+n=ka WZAIZ s=ka—n ---Q
DL E, ka—nl3BBTHEN5, sI3BETEDOEOHFHD S
s=0 F/E s=1

07 (x) DIECTHZLE, f0)=a—k=0&D k=ua
12 (x)DffECHBHLEE, f(I)=1+a)(1—-k)=0&D k=1

DLV (s, k)=(0, a) DEE n=d?
(s, k)=(1, ))D&&E n=a-—1

£oT n=a?% a—1 |
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CLLHMREZ4HETEDLEDE, (x) LESy =t 1FELD 4HTRD

HEEXTHHENS 13
2V3 <t < 5

x1, 2y W (11 < 24)

1 13

S(z—1)? — ¢
L

TNz T z=1—13+2¢
vy =1++13+2¢

72, xy, x3ld (29 < 23)

1 13
_Z 12+ =2 =¢
2(:1:'—|— )+ 5

INZEMNT 29=—-1—+13 -2t
I3:—1+\/13—2t

chog DA E PPl s ay
[Py P3|
V2(xg — 1) + V2(x4 — 23) .
=4 WZIZ —x; = 5(z5 —
\/§(a:3 — 332) Ty — T1 ($3 $2)

U7zMoT VI3+20=5/13—-2t ZThEENT t=6
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(3) (2) DFERMS, t=6, 1y=-2, 13=0. RODIMMPEE S L T5HL

S:/_Z{—%(xﬂ)u?—(—x+6)}d$

:_%/2x(x+2)dx: {o—(—z)}3:§

N —
[ N

~{

(1) (7)  fi(z) = sin(rz) 1

(1) f2n($):f2n_1<é+g—x) (n=1,2,3-")

(]7) f2n+1(x):f2n(_m) (n:1v2’37"')
ORIZ furss(o) = fon( =) = funcs (5 45— (-0))
= fan—1 ($+é+%> o (%)

L7hiaT f5(fv)=f1(x+2<1+%))
a
£oT, a=2, b=3DLE, z=02735¢&

f5(0) = fi (5) — sin

)=)

T)IZED

)-maft)

) PEEZ 7B L X T, YD 8 ML

V3

T=——

2

w | ot

S =

(2) (x%) &0 fo(z) = fi (3 (1 1

a

S

(
got0) = £ (3 (5 +

f6(0) =0 LR BDU, 3 <%+%
(@)= (1 1), (1,8), 8. 1), 2. 2), 2,6), (6, 2), (. 3), 6,

2
EoT, kbDHERE S 2 B
62 9
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b, cBE, HEOERET B, B P :y = —2> + ba + c DTHAD y JEkE
NqgDEE, WP L vl CHENZIMOOEMES 2 g2 FHWTH S bH.

T, vy, 2P
r+y+z=1 x4+2y+32=5
Zhizd L9 5.
(1) 23+ 3+ 2% — 3oy ODER/MEZ KD K.
(2) 2200 &, zyz KR ELD 2 DfEE KD XK.

WDLAE & > TED SNBEH {a,) DB 5.
a, =2, apy1=8a,> (n=1,2,3---)
(1) b, =logya, &EL. by 2 b, ZHWTHHDOE.
(2) $F {b,} O—MeIE % Kb & .
(3) P, =ajazaz---a, £HL. BH{P,} D—MIE%Z KD K.
(4) P, > 10" 725 H/NDHARE n &2 KD XK.
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R
By = —22 + b + ¢ DF 5 7 DIEMD y KBS ¢ 13

¥ —4-(—1)c b +4c
4.(-1) 4

g=—
QIRFARRA —2?+br+c=0Df% a, B&TEL(a<B) at+B=b af=—c
WAIZ (B—a)?=(a+p)—daB=b+4c=4q LEHMH>T B-a=2/
ko S=(5-a) = 50V = ava
R BWIRRDTESZ (p, q) LT 5L, 22 DFEBITERELT
y=—(z-p)+q
EBL. ZOBPIRD ¢ il OHH RO v BRI
—(z—p)’+q=0 IHEMT z=p+./q

£oT, KODHMHMES I

S = Ao+ v - - VDY = VD = gq\/a
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x—i—y—l—z DA (+) r=z—3
r+2y=5-— y=—22+4

v+ + 22 —3vyz= (v +y+2)(2?+y*+ 22—y —yz — 21),
r+y+z=1&09
(5R) =2+ 92+ 22 —ay —yz — 22
= (2 =34 (22 +4)* + 22

—(2—3)(—2z+4) — (—22+4)z — 2(2 —3)
= 92" — 33z + 37

Y L
"7 6) 1
11 27
ck’)f Z:EVC“, Hailj\’fﬁz%té.

(2) (x) &b ryz = (2 = 3)(—2z +4)z
=—22%+1022 — 122
f(z)==222+1022-122 £ BL & (2 20)

f'(z) = —62% 4202 — 12 = —2(32* — 10z + 6)

flz)=0&d2L 2= 5i3\/7

f'(2) -0 | +] 0 |-

F(2) [0 N\ | BN AR | N
f(2)=f(3)=0, 2< 5+3\/7<3“C“?)575=%, FOBEFEERIZED, xyz
MR E 725 2 DI

5+ V7
z =
3
(1 5\ 4
ﬁﬂf(z):f(z)(gz—§)+§(z—15)J:V)

547 4 54+ 7 4
f< 3 >=§(7>< 3 —15>=2—7(7ﬁ—10)>0
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(1) apr1=8a,2 (%) &£V a, >0DEE, a1 >0
. =2THHH5, IXRTOHAEnIZOWT a, >0
() DFGLEEE 2 ¥ § 5 08E L 5 &
log, a,+1 = log, 8a,2 WZIZ log, an1 = 2log, a, + 3
ctOVC bn+1:2bn+3
(2) by =logya; =log,2 =1, (1) DFERDS b1 + 3 =2(b, + 3)
B {b, + 3} 1%, #IHb +3=4, DH2DEFEWUEFITHENS
bp+3=42"" XkoT b,=2""1-3
(3) P, =aasaz---a, &Y
log, P, = logy arazas - - - a, = Zlogz ai = Zbk
k=1 k=1
= 22(2" — 1)
_ k+1 _ 9y _ _
=> (2 3) o 3n
k=1
=2"2 _3n—4 ()
£o>T P,=22""3n1
(4) B, > 101 X b log, P, > log, 10’ = 1001og, 10
(x) &0 27F2 —3p —4 > 100log, 10
ZZT log,8<log,10 <log,16 &b 300 < 1001og, 10 < 400
72, ¢=2""2-3n—-4¢B<E& (n=1,23--)
Qi1 — G =(2"P =3n—-7)— (2" —=3n—4)=2""7 -3>0
(g} ZBEFBIFITH B 2 L 1T LT
G6=2-36-4=234, ¢ =2°—-37—4=487
£oT, ROGBNDODHAREnIE 7 |



236 HTE OKIKF

7.4 20184
BEEL (1) = (sint — cost)sin2t 2 & Z 5.
(1) 2 =sint —cost LB L E, f(t) %22 ZHVWTERE.
(2 t W0t < OHEPHEE L &, f(t) DERAME L B/IMEZE KD K.

HDE\WZ 2% 3EHIF AT BT, LEEIHESHE a, 2EEICHS
H%b 3EEICHZEE LT3,

(1) /C(x—a)(x—b)dx:O’C“Zf’o%ﬁﬁ‘z?i’%ﬁ?&)ck.
(2) a(,l bH 2 LA EAD 2log, b —2log, c+log,c =1 THh BMER%Z KD XK.
PEREZSRENZ 6 55
A(0,0,1), B(1,0,0), C(0,1,0), D(-1,0,0), E(0,—1,0), F(0,0,—1)

ZIEHS T A5E/\H{AABCDEF 3% 5. s, tZ0<s<1, 0<t<1%iHx
TEHRETS. MO AB, ACZZNTN1-s:sIZASTHM%EP, Q&L,
WA FD, FEZFNFNL—t: tIZHNNTBHEER, S&T 5.

(1) 455P, Q, R, SAFE—FH EIcH 5 Z & &Rt

(2) MO PQOHFEELEL, MAORSOFEEMET S, 5, tH0<s<1,
0<t<1DHFZH &, RO LM OEIDHR/IMEm Z23RKD K.

(3) IE/\MfifK ABCDEF @ 4 5P, Q, R, S%@2FHIZL 30 NDMHM%
Xe32. MMRPILMOESIN2)DiEmzLdeE, X 2HKkedT bk
57 s, tOfir, TOLED X OfEiZRD k.

A
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FRE I
(1) z =sint —cost £V

22 =1—2sintcost =1 —sin2t WZEIZ sin2t=1— 22

£oT f(t)=(sint —cost)sin2t =x(l —2%) = —x> +x

2) x:sint—cost:\/ﬁsin(t—%) ko<t

—1

A

A
S

X

y=-+2 2352 (-1<1r<42)

\V]

1 1
—atereao ) (-3
Y V3 V3

1 1
z | -1 i 7 V2
! 0 + 0

V3 V3
IIENEIPREINE

243
kot E%METf, B/IME —v/2



(x—a){(z—a)+ (a—0b)}dx

(a:—a)zda:+(a—b)/c(x—a)da:

L 3, 1 2
:§(c—a) —|—§(a—b)(c—a)

= (e~ aP(a—3+20)

/(x—a)(x—b)dsz’C“ZF)%f)?_’.:é’ (c—a)*(a—3b+2c)=0
L7zd3->T a=c E7ZE a+2c=3b

(i) a=cDE&E 6*@D
(i) a+2c=30DEE, WD12ED

b=1D& & (a, ¢)=(1, 1)

b=2D&ZE (a, ¢)= (4, 1), (2, 2)
b=3D&ZE (a, c)= (5, 2), (3, 3), (1, 4)
b=4DEE (a, ¢)=(6, 3), (4, 4), (2, 5)
b=5D&E (a, ¢c)=(5, b), (3, 6)
b=6D&E (a, ¢)= (6, 6)

(ili) a=cPDa+2c=3b972bba=b=cDLE 6D

2412 — 7
(i)~ (iii) & 0, Ko BRI % -
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log, c
log, b

=1

(2) 2log,b—2log,c+log,c=1&bD 2log,b—2log,c+
w2z (2log, b —1)(log, b —log, c) =0
U7 oT a=0 £72F b=c (@22, b22)
(i) a=b*D&E ROGCHED

(a, b, ¢)=(4, 2, i) (i=1,2,3,4,5,6)

(i) b=cD& & RD5 D
(a, b, ¢)=(j, k, k) (j,k=2,3,4,5,6)
(ili) a=* D b=cTHDb (a, b, ¢)=(4, 2, 2) D 1D

6+5°—1 5

N s * % _ 5
(i)~(iii) £ b, K BMEHRIX 3 36

1), b= (1,0,0), ¢ = (0,1,0) 2F 2%, A(a), B(b), C(
D(=b), E(=¢), F(—a) THZH5

o]
—~
—_
~—
SN
I
—~
=
=)

OR = t(—a) + (1 — £)(=b) = —ta + (t — 1)},
08 = t(—a)+ (1 — t)(—c) = —ta+ (t — 1)e
L7n>T PQ=00—0B=(1—s)(c—b) = (1 —s)BC
—  —  — .o —
SE=OR—-08 = (t—1)(f— ) = (1—)BC

PQ//SRTHBH 5, 48P, Q R, SIXFA—FH Licb3.

o),
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(2) (1) DFERD S

S G —
63:93%99:sa+;1—@@+@,

— =
&QZOR;OS:—£+%@—UM+&
LM

:51\7I—OL:—(s+t)c_£+%(s+t—2)(5+§)

— t—9 t—9
Dz LM <S+2 ,S+2 ,—(s+t))

—
ZIT, s+t=2uBLE(0<u<l) LM=(u—1, u—1,—-2u)
—
m? = [LM|? = (u — 1)* + (u — 1)* + (—2u)?

1\> 4
=6u’ —4du+2=6(u—- -
U U+ (u 3) —|—3

2
iof,u:%,?@b%,ﬁ%z%@&%,mﬁ%$m——

(3) EARLM & oy FHEHEOZEEHET 2L, o DRBUZIEELT

. OL+sOM (1 t—1 t
Off — +s _ (1—s)+s(t— )(g - -5 - =

s+t 2(s+1) +C):2(s+t)(b+c)

2(s + 1)
e 8(2=s—t) 2 =
sa + 11 (b+c),
— 1 t—s -~ -
HM:—ta+§(t 1)(b+c)—2(s+t)< )
_ t(s+t—2) - =

s+t:§%ﬁmzﬁaﬁxﬁaa

— - — —
HL=s(a+b+c) = (s, s, ),
— N - =

HM = —t(a+b+c) = (—t,—t, —t)

— —
Wwziz  |HL| = +/3s, |[HM|= /3t
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Eiii PQRS & 4749 BE, CD & D% P L Q
FNENH, HyedbL H
H
— — (N
H,H; = BC th =
|
e S
Wxiz [HHs| = |BC| =2 S M R

(1) DFEFEN S [PO| = (1 - 5)[BC| = (1 — 5)v2,
SK| = (1 - )[BC| = (1 - )v2
XlF22o08F PH.H>Q, H;SRH, DIMTHBEN"H

X = %(PQ + H, )L + %(SR + H, Hy)HM
= {0 ovarvabvas {0 - ova s va) var
= \/76(2 —s)s+ \/76(2 —t)t= \/76{2@ +1) — (57 + )}
= Ol t) — (541 (s = 1)
V6 [ 2 [2)? | V6 (20 )
27{45—(5) ~ o) }27{5—“—”}
£oT, s—t=0, T4bb, s—t—%@t%, Xcﬁ'iﬂﬁ%a |
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ey FEHZBWT, W7 A%
0<z<nm 0Zy<m 2sin(z+y)—2cos(z+y)=V2
DRITEHE DL TEH. ZOLEUTFOMWIZEZ £.

(1) D %Blrt k.
(2) # (2, y) PR D 2B L %, 20 +y DRKME L B/MiEE R K.

pEEBOERL TS, D2 WABR
1
v = @p+lpl = lp+ 1+ D+ 52 +3pl = p+1[ = 1) =0

IZDWTEA RO WIZH A K.

(1) ZO2RAHAKFER#EZ L O 2Ry
(2) TO2RARADVERL 2O0DFEEf o, 2dH, D’ + 2518
7% &5 e p DO %KD XK.
FEREZZN D 2 D DRI

Sii(x =10+ y—1)0°+(-172=7

Se:i(z—2P2+({y—37+(z-37=1
BHEZB. S L SniEisE CedH. ZDEELLTOMWIZEZ K.
(1) S, L DIEHANC L7235 & SRHED 5B, BEDE/NE 72 2 BRI D
FifE R E Rk k.

(2) S, LDIBEEHAHC LB KD RERED S 5, HEMRVZ &R BERED
g zkd L.
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(1) 2sin(z +y) —2cos(z +y) = V2 &£
s 1
i - )\>Z
sin (x—l—y 4> =35
0Zz<7m 0Sy<w &0,
0S4+ y < 2mITiIERLT
s T _ om
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6="TVT1=7
L7z oT, DORITAEAIT
1
0Swsm 0Sysm Z<atys o
12 1
&oT, DI, GOMOREDT, BREED.
(2) 2r+y=k&BLL y=-2z+k
IhiE, HE -2, Y1k OERZRT.
DIZBWT, kDK - BNEBRDEDIE, ThEh
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o 5
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|
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, 1
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IZHEWT
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L7935 T, RO (i)~ (iii) DBEESIT 21T,
(i) p<—-1DEE, 2AREA (%) 1
- 2p+2x=0 THEMNT =0, 2p+2

ZDEE, 2RAER (x) XFEB %
(i) —1Sp<0D& &, 2AFEX () IF

??—p—1=0 ZNEMHENT z=%p+1 (p+120)

ZOrE, 2WHRER (+) REEME LD (p = —1 O L XER).
(i) 0SpDEE, 2R (+) 1%

P —2pr+2p—1=0 WXIZ (z—1)(z—2p+1)=0

INzMANT =1, 2p—1
ZDeE, 2RARK (x) ZEBMEZED (p=10D & SHME).
(i)~ (iii) & 0, 2ARER () 1&, FEEEEHD.

(2) (1) DFEREFUHER T Z21TD.
)p<-1D& X

=0+ 2p+2)??<1 WRIT 2p+1D)(2p+3) 20

N 3
ZDEE, p<—1ITERLT —§§p<—1
i) —-1<p<0D& X

. 1

?+ 3 =(/p+1)’+(—vp+1)’ <1l WRIC Ps—3

ZDrE, —1<p<0ITEELT —1<p<—
i) 0<pD & &

A+ =124+(2p-1)2<1 BRIz 2p-12Z0

IDEE, 0SpllEELT p=

1
2
)~iii) IZBWVWTp#£ -1, 1 THEI LITERLT
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(1) 2 D DK

Sii(r =1+ (y—1)°+(2—1)
Sy (x =22+ (y—3)° + (2 = 3)

2
2

7
1

OFuME, TNEN (L, 1, 1), (2, 3, 3) THH, Zod2AMDEEHEX

VE2-124+(B3-12+(3-1)2=3
7z, S1, Sy DRI, TNTFNVT, 1&D
Vi—1<3<V7+1

UL7ePoT, S; &S o@ifin ¢ ldMHTHh 5. S & S, DHERN»S
P+ + 22 DHZHEET S L, HOPFETHROFHEHDHEAZES.

20 +4y+42—-25=0
Inns, S LDIEIHSN C LR BIRIO AN, FEBEEZHNT

(-1 +(y—12+ (-1 —-T7+k(r+4y+42—25) =0
(z+k—12+(y+2k—1)°+(2+2k— 1) =9k + 15k +7 - ()

4
ﬁ@@¥@ﬁ%mm@5@m,k:_ga%f,%@ﬁ@ﬁm

(=) s - -2y

(2) BRETOEFEN V3 IZiB L& 92+ 15k+7=3

2
® A1z 9k2+15k+7:9(k+2) L3

, 1 4
PRI Bhk+DEk+4)=0 INEMNT k=g

FORE () ITRATEZ Ik D, Kb BEREOHERIZ
4\ 2 5\ 2 5\ 2

(e=3) +(v-3) +(=-5) =

(o) + (v 5) + (== 5) =

T3 L 73 =
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7.6 2020%F
a%0<a<2rm B TERET S, B

f(x) =22 — (6 + 3sina)r® + (12sina)z +sin® a + 6sina + 5
IZDOWT, AFOWIZEZ K.

(1) flz) E=P1OOMAMEEDZ L &R, ZOMAME M) %KD .
(2) 0SS a<2riZBIF D M(a) DERAEE ZTD L ED a DfF, BAMEEZ ZD
LEDaDEZZNTNRD K.

M % 3503 5 HEMEDIZA, B, CeBL. HQIXANSHFEL, A,
B, CZUTDLSIZBETS. 1HDIWIA%2LITT, 1OHI G
WiEHEl D IZBED SR EI L, 2 DHDIH 7GR REEHE D 12O Iz B E L,
ZOMODEBHEGERZBH LR, IWIAZ2nEEIFZHEIZQAAIIL
NETHHEREp, L35, AFORWIZEX XK.

(1) po 23K XK.
(2) pni1 & pp ZHVTRE.
(3) pp KD XK.

S ABCIZBEWT, WABDEX % ¢, JUCADEX % b TXY.
/ACB=3/ABCTHsHL &, c<3bZrE.
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FRE B
(1) f(x) =223 — (6 + 3sina)a?® + (12sina)z +sin®*a + 6sina + 5 & D

f'(z) = 62° — 2(6 + 3sina)z + 12sina
=6(x —sina)(z — 2)

x ... | sina | --- 2
fll@)y| + ] 0 | =] 0 |+
flx) || 2| K| N | BN | 2

K-> T, x = sina T KfE

f(sina) = 6sin’a + 6sina + 5

72721 D2%D.
. . , 1\* 7
(2) (1) DFEERDS  M(a) =6 sma+§ +§
7 11 7
£-oT sina:—l, IThbb, a=-—m, —7 TH/ME -
2 6 6 2
sina=1, 7805, a:g“C“'HE'ij(ﬂE17 [
(1) 1EHEF7d &1z Q A% A BT B HER 1 plzgzg
. . o 1
LEEE T2z QP B, CITAET DMERITEHIC 5(1—pl)
4 1 1 1 1 1
T p2zplxg+§(1—p1)><6><2=§p1+6=§

(2) n BT b Lz, QAB, ClMBETAMEILE I %(1_%)

4 1 1 1 1
£oT Pn+1:]9n><6+§(1—pn)><6><2:—pn+—

3 2 3

1 1\ /1\" ! 1 1
2T p,— - = — ) (= k5T p,=-(1 ]
2 nmg=(nog) (3) %07 me= g (145

N 1 1 1
(3) (2) MRS popr — = = = (pn _ _)
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C =/ACB, B=/ABC t¥%. EEEMIZLD

b _c
sinB  sinC
b c ¢ sin3B
C=3BThHshv = 2T - =
° sinB sin3B P b sin B

B+C<m, C=3B4&D, B<Z

4
N in38 in B — 4sin®
UL7=D-T SSIEIBB :3s1n sinBsm B:3—4sin23<3
in3B
O @& S=27 3 roT <3

b sin
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< | HEKXZE 1111213141516 | 17 | 18|19 |20

by Qe

I | 2¥RBE%

B &t

T — R DK

& AR 3

(CE S Q) 5=V

II | ML AR 21112 1

= AR

I AEIE QbR R

Wk e BN E 1|2 1 2 112 1|1

5e O e R 3 3 313|313 3

A | BEoOME 2 2

B TE DM E

SEMH EDOARZ RV 3

B | ZEffio~X 27 kL 1|3 1 1

BH| 2 2 2

T2 3 A & At

B MRS
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8.1 2015% (80%)

s, th s <tERALTIEHET S, BESEH EO 3 A, 2), B(s, s2), Ct, )
M—ER EICHELTEH. IFOMICER L.
(1) s& t OEDOREFRAZ KD XK.
(2) ##5 BC DHRZ M(u, v) £ 95, u& v DMDOBEFRNZ KD L.
(3) s, tNEALT B L E, vDBUMEE, TDEEDu, s, t DIfiZRD &.

B {an}, {bp}, {ead Dlai =5, by =T%HEL, TSLTRTOEN &
TARTOHRB n IZH LT

T+cn
(ap12 + bpyr) = / (ant + by,) dt

AT ETH. LTFORIZEZ XK.

(1) 85 {a,} D—MIHE KD XK.
(2) c,=3"tDEE, HH {b,} D—MEHZRKD K.
(3) cp=nD&E, BH{b,} D—MIHERKD &.

a, b, cEIMETUTOERKE ST, MOGMH (x) X 5.

. e . L1101
@Q3ﬂ®§é#a,&c?%%:ﬁ%t,Bﬂ@ﬁé#a,5,—T

B % TS & AT 5. ‘
LRIz R &.
(1) a=b>cThbO, »OFEM ) ZA7=T a, b, c DHOMEEZE KD X.
(2) a>b>cThHY, POFM (x) 2H72T a, b, c DMDEEZ KD K.
(3) &M (%) 2A72F a, b, c DHOMEEZE KD X.
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FRE B
(1) A(1, 2), B(s, s2), Clt, 13) &P
— —
AB=(s—1,5°-2), BC
3A, B, CHAR—EMLIZHsLE, AB/BCTHBENS (s < 1)
(s—D(s+t)—(s*=2)1=0 HHITDZL st=s+t—2

(t—39)(1, s+1)

=l

(2) #4 BC DF A M(u, v) 1%

s+t 5% 4 t2
U:

LT
() DFE1TRB LT (1) DFERNS s+t =2u, st =2u—2 - (*x)

s? 12 (s+t)2—2st  (2u)® —2(2u—2)
2 2 N 2
=2u?® — 2u + 2

u =

£-T v =

2
(3) (2) DR S v:2(u—%) +%

‘ 1 3
Lo T u= 50)2:%1)61%4\@5 ZL 5.

u:%%(**)c:ﬁm%a stt=1, st——1
28 s, tZfRE T B 2 SGRENIX

14
P?—r—1=0 ZhzHE\ T z= 2\/3
1—+/5 1 5
s<tThHdNH s = \/_, t= + V5 [
2 2
T+cp at2 T+cn
(1) x(an+1x+bn+1):/ (ant+bn)dt:{ 5 +bnt}

= a?n< 2+ 2¢,1) + byr = a—;xQ + (ancn + by)x

L7=2h35T U102 + bpp1x = %xz + (anc, +by)x

[ IR DIHDREAE L W S
G,
(*) { An41 = ?

bn+1 = ApCp + bn

1 n—1
0} B8 0, =5, Al L OBHBSITHEDS a0, =5 (-)
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(2) c,=3"1DEE, (1) DFiR%E (x) DE2RNITRAT L L
1 n—1 3 n—1
bn+1 =5 (§> X 3n71 + bn @%_6: bn+1 = bn +5 <§>
HIEEQ Q)&:i?, b1:: 7<k D

3 n—1
INEn=1DL ETHLWILTEH 5 bn:10<§) -3

el

B3) c,=nD&ZE, (1) DFERE (x) DH2RITRAT DB &

1 n—1
WZIT by =0b,+5n (5) cee (k)

1 n
IIZTC, r==-¢¢L, S,= Ly sl
r=; L, S ;kr <

n n+1 n
TSy, = Z krh = Z(k‘ — )t = Z(/{: — D"t e
k=1 k=2 k=1
=S, — Zrk’l + nr’
k=1
N . 1—r"
L/7L:.7bi T 1— S,n: kil_ TL: _ n
> (1—r) ; r nr T

n—1
WZIZT (1-7r)S,=2—(n+2)r" T7RxbbH Sn:4—(n—|—2)<—)

(xx) XD, n=220D & &

n—1 1 k—1
bn:b1+52kz<§) =T7+5S,
k=1

_ 7+5{4— (n+1) (%)_2} 97— 5(n+ 1) (%)H

1 n—2
INEn=10LELHMLTEN5 b, =27—5(Mn+1) (5) u



8.1. 2015 4F (80 4) 253

(1) a, b, clZF1PAETUTOHRBTHLED S, a=b>cDEE é:%<%
ZfE (%) ZATZTEE b+c>a MO 2+%>%
ZDEE, a=b>cTHBERS > THEDL Z>b>e
WZIZ c=10D2E 2>b>1&b 7L
c=2D&E 4>b>2&D a=b=3
c=3D¢E 6>b>3&YD a=b=4,5
c=4D&E 8>b>4&V a=b=5,6,7
c=5D&E 10>b>5&D a=b=6,7
c=6D&E 12>b>6LD a=b=7
c=7D&E 14>b>7&D =L
EoT, ROBMOMEEIE 1+2+3+2+1=09 (fi)
(2) @ b I ETH FOHRBTHEDS, a>b>cDL & 1<% !
a C
FfE (%) AT & E b+c>a MO %+%>%
Wz Iz a—b<c D 1—i-1>1
a b ¢

ZDLE, a>b>cThHdH1H 1Zc<5h
1 1
)a>b>c=1D&& a—->b<1, _+E>1
a

INEHBET (a, b) DHUZZEL

1 1 1
ii b =20t Z -b<2, —+->=
(ii) a>b>c a <2, a+b>2

£o7T, (a, b)=(4, 3) D 11#

1 1 1
(i) a>b>c=3D&E a—b<3, _+E>§
a

£o7T, (a, b) = (5, 4), (6, 4), (6, 5), (7, 5) D 41#

1 1 1
i b =4D&ZE —b<4, —4+->-
(iv) a>b>c a—b<d, —+o >
£27C, (a, b)=(6,5), (7, 5), (7, 6)0)3{

1 1 1
>b>c=5D& & —b<bh —4+-=>=
(V) a c a , a+b E

£-o7T, (a, b)=(7, 6) D 11

L7’ T, RODMOMEEIE 1+4+3+1=9 (ff)
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(3) a b, clE1IBETFOERBCTHLEHD 5, a>b=cDLE

|
S N

Q|
A
S|

Sl (x) BBETEE  biesa A 2+%>%
ZDEE, a>b=cTHBA125 c+c>a THEDLDL 2ce>a>c

Tk (1) OFEFIZEFEL VLR S 9 ()
7z, a=b=ceR5AFEITMHTHENS, ULz idb L
e a=b>cDEENIHTHENH,
b=c>a, c=a>bDHEHLZTNENIHE
e a>b=cDEGENIETHZN5,
b>c=a, c>a=bDEEHLZTNETNIHE
e a>b>cDEEMIETHEN 5,

a>c>b, b>a>c¢c, b>a>c, c>a>b, c>b>a
DGELZTNZENIFE
e a=b=cDEGENTH

£oT, &k (x) ZA72F a, b, c DEEIE

9x3+9x3+9x6+7=115 ()
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8.2 20164 (804)

IEIEMKOABCk:BL\‘( P& OADH, QELOBE2: LIEANTBA, RE
LBCOHHET 5. P, Q, R*E:JE!EZ>$EQ:JZQAC@§¢)5%:S<‘:T5 OA —a,
OB =10 OC—crB<. AT
(1) PO, PREZNENG, b, ¢ ZFINTHRE.
— = .
(2) H|AS|: [SC| %k k.
(3) VUEIMAR OABC % 1 JADEI N 1 OIENEE L T2 & &, @|%ﬁ@&

2] a # EDERE L, f(z) =22+ 2az+a EBL. BTOMIZEZ L.

(1) y = f(z) D5 7 DWIE% 13

(2) y=fx) DT T TN (-1, 2) 2B L EDaDfiZRD K. £72, ZD
LEDy=fla) DT I 7L I THENDXEOHMZ KD K.

3)a=22F5. TRTOFEK L ICHLT fo) 220+ 0 B IO XD %
J2H b DELD > BAHOHIPE %KD X

XNWIAE AR CHZAREIZa, b, ¢, d&T 5. BTFORIZEX

(1) ab = cd + 25 & 72 2 HE# 2 KD K.
(2) ab=cd 72 HMEREZ KD K.
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2]
(1) O S

— = — 25 1=
— - —
PR = OR — OP
b+c 1- btc—a
Ty Tt T T

(2) SIEFHE PQR LD THEH 5, Es, t ZHWT

- = ==  —= 1~ 2> - bt - =
OS:OP+3PQ+1€PR:§a+s(§b—§a)+§(b+c—a)
1 - 2 t\-» t-

= —(1—s— Sea 2 i
2( s t)a+<3s+2)b+2c

IDLE, SIHEMAC LOETHENH

2 t 4
—“(1l-s—-t)+=-=1, =-s+=-= ZIZ s=—-1t==
(1—s—1t)+ , 35t3 0 W s : 3
— 1 2~ —
L7z->T OS= —a+§c £oT |AS|:|SC|=2:1

- 1 - - —

L7ziioT |QS|? :§|a—2b+20|2
1 - - ind - - — — - =
= §(|a|2 + 4|b|2 + 4|C|2 —4a-b — 8b-c + 4c-a)
- 7 - R 1
\_O)t% ‘a’:‘b’:‘d:l, a'b:b'czc‘a:1'1COS6OO:§

. — 1 5 —
ORI QS = S(1+d+4-2-442)=7 XoT |QS|=

“|&
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(1) g(z) =2+ 2ax+a EBLE g(zr)=(r+a)*—a*+a
a>0IZHERET S
(i) —a*+a=0, §7205, 0<aS1DLE, g(x) 20 THE2N5
f(@) =lg(z)| = g()
(ii) —a’+a<0, §bL, 1<aDLE,
g(x) =0DfIE z=—-a+Va®—a

f(x):]g(a:)|:{ g(z) @< —a—-Va®—a, —a+Va®—a<x)
—g(z) (ma—Va*—a<r S —a+Va®—a)
(i), (i) &Y, y=fl@)DFI71E, WOLS1Zk5.
(J0<a<lDrE (i) l<aDi&
y = f(z) y y = f(x) y

(2) y=flz) DR (=1, 2) Z@E0 06, f(-1)=2&D
1—al=2 ZD&E,a>0ITFERBLTHSEL a=3
(1) TRUEZ I I706, y=f(z) L 2l OLMD v FEEIE —3+6

—3+v6 1
k5T _/_3% (x2+6x+3)d:c:6{(—3+\/6)—(—3—\/6)}:8\/6

(3) a=20,E, y=f(zx)DFT 7 rlll DRED ¢ FEEIE, (1)) DT
7 71Za=2%RALT

r=-2+2
72, glr) =22+ 42 +2THBNS, (1) =220+4 &0
g (=24V2) =2(-2+V2)+4=2V2>2
B (=242, 0) DBy =20 +bD FUE X ZDEM LIZH B L ET
0>2(=2+V2)+b THbb b<4—2V2
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(1) ab DIEDHEEE M LT 5L
M ={1,2,3,4,5,6,8,9,10,12, 15, 16, 18, 20, 24, 25, 30, 36}

m e MIZXNS % ab=m 725 (a,b) DI Z S(m) LT 5 &
m 11213456 (8[9|10|12
Smy|1]2]2[3]2]4|2]1] 2] 4

m [15]16|18[20|24]25]30] 36
smyl 2112221 ]2]1

7z, cdDIEDESGD M IZFEL .
ab 2 cd+25226 &Y, abix 30 £721% 36.
ab=30D&ZE cd=1,2,3,4,5
ab=36DrE cd=1,2,3,4,56,8,9, 10
S(30) =2, S(36)=1,
S(1)+S512)+53B)+S4)+505)=1+2+24+3+2=10
S(6)+S(8)+S(9)+S(10)=4+2+1+2=9

2x10+1x(1049) 13

£oT, KOLMERIZ =
64 432

S
S

(2) S(m)=1%7%2%mix1,09, 16,25 36D 53D
S(m) =2 £7%%miE2,3, 5,8, 10, 15, 18, 20, 24, 30 ® 10 3@
Sim)=3&725ml¥4D 1@
S(m)=4¥7%5mlix6, 120 2D

. 12x54+22%x10+32x14+42%x2 43
YoT, sk Bk -~ 2T XTI XA X2
64 648
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8.3 20174 (80%))

tZIEDFEHETS. f(r)=23+322 3> — D +263 32 +1&BL. M
ToOMIZEZ &.
(1) 2t — 3t2 + 1 Z [N &
(2) f(z) PHU/NMEOZH DI &% RE.
(3) —1 =2 <2128 5 f(r) DER/MEmM & EBKME M %2 t DXTHRYE.

WD 2ODGMEHT ¢ D 2RR f(2) EEAS.
) DT T 7IE (1, 4) %l 5.

(ii) /f )dx = 15.

DIFOMIZE A &

(1) f(z) D LIKOEDEEE RD &

(2) 2IHBER f(2)=0D2D2Dff% o, BLTHLE, ak BDA-THFR
KXz Rkd K.

3) Q) IEBT B a, SRLBHIZEDBMERS ES7% f(o) 2T RTRD &,
3lo,=(1, 1, 1), v,=(1,-1,-1), vy= (=1, 1,-1), v, = (-=1,-1, 1) T 3.
FEWF‘?V\J@@J&P#E&O#VJH%L E@lﬁﬁ:oﬁﬂnnu 2, 3, 4D
ARZNTNHER L THB) 2552210, WAL (h=1,234) DL X

v, ZIBET S, Sabb, YA a0k nlASo EOHSP OMEE P, &
LT, ¥71a0% (n+ 1) HEIZS > THZEHP kKR S61X

N o
PnPn+1 = U

THhd. 7272L, Pp=0TdH5. LTFTORMIZEZ

(1) 5 Py A o il 112 3 B e sk &
(2) PoPy LPoPy 72 2R Z KD XK.
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FRE G

(1) 263 =32 + 1= (2t + 1)(t — 1)2
(2) flz)=a® 4322 =3(t* - D)z + 26> = 3* +1 &V

fl(r) =32 4+62 —3(t* — 1) =3(2* + 20 + 1 — 1?)
=3{(z+1)*-*} =3+ 1+t)(z+1-1)

v | —1—t] -1+t
Fo | =1 o [ -] o |+
fay || BRI B

£oTC, fx)ldz=—-14+¢tTH/MEOZ & 5.

R f(r)=(z+1)°=320x+1)+2 THE06, s +1=X B &
X3 32X + 263 = (X —t)*(X +2t)
WZIZ  fle)=(z+1-10)*(z+1+2¢)
3) f(—1) =28 THBH)S

f@) = f(=1)=(2+1)?3 =3z +1) = (x+ 1){(z + 1)* — 3t*}
=@+ 1) (z+1+V3)(z+1-V31)

—1+4+tZ2, bbb, 0<t<3DE X

m= f(—1+1)
2S5 —1+t, THhbL, t=23DLE
m = f(2)
—14+V3t <2, T4bb, 0<t< V3D X o : :
—1-t —1 -1+t oy
M= 1) —fl—\/ﬁt —11\/515
25 —143t, Thbb, t>/3DLE
M = f(-1)
0 (0<t=<3)
T = =
2 m {2t3—9t2+27 (t > 3)

ar o ]2t —or 127 (0<t=V3)
o 2t® (t 2 v/3)
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(1) flx)=az?+br+ceBLE, () &0, fL)=4TH315

a+b+c=4 ---D

2
(ii) & 9, / (az® +br +c)dv =15TH BN 5
1

ar®  bax?
3 2 2

2
. b
—+——|—cx} =15 WRIZ a+=-+c=5 ---©@
-1

D @&V a+c=6, b=-2 £oT, K2 1ROHFHIT -2
(2) (1) DFER» S
f(x)=ar* —224+6—a - ()
EBITS. 2IRARER f(z) =0 D L RBOBRIZLD

2 6—a 6
a+B=2, af=t 21 ()

Eo2ANnSa2HETEHE
af=3a+p)-1 £>T (¢—=3)(B—-3)=38

(3) a, BMREBHIZEDBRTHE05, 1Saspfrdsre, 2<a-3<
B-3ITHEETE L, (2) DERNS

(=3, 8—=3)=(1, 8), (2, 4) WAIT («a, f)=(4, 11), (5, 7)

2 2 1
THHNS = — =
at “T15 6

(xx) DE1RKD, a=
Iz (%) ITRAL T

2 88 1
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8 E TR

(1)

(2)

i,j=1,2,3420L, v, +v, Baiille P % MAEDER

Uy + 0y = vy vy = (2, 0, 0)

Uy v, = v, + vy = (=2, 0, 0)

. ! ! 1
LidioT, koofekly 221
42 4
} * . \
e =(1,0,0), e,=(0, 1, 0), e, = (0, 0, 1) 2B ¥, PPy 8LV
P,P, 1%, IRDORT NIV s 5.

l

v, + v, = 20, Uy + vy = 20,,

vy + Uy = 205, v, + v, =20,

Uy 4 Uy = Uy 4+ 0, = 2¢,, Uy F Uy = vy + 0, = 26,,

vy + 0, = v, + v, = 26y, Uy + Uy = Uy + Uy = —26,,
Uy + Uy = Uy + Uy = —26,, Uy U, = v, + Uy = —2¢,

u ek¢012%75>b (j=1,2,3,4, k=1,2,3), POP J_P2P4 B0,
POPQ%J:U\PgPUJ A ST T, HWIZEERGSIZOWTHRNIE
. (1) OFEREHBRIZ, PoPy B LU PPy I, x i, o, »6h& V1T

kté%%@i?%é#%,ﬁbé%%ﬁ

11 3

szspz 8

- - - —% —%
i £, JFk kAIDEE, v, v, v (F TR TH DM 5, OPy, PPy,

PyP3 MWT RTHRLDGEH ’EB‘?<E€?Z’C%67P!9

p 432 5
by 432
43 FER
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8.4 20184 (804)
1%0<1<1%H/ETHEBET S, OABC & LADRE A1 QLML S

5. OAZ1—t:tIZANT 6535 ﬂOB%tl—t INZT B M%ZQ,
WBCOHEERETS. F/2a=0A, b—OB, c_octﬁé AR R
WZEZ K.

(U@% QR%ta,,E%%bfﬁﬁ.

(2) LPQR:§®K%, t D% KD K.

(3) t 3 (2) THRDMi% L 5L E, APQR DHifEE KD XK.
f@)= Qe —1P T3, $Fl{x,} BIXDLSITED .

1 =2THY, wr (02 1) 1K (0, f(0,) LB By = f(2)
DEARE v DR D x JEE L T 5.

DT OMIZE A K.

(1) #0(t, f(t) KBTI BHERy = f(z) DB HFERE KD &. if:t#%
DY FIZ, TOEMYE z IO ED v EEE RD &.

(2) =, > % o, £Flza, 2n OXNTHRYE.

(3) tnss — 20| < % < 1070 & TEBADOn A RD X, 7L
0.301 < logyp2 < 0.302, 0.477 < log;,3 < 0.478 IZHWT K\,

VI BE3MSST, 1HEICHZHORE o, 20HE 3EEICHTZHOK
DfZbE L, 2IRFEA

2 —ar+b=0 e (%)
EZ5H. LATFOMIZEZ K.

(1) (x) Dz =1%MRICEDMEREZ KD K.

(2) (%) BB AEMRIZE DL T L., ZDL & (x) OfIFILIZIEOEKTH D, F
b 1 D0fIT3ILUTTHS Z & 2mt.

(3) (x) WEREMIZH DR Z KD XK.
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%(1—1&) (%—t)Jri(l—t)—t(%—t) —itzo

BHTLE 66°-Tt+2=0 WPRIT (2t-1)Bt—-2)=0

N 1 2
1 — 1> - == 1> — 1- 1
(3) () t=5 0% QP = (a—F), QR= e QR =5ld =

= o — 1 = R - 1 - 1
WAz |QP|=§\/\a|2—2a-b+|b|2:§ 12_2,§+12:§
1= ==
£oT APQR = §\QP|]QR| — —.-.C —_—

—

(i) t:%@t% @:%(5—21)), @:%(—EJF:SZ)

> 17 — _ 2 _ . 2 — 2 _ 1.1 12 —
e |QP|_3\/\a| dab+ 40 = 5y /12— 4} + 42 =

a5 el

S B v S|
QR| = 6\/|a|2 — 6+ 9l = £\ /12 6.1+ 912 =

LoT APQR:%@H@:L@E:@ =
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(1) f2) = Qe -1P &b fla)=6(2z — 1)
HifR y = f(x) EOR(t, f(8) 2B B EHRD FHENIZ
y— (2t —1)> =6(2t — 1)*(z — t)
UL7z>T  y=(2t—1)%(6x — 4t — 1)
DM 2 Y D5 ED o FEEE

_at+1
6

6z —4t—1=0 WZXIZ =

(2) (1) DIERE D, 2,y = 2Tn 1

THBENS (Za—hVikD)

12 1
il T 5 T3\ Ty

el {xn _ %} ¥, W o, — % AN ; DI T d B 5

1 1\ /2\"! 9 /2\" 1
——=(2-Z2})(Z2 70 R e -
T @ 2)(9 Fhbb @, 4QJ +

g 3 1
Zno xn>2
ﬂ:¥: N _ g 2 n+1_9 2 n—_§ 2 '

3
|Tpi1 — zn| < 1 x 105 D& =

3/2\" 3 o \"
WHNEE L5 n(log,y2 —log,y3) < —5

. 5
U7cioT > e
N ! l0gy93 —10gy 2 *)

2T, 0.477—0.302 < log,y3 — log;p 2 < 0.478 — 0.301 TH 215

28 + n_ 5 . > « O _og + !
177 0.177 " log,u3 —log;p2 ~ 0.175 7
£oT, (x) 27 IHB/NDOnlE 29 |

Thttp://kumamoto.s12.xrea.com /nyusi/Qdai_ri_2002.pdf (p.17 & SH8)


http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_ri_2002.pdf
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(1) 2R 22 —ax+0=0---(x) Dz =1 Z2IZEHEDO05 b=a—1
1£a<6, 25b<12THE0H

(a, b) = (3, 2), (4, 3), (5, 4), (6, 5)

a DIEIZX S 2RI

):
L EnEno b o 5l

b
(3

£ oT, KRDALHERL
1 1%_2+3_%4 10 5
6\36 36 36 36/ 216 108

(2) 2RISR (+) DIEE o, BETHE, REFMOBIRIC LV

1| v
2| 0
2l o
2l o
2o o
| ~
o 00
2l ©
w

.

_

atf=a af=0>
(x) DB fRE T DL, EOE1R»S
B=a—a
EROELITBETHENS, BLEBBTHS.
28 a, IZDOVT, aSpEBVTE itz EbRWVNrS
20 S a+f=a<6 WDAIZT a3
(3) (1) z=222AREN () DD L E b=2a—4
(a, b) = (3, 2), (4, 4), (5, 6), (6, 8)
(ii) . = 3D 2WARERN (x) DD L & b =3a—9

(a, b) = (4, 3), (5, 6) (6, 9)

(1),(1),(11) &9

31414565 |61]6
bl2(3| 4 |5/6|8|9

£oT, KRR

1 i+3+32+i+i+i+i —2_7—1
6 \36 36 36 36 36 36 36/ 216 8
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8.5 2019@(80%)
1) a, b, cBFEBEL, a#£023 5. 2EE f(2) %
f(z) =ax® + bz +c

THED S, Mty = f(z) 1EKR (2, 2 g) EEY,

/ng(x)da::g

EATETSH. LFOMIZEZ L.

(1) B f(z) 2 a ZFHVTELY.

(2) f(1, fQ1) BT 2Ry = f(z) DERRZE (LT 5. Bl DHRERZ
aZHWVWTERYE.

(3) 0<a< % YF B, (2) TROEES Dy >0 OEH Ly — f(z) D
2 0DHRB LIV s HHITHENZRIEOEME S DAL, TDLED
a DIEZRD XK.

WD ESIZ1, 3, 4 %80 ELALATESNBBIE {a,) LT 5.
1, 3,4, 1,3, 4,1, 3, 4,---

ITRHROE, o =1, as =3, a3 =4T, 4L EOBEHAREnIZHNL, a,=a,3 &

T5. ZOBHOWENSEnHEITOMZ S, 235, UTOMIZEZ L.

(1) S, 23k XK.

(2) S, =2019 &7 2 AR n IIMFAEL BN & 2Rt

(3) EDOEIHBARBMEIZRILTH, S, =k L BRZ2BRBn P HEHETHZ L
ot

AB| = 2 2473 APAB %%, 3 AB DA M, APAB O@LE G &d
3. UFORIZER &.

(1) |PMP % R PA-PB % i\ T &t
@)am3:3®aéiﬁﬁﬁ®@%*@&

(3) A LB ZEEL, PAPB — Z%wﬁ;m:,ﬁp%mwa%,
/ABG O KRfEZRD K. 727U, 0< ZABG <7 &3 5.
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REH
(1) Hiffy = ax? + be + ¢ DR (2, 2 g) BB

. 3
4a+26+c:2—§ QA da+2b+5c=2 O

’ 9
/(axz—irbx—irc)dx:—ckb
; 2
3
{%x?’—i—ngqch Ozg Wz 9a+gb+?>c:g )
D, @&Y b=1-2a, c=0 &oT f(x)=az?®+ (1—2a)z
(2) (1) DFER»S f(1)=1—a, f(z)=2ar+1-2am5 f(1)=1
£oT, Hifky = f(x) RO (1, f(1)) 1B AR ¢ D HFERIZ

y—(l—a)=1xz—1) THbb y=x—a

(3) (1), (2) DEEE?S )
flx) = (z —a) = az® + (1 — 2a)x — (z — a)
:a(x—1)2 1—at------
2-5 0 5
3450, (a, 0), (0,—a) ETHLE T 5= =

7 @Ef\fi— THLEHNH
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(1) () n=0 (mod 3) D& &

n—3 8 8n
Sp =955+ (1+3+4) 3 8+3(n 3) 3
(i) n=1 (mod 3) D& &
n—1 8 8n —5
- 441 — 14+ (n—1)=
Sp=5+B+4+1) 3 +3(n ) 3
(i) n =2 (mod 3) D& &
- 4
Su= St (d+143)" 2 gy B0
3 3 3
(
8
?" (n =0 (mod 3))
8n — 5
FoT S, = n3 (n =1 (mod 3))
8n — 4
i (n =2 (mod 3))
. 3
2) n=3m+r&Bl&(r=0,1, 2)
r=00D& & S3m:¥:8m
2)—4
r—20r X 53m+2:8(3m§) — 8m + 4

2019 = 3 (mod 8) TH2E0 5, S, =2019 & 742 HRB n IZFHELRO.

(3) 1) k=0,24 (mod 8) D& & k*=0 (mod 8)
i) k=41,43 (mod 8) D& ¥ k*=1 (mod 8)
iii) k=42 (mod 8) D& & k?=4 (mod 8)
i)~iii) BL O (2) DFERD S, COLIBREARBKEIZHLTE,
S, = k*

L5 AR n BFEET 5. |



— ., == = R T
IPB]> — 2PA-PB+ |PA? =4 WXz |PAP+|PB]?=4+2

LOkRE D ITRAT B L

1 1
[PM[* = 2(4 + 2PA-PB) + PAPB = PAPB + 1

— —»

P

(2) MG APABOELTHSHE PM=3GM ---@
7, QM= (GA+GB) kv PM=2(GA+CB) -0
4AGB:%(%57&>6

GAGB=0 BLU |GAP+|GB]? = |AB]? = 2* — 4
@b [PM]? = %G—A>+ GBI? = %(@Q? + 2GA.GB + |GBJ?)
= J(GAP + (GBI = 74 =9

(3) PA-PB Z % (1) DIERICRAT B &

PMP =142 @ai |PM| =2

4 2

— 1

ShIE@ERATAZ Lk (G| = MO =
1

L7295 T, GCiM%:':F'/E\E’_'@Q—%ﬂ%’%ﬁO) G
LIz 5%, BAS 2 ORIy /7\

-PB

W AB DIRTHANRKRDLIEKIETH 206, Iy w L

MB=14&9Y

ZABG =
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8.6 20204 (804))

a, b, o, pREBEL, f2) =2 +a’+br+cld(x—p?CEOYNZ LT
5. ROz A L.

(1) b, cZa, pZHWTERE.

(2) flo) DEBE f(2x) 1, f (p+§) —0&AETET S, a%pEAVT
.

(3) Q) DFEMFDBLETp=0,T5. Hifky=fx)2y=[f(z) DK% x
JEREDNZ WADPSIEIZ A, B, C& L, #52 AB &Hfifty = f'(x) TH
ENHAOHEMEZ Sy, #0 BC &iflifty = f/(x) TH XN/ O
Sy ldh ZDEE, S+ 5 DHERD K.

n & EREE U, B350 {a,}, {b.} RO (i), (i) TEDS.

(1) ay :b1 =1 &TE)
(i) fo(z) = an(z+1)2+2b, &L, —2< 2 S 1I2BIT 3B f(z) DERKAE
% Ap+1; E-id\’f[_g% bn+1 tj—é.
DPTofMIizEZ L.

(1) IRTOHARENIZDOWVWTa,>02Db, >0ThHDILERYE.
(2) B {b,)} D% KD k.
(3) cn = ‘2‘—2 <. B {e,) O MIEERD &

PR ORIz 2 X,

(1) RIAY301272% 2 DD HREMN & 72 BEF DRI E KD K.
(2) FIA330 12725 3 DD BRE D 5 72 B IEF] DFE % K K.
(3) MIA 3012725 3 DDHRED 62 5 EEDOREZ KD K.
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FRE G
(1) f(x)=234ax®> +bx +cldax—p THOLYNEDS, f(p)=0&D
Prap+bpte=0 WXIT c=—p'—ap’ —bp D

L7225 T  f(z) =23+ ax® + bz — p* — ap® — bp
=23 —p* +a(z? — p?) + b(x — p)
= (v — p){=* + pr +p* +alz +p) + b}

gx)=2*+pr+p*+alr+p) +beBLE, ga)lidr—pTEOLEYINS
»5, g(p) =0&D

I +2ap+b=0 YPRIZ b= —3p>— 2ap
EOB2RE DIRAT S
¢c=—p° —ap® — (=3p” — 2ap)p = 2p® + ap®
(2) (1) DFERD S f(x) = 23 + ax® + (=3p* — 2ap)z + 2p> + ap?

f'(x) = 32 + 2ax — 3p* — 2ap

, 4 4\? 4 )

f Ptyg =0&D 3 Ptg +2a ptg —3p* —2ap=0

BHTLHE 3p+2+a=0 £oT a=-—-3p—2
B)p=0D&E, (2)DFR»S a=-2,0=0,c=0

flx) =% —22%, f(z)=32>—4x y

2y = f(z), y= f'(x) DIED B

23— 227 = 32% — 4o

WZIZT z(z—1)(x—4)=0

INEMNT =01, 4

A(07 0)? B(la_l)’ C(47 32)
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L72h 5T
1
Slz/ {—2 — (32 — 42)} da
0
1
:—3/0 x(x—l)dmz%(l—@)?’:%,
4
52:/ {11x — 12 — (32° — 42)} dx
1
4
2
:-3/(x—nu—4mx:§@_1f:—z
1 6 2
ck’)f Sl+52:%+2?7:14 [ |

(1) TRTOHERBUZDONT
a, >0 2D b, >0 ---(x)

Thd I &2 BENRMNIEIZKDRT.
[l n=10,&E, a;=1>0,b,=1>0&D, (%) ILT 5.
(2] n— kDY E, (+) BETTB LTS Y

Q41 = fn(l) = 4day + 2b;, > 0, bk+1 = fn(—l) =2b, >0

LT, n=k+1DEEH (x) FHRILT 3.
(1], [2] &0, §RTOERBBEnIZOWT, (%) XELT 5.

(2) (]-) 0)%:5%7? 6 an+1 - 4CLn ‘I— 2bn, bn+1 — an
by =18 ELEDE 205 b, =120"1=2""1

=3 = — n > 1~ an+1 o Qp ]-
(3) (2) DFEERD S a1 = 4a, +2 Wz Iz i1 = 2.2_n + 5

N aq 1 1
L7etioT ¢ = o1 g7 Cnt1 = 2¢, + 3

1 1 . 1 1N\
Cn+1+§:2(6n+§> Wz Iz Cn+§:<cl+§)'2 1

1
J:"Df Cn:2n_1—§ [ |
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(1) 30fEDO % —FNZiN, ZDRFD 29 D FrA S 1 BETZ Y] 0 2/E2 56
DIRBUZFE L WD DS
20C1 = 29 ({)

(2) 30fEHDO% —FNZWHR, ZDED 29 DFFH S 2 BATALEI D 2E 2854
DIRRBUZEL WD 5

29-28
29C2 = ? - 406 (’f)

(3) 3012725 3 DDOHABMOMETIZDONT

(1) 3EAEL W DA {10, 10, 10} D 14
(ii) 2872 DFELVWE DD, D 134

{1,1,28}, {2,2,26}, ---, {9,9,12}, {11,11,8}, ---{14,14,2}
(iil) BBATARTHEHLDZLON, nfleT5L, (1), 1) BLT(2) 25
1+ 1334 n3!=406 ZHNZEMRNT n =061 (#)
Lo T, RDLMEE ORI, (1)~ (i) 25

1+ 13461 =175 (i)
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LEEXRE
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12

13

14

15

16

17 | 18

19

20

|

by Qe

2 IR BAEL

B & A

T — R DK

IT

A &AL

(CE S Q) 5=V

B & iR

=B

I AEIE QbR R

By ik & Mk

1-4

1.3

BB OB L HEE

QU = [ DN

B OMHE

B TE DM E

SEMH EDOARZ RV

DR Z ML

el
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9.1 2015% (12049)
a, b, cBEBE L, a<l1bd 5. BESH LD 2 HhiR

Criy=2>—z, Cy:y=a24+br’+cx—a

%%x% CLeClE, HP(,0)E, TREIZELZEHQEWMS. 7, K
BTS00, & Cy, DERMOEEIIHELWEDE TS, HPIZBITSC, D
ﬁ%&,ﬁQK‘iéCﬁ@%ﬁ%&,ﬁQKﬁH%C&@%%%&&?%.

IROFENMZE Z &
(1) b, cBEIURQ DEEREE a 2 FHWTHE.
(2) b1, by, L3 B=AKE DL SIRVE D 4 a D% RD K.
(3) 1, Ly, U BEMAZAFAEDL D 5% a DIEOMEEE KD X.
2] nZERBEL, po o BEBET S, EEL, p, o Epl—4q =4 &%

T35, 2GR 22 —por +q, = 01X BB2EH R o, B, ZEDET 5.
FF Uy an < By 2T B 0= f—ay LB L E, A e}

CnJrl: n+ 2 (712123)
Cn n(n+1) T

iz TS5, IROMWWIZEZ L.

(1) r, =logy(ny/n++/n) & 95L&, _nt2 Ty Tnpl 2 FHOWTERYE.
n(n+1)
(2) ¢, &2 n DR TRE.

(3) pp=ny/nTHBLE, ¢, 2 n DATHYE.

(3] MEREFH LB O 2 24 A(L, 0), BO, ) &2, G—OA, b—0Be¥
=

B, HCE[OC| =1, 0° < ZAOC < 90°, 0° < ZBOC < 90° &7 £ T 5.
OROC =t 32L%, MOMVIZER &.

(1) OC % a, b, t ZFINTHRE,

2

~—

O AB 2D OCOREEAED 2T 5. OD%a,bt%%mf%ﬁ

(3) MCHH#D OAIZHI WA ER LMD ABOLXKZE LTS, DIF(2) T

EDZEELTS, Zokx, NOBD & ACDE OHBEDOH%Z t ZHWT
.
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4] o, BlEa>0, B>0, a+B<12ilTERLTS. ZOOKYH
Ci:y=z(l—z), Cy:y=z(l-p—x), C3:y=(r—a)(l—2x)

%%Zé OQZCg@i;‘ﬁ@JZ@Z*%%’Y&T% if:’_, Cl, CQ, Cgfim
-HEOHEZ S &35, IROFWIZEZ XK.

(1) vZ&a, fZHVWTERYE.

2) SEa, BERMAVTHE,
(&a,ﬁﬁa+ﬁzi%%kbﬁﬁ6%<t%,S@%k@%i@i.

nEEARBET 5. A, B, C, D, EO5 AR LEDOR—LESALETS. &
TN AR =N ER>TWT, AZHAUNOHNIZF UHEETHR—ILE /N
U, "=V Z2ZIF7=N%, F-B0UNOHNIZE UHERTR—=ILE NN,
DIBRBRIZ N ZAZ T D, nENALZEE, BRR—L 2> TWAHERE
pp 9B, 22T, 22X, AC—-D—= A EDJEIZA—ILENRT
E, AFESALEEEZRS. ROMWIZEZ K.

(1) P1s D2, P3s P4 D P
(2) pn 23K XK.



278 FIE IREKE
FRE I
(1) fle)=2—z, glr) =2 +b>+cx—a B L

flx)=22—1, ¢(x)=232>+2br+c
ZDEE, g(1)=0, ¢J(1)=f'1) THB»H
l+b4+c—a=0, 3+2b+c=1

ED2»n5 b=—-a-1, c=2a
Cr:y=a2>—uz, Co:y=2°>—(a+1)2*+2ax —aD Sy xiHETH L

2 —(a+1)r*+2az —a=2"—2 WXIZ (z—-1*(z—a)=0
a<1THdm56, fP(1,0) 850, CoORHRQIE (a, a® —a)

Oy DIEE1Z fl(a) =2a—1
lz DIEEIE ¢'(a) =3a* —2(a+ 1)a +2a = a?

Uy, by, lsIZMEEDLSRVDIE, IS5 3ADERD S AR L
H 2R ETTHSD, IRDEMRNE 1 HTROLDILEEITHS.

(i) a<1&D, flla)=2a—1<1THENSE ()N
(i) a<1&D, gdl@)—fla)=(a—1)>#£0THE0O (LN
(iii) l5//6; DL E a®>=1 ZDLEa<1IZHERLT a=-1
(iv) SEMEP 1R TRDELE, T4abb, (DPRQEHEDLE

a?—a=a—-1 YXIZT (a—1)?=0

a<1THd0N6, INZEHZT aldFFELRL.
(i)~(iv) £ 0, KDZa DEIZ a= -1
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(3) £y, by, (sHEAZAKEDLDDIE, ZTNSH6DIADSH 2ARFZITNE
ETHL5E6THY, (2)DFRED, a# -1ITHEETS.
() HLLbLOYE 1(2a—1)=-1 THbL a=0
(ii) loll3 DEZE (2a—1)a?=-1 #EHITDLL 2 —-a*+1=0
h(a) =2a%—a*>+12BLE N(a) =6a*—2a=2a(3a—1)

a 0

h'(a)| + |0] — +

ha) | A1 N 5] S
h(=1)=-2#0TH225, ha)=0%#i7=T ad’, -1<a<0D
HIPHIZHE—TFAET B

(iii) 10 DL E a®1=—-1 INEFHEZTERIIFELR.

()~ (iii) 225, KB aDfEEIE 2@ |

(1) 7 = logy(ny/n + /) = logy y/i(n +1) £ 1
Vnn+1)=2" X512 Vn+1l(n+2) =2

O Wl

. n+ 2 n+2)vn+1 2™+
D = e
Vn(n+1) Vn(n+1) 2n
Cnt1 n—+2 N
2 = THdPo, (1) DFERED
@ Cn vn(n+1) (L) P
Cn+1 2"+l = ) Cn+1 Cn
= m) c\_ g
Cn 2rn 2r+l 2rn
ZIZT, ao=+p?—4¢1=2, 11 =10g, 2=1TH 3505
Cn c1 2 _—

(3) 2% —ppr + g = 0 DEIR D 2 DDEHEN oy, B, THEID 5 (o, < )

Pn — pn2 - 4%1 5 _ Dn + pn2 - 4Qn

9 ’ 2
LD o T en =00 —an=/pn2—4q, PZIT ¢,2=p2—4q,
T2 DFRBEE U p, =ny/n2RAT B L

ay =

2n? 4+ n

nin+1?=n*-4q, &>T q,=— 1
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(1) GRONEFMIZED, HCRESRETDET
LEAME EOE 1 RBICHS. OCO o B
EDQMELRTHZILT DL (0°< 60 <90°)

C(cosf, sinf) D
— —
OA-OC=tTHDH15 cosh=t 7
WZIZ sinf=+1—cos?0=+1—1¢2 O
H
£>T OC =cosf(1, 0)+sind(0, 1)
—ta4+vV1—12b
(2) "D, EFfOC:y=ztanf LEHAB: y= -2+ 1DRKTHINH
1 tan 6 cos 6 sin ¢
7o
(1—#’5&1197 1+tan6’> DS (cos@+sin9’ cos f + sin 6
— 1 - T
£oT OD = P B {(COS 0)a + (sin Q)b}
1 - -
=——— (ta++v/1—12b
irviseiet )
(3) AOBD co ACED TH 225, (1), (2) DFER”S
OD:OC:L(Q,:(:osH:l:cos@jLsinG
cos ) 4 sin 0

Z O FELER I OD:DC=1:cosf+sinf —1

cosf cos 0

0 cosf +sinf  2(cosf + sinf)

1-

L
2
ke BTME S LT 2L

cos 6
— 1 . B )
5 2(cos 6 + sin 6) {1+ (cosf +sinf —1)*}

{14 (t+ V182 —-1)%}
B 2(t + V1 — £2)
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(1) Cy, C3 DAEBRRDPS y 2 HET B y
S
t(l-pf—1x)=(r—a)(l-x) C
B2 (a+fr—a £

a>0, >0&K0D, a+BA0THLEINHS
«
a+p3
(2) SiE, ALOMORFFERD DHBETH LD 5

"Y:

S:/Ov{a:(l—x)—x(l—ﬂ—x)}dx
+/ {z(l—2)—(x—a)(1—2)}dx
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5(@ + )7—§|t—as| WRIZ V3= ] (%)

aNEHBTHDLE, 28s, tREHITEHBTHELTDHE, (x) D
GUFHEEE LY, (2) OFRIZFIET 5.

£oT, s&tD56DHKLH 1 DFEHETH 5. |
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(1) 1 a0% 1 ERF2 L E, BRORE S, $hbb, 1£21E20
ERARIEY R ES

(@21 )
S Wl

n BIEAT TRIBRDPRE S0,
THdhro, £oT, KDBMEEp, 1L

Fed1EZIF20EHI HEZ L

pp HY0.005 & D/NX W& X

1 1
— . = — ZIZ 3" > 2
m < 0.005 500 Wp 3" > 200

3t=81, 3 =243TH 525, KDODLIEH/NDn & n=35

(2) Yravz 1T E, BEVPIRES, T4bb, 3, 4, 5, 6DHMN
B R 1%
4 2
6 3
W AEZIFZREA3IEUATTALBE OO, 1HHEAIZ3REET
ADVBEOZ L THBEHN 6, KRDOBHMERIE
2 2 2 1 2 20

33T R 3 97
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(1) 2—2 Vv ROHRKREZHWT

2017 = 225 x 8 + 217,
225 =217 x 1 +8,
217 =8 x 274 1

EoT, RODZEAANBIE 1

(2) 225 =32 x 52, 2017 =15 x 134+ 7

ERELGEU={1,2,3, ---, 134} &L, ZTOHMEL%:
A={31, 32, 33, ---, 3-44},
B={51, 52, 53, ---, 526}
N R
ANB={151, 15-2, 15:3, ---, 158}

L7223 T, Kb BEEIZ

(AUB) = n(U) —n(AU B)
=n(U) = {n(A) + n(B) = n(AN B)}
— 134 — (44 + 26 — 8) = 72

(3) 225 =3%2x 5%, 15=3 x5, 1998 =2 x 33 x 37, 111 =3 x 37
KD BEUL 2017 AT T, 3 x5 x 37 DEHEIL

{555n|n =1,2,3}

72720, nix?2, 3, 5L HWIZTHAEANS, RKODBEIX

555



10.4. 2018 4F (120 47) 341

10.4 20184 (1204)

FEREEE A DR y = 2° + a2 + br + ¢ D35 (¢, 0) IZB W Tz lllcBEL T W3
&b, 72720, a, bIFFEH, ¢c>0THsb, UFDORIWIZEZ K,

(1) a, bEENTN cZHNTERYE,

(2) ZOfiE o HiTHENEBHOHRE S LT 5, SERIMITS ¢ Dff
2k &,

INENOILINE T

(1) nZEABETBLE, &2 TTHSERD E2RD X,
(2) BREm X, 2EHET 101 236 [FldEHKE 9 5 R
101101101101101101 9y
EH50r3 5, mikTTHoERDERD K,
il 12 =% ABC 2 O BEA SN T WS, O EOB S PIZH L,
L = PA* + PB? + PC?
YL, MTFOMWCE 2 &,
(1) a=OA, 5=0B, c=0C BLU7—=0P & B L&, WOHERE T,
L =3z]> = 2(a+b+c)z+ |af + b +|c

(2) LEB/NZT 2P REMAABCOELTH S Z L ExtE, £/, LD
B/IME X '
§(AB2 + BC? + CA?)

ThbIEz2RE,
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3OO a, b, ¢hSREMRNBLEASFNDH B, Wik 1 OWO L
FrE, Wiha, b, cHRRETHIMEIZDOVTIRDI LA bh>TWAE,

o M a BAERTH BMREp TH 5,
o W a NAEBTRVE S, MDA FERTH MR TH 5,
o M aANFHRATHELE, WHbLRERTHBHERILITH 5,

puity

o WM bMARMTREWVWE E, MDA ARRMTHIMERIIr TH 5D,
B bDBABRMTHEHLE, A cObARMTHIMWHERITr TH S,

puiy

[ J
7-77L, 0<p<1, 0<q<%, 0<r<%“€“%50 LR OWIZE Z £,
(1) Wiz 12RO HLZE E, Hiha, bR EE—FARARMTH S

WK% p, ¢ 2HWTERY,

(2) WFE1OMOHLZE &, E cHRRATHIMEE p, ¢, r ZHL
THRYE,

(3) MiEZE 1 DO LZL ZAME c AR TH 7z, TDLE, Mihb
HEARMTHLMERZ p, ¢z HNTEYE,
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FRE G

(1) #ifty = 23 +ax? +bx +c DR (¢, 0) ITBEWT o #ZEET 206, HhifkD
FiREAD 23 DS L OEBIHIZIEREL T

==t (z47) )
EBIFE. IneRERMT S L
y:x3+(%—20)x2+(02—2)x+0

B zon7iif 0 A E EADFR CIRBOHDREE T % &

a=-—2¢c, b=c?-2
c

(2) (%)IZ&D (¢>0) Yy
S:/ ($+E> (c—x)*dx 0
—: 7
AN 5

‘E(C+z) —1

/O c

c>Q%>OT%5#6,HM$%-M%$ﬁ®%%KiD

1 1
c+-22/c—=2
c c

ERIZBNWT, FEVHILT HDIE
c=1 FhbH c=1
DEET, ZOLESRPFENELS. £oT c=1
R EMSONA

m'!n!

(m+n+1)!
DRHEATES?. [ ]

(8 — )it

/ "(@ - a)"(8 - 2)" da =

3http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf


http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf

344 10 = UMK
(1) 21=2,22=4, 22=8=1 (mod 7) TH B 5
n=0 (mod 3) D&E 1
2" % 7T CHI- 72RO I n=1 (mod 3) D& & 2
n=2 (mod 3)D&E 4
(2) m = 101101101101101101 )
Tz (1) ofREZHVWS &, ETIZELT
5 5
m=> (22+1)2% =) "51=30=2 (mod 7)
k=0 k=0
£oT, KkODBEZRLIT 2

L =|PA + [PBP? + |PCP
—la—zP+|b—z]>+]|c— 2
= |af? = 2a-7 + |z + |b]> — 267 + |22 + |2 — 2c7 + |2)?
=3z = 2(a+b+c)x+|a]® + b + |

AABCOEDBEGEL, g=0C B L

— — —

g= glatbte) Wi a+b+c=3g
Ihz ()ITRATBE
L =3z — 6g- + [a]* + [B]* + |c]?
= 3(|2* = 2g-x + |gl*) + |a]* + [B]* + |c]* — 3|g]*
N - - -
= 3l — g* + 2 {3lal* + 3[b]" + 3[c* — 3¢}
22T 3aP+3b2+3|c2 = |la+b+cf?
= 2|al® + 2|b|* + 2|c|? — 2a-b — 2b-c — 2c-a
= |a|* — 2a-b+ |b]* + |b* — 2b-c + |¢|* + |c|* — 2c-a + |a?
=|b—al*+|c—0b]?+|a—c|* = (AB* + BC? + CA?)
. - - 1
L7ziioT L:|x—g|2+§(AB2+BCZ+CA2)

£oT, 1=g, ThbE, PRAABCOELTH DL X,
IRESS AN %(ABQ +BC?+CA2) & & 3.
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a, b, cHENTNARBETHEHELEZNTNA, B, CLT5E
P(A) =p, Px(B) =q, Pa(B) =3q, Pg(C)=r, Pp(C)=5r

) Py(m) = SEEA - LA Pp) -

P(ANB)

PA) )

P(ANB) ={1—P(A)}Px(B) = (1—p)q
P(ANB) = P(A)Pa(B) = p-3q = 3pq

WZIZ P(B)=P(ANB)+ P(ANB)
=3pg+ (1 —plg= (1+2p)q
£oT, RdDMERIZ

P(AUB)=P(A)+ P(B)— P(ANB)
=p+ (1+2p)g—3pg=p+q—pq

_P(BNC) P(BNO)

_ P(BNC)
@ 5O == = TP “PB)

Pg(C) = PB) Bl

P(BNC)={1-P(B)}P(C) = {1 — (1+2p)g}r
P(BNC) = P(B)Ps(C) = (1+2p)g-5r = 5(1 + 2p)qr

£oT, KDDMERIK

P(C)=P(BNC)+ P(BNC)
={1—(14+2p)g}r+5(1+ 2p)gr
={1+4(1+2p)q}r = (1 + 4q + 8pq)r

(3) (2) DAEFRM S, Kb BHERIL

P(B)_P(BHC’)_ 5(1+2p)gr  5(1+2p)g
T UP(C) T (I+4q+8pa)r 1+ 4q + 8pq
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10.5 2019% (12049)

#T3, WIZSABONEBEN DS, Z O 10[ERITS L=, 8T 10
fEDFED SHFIZ i B MERERD X, 72721, log,2 = 0.3010, log,,3 = 0.4771
¥,

kRFHET B, 3By = 28 — ka® + ko + 1 AAME L BUMEE B 5, 15
KAl SHUME R BN AR AP 1225 £ 55, DL E, kOfid Rk &,

FEREZERIN D 3 fA(L, 2, 3), B(3, 2, 3), C(4, 5, 6) Z@5Ffiza &L, F
Ha FIZZRWEP(6, p, q) 2B A5, UFOMWIZEZ K,

(1) MP RS FHalZ FALULEMRE a LORHEH T 5, M9 PHOE
IZ&p, qHWTHRYE,

(2) P2 (p—92+(q—72 =12 LaMPoH & E, WHEHEKABCP O
IRFE D B KAl & /M % 3R &K,

0 TARV2ODER f(z), glz) BUTOESREHAT LT 5,

fa?) = (2® +2)g(x) + 7
g(z%) = 2 f(z) — 32°g(x) — 62% — 2

PAFRORWWIZE Z &,

(1) f(z) DVELL g(z) DEBE L HIZ 2B FTH 5 2 & 2Rt
2) f(z) & g(z) &R &,
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&G
W% 10 [P T, WA E n 255 L, WA 10 MO
811.310—71

NN SHIDETHB15 107 < 83107 < 108
W< DERNEEZ LS L 7 < nlog;, 8 + (10 — n)log;; 3 < 8
log,, 8 = 3log;, 2 = 3 x 0.3010 = 0.9030, log,,3 =0.4771 £V

7 <0.9030n + 0.4771(10 — n) < 8

995 2477
WP L < T 54 < =L
Y5 22290 < 4259n < 32290 WZIT 5+ 1950 = n<7+ 1259
nIFBB(O0<n<10) THE056 n==6,7
£oT, KRDBHMERIL

(1) 400 (2) = 210+ 120) x L — 167
_ _ — X — =
106 2 10™~7 2 1024 512

f(x):x3—km2+kx+1éi?3<é: f'(z) = 32* — 2kz + k
flx) BAELH/NMEZ S OD 6, ff(2)=0D%Z o, 235 (a<p)

ﬂ_a:k+\/l§2—3k_k—\/§2—3k:§ R
f'(z) =3(z — a)(z — B)

WA, BUMEZ, ZhZN fa), f(5) THEHS

f(a)—f(ﬂ)=/:f’(:v)dx=3/:(fv—04>(x—ﬁ)dx

B
:—3/ (x—a)(m—ﬁ)dx:%(ﬁ_a)g

GIIZED, fla)— f(B) = Ak THBHD
%(ﬂ—a)3:4|k;|3 PAIE Boa=20k -

O @&V 2\k|:§\/k:(k:—3) DA k(8K +3) =0

N 3
k(k—3)>0IZFERLT, Ihiafie k:—g |
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(1) A(1, 2, 3), B(3, 2, 3), C(4, 5, 6), P(6, p, q) £V
— — —
AB=(2,0,0), AC=(3,3,3), AP=(5 p—2, q—3)

AB, AC OfifilcRER~RY M, Thbb,
a DEFERRZ MILD 1 D%

n=(0,1,-1)

YEE, AP nOARTMEOLT Y /

PH = |/ﬁ||cos@|7 cosf = |:?||71|
n

_|APa| _ 054 1(p-2) - 1(g-3)| _lp—q+1

£o>T PH="=
In) V0?2 + 12 4 (1) V2
— — — —
(2) |AB| =2, AC=+/32+32+32=3y3, AB-AC=6
—  —

AB, AC DiRZFATILAEDHiIZ S &9 5 &

S = \/|ABPIACI2 — (AB-AC) = /22(3V3) — 62 = 612
PUTHI{R ABCP DR Z V & 95 &4

1 1 Ip—q+1|
V=-SPH=-6/2"—"
6 6 V2 V2

p—92+(q—72%*=1&D, p—9=cosh, q—T=sinfh &H< &

=p—q+1]

p=cosf+9, qg=sinf+7

L7zd3>T V=lp—qg+1=](cos@+9)— (sinf +7)+ 1
= |3 — (sin® — cos 0)| = 3 — V/2sin(h — 45°)

WzIiz  3-vV2<V <3442
EoT ®WAME3+ 2, BIME3 — V2

4http://kumamoto.s12.xrea.com/N/Hdai/Hdai_bun_2016.pdf | 3 | D % S 8.
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(1) 20DER f(z), glo) D7 THHER

()3 JE) =" +2)g(@) +7
g(z3) = 2 f(z) — 32%g(x) — 62% — 2

&0, f(z), glz) DIREZZNENm, nkddE

2m =2+n (D
3n=max(4+m, 2+n) ---@

(i) 44+m=224nD&E, Q&Y 3n=4+m WA m=3n-4
ThE D ERECEEL TS E m=n—=2
i) d+m<24+nD&E, QLD 3n=24n WAIT n=1
ZhEDIRATS L, ngmb, .
fla) & g(z) DUEIZ L BI2 2 TH DS, BEIIRIT 5.
(2) (%) DE1IRZENWT, 2% — s ITESHALILITLD
f@®) = (a® +2)g(=2) +7

Ine (x) DFE1RITED g(—z)=g(z) ---O
7z, () DHE2ADr & —x ITESHA DL

g(—2*) = 2*f(—2) — 32%g(—x) — 62% — 2
@ &b, gla) XMEREKTH LN S
g(x®) = 2" f(—x) — 32%g(x) — 62 — 2

Ine (x)DFE2RED  f(—2) = f(a)
F72, () ICz=0%2RATBHL

f(0) =29(0)+7, g(0)=—=2 WXIZ f(0)=3
UEDFERD?S, f(r)=ar?+3, gz)=p* —22BL &, (x)I&

ar' +3 = (22 +2)(px®> - 2)+ 7
pa’ — 2 = 2*(az?® 4+ 3) — 32?(pz? — 2) — 62% — 2

art = prt 4+ 2(p — 1)2?
4

i3
toae { pr® =axb —3(p— 1)z

D 2 ADOWAD A UIREDIHDRE % i 5 &
a=p, p—1=0 ZNEMHENT a=p=1
£oT f(x) =2*>+3, g(x) =2*>—2 |
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10.6 2020 % (1204)

A= 02T D, 20DBIRC, 1y =12 Cy:iy=31—a)?+a—40 £
%, UFOMWZEZ X,

(1) C1 ¥ Cy S 2 MTRD D &S BREM a DR %KD &,
(2) a Bt (1) TROEMHETL L&, O & C, THENERILOER S D

K% Rk &,
FEREZERIN O 4 £10(0, 0, 0), A(L, 1, 0), B(L, 0, p), Clg, r, s) ZTHEMALT
LUE RN ENEATHZ LT H, 72720, p>0, s>02T 5, LFOE
ZEZ L.

(1) py ¢ r sDEZERD &,

(2) = il 3 4 73 P C UE DU A OABC % 8 5 72 & & 0 Wi O Bt Al % 5K
bk,

a, b, c BB L, i BEEEML TS, BR f(r) = 28+ aa + br + ¢ D
f<1+v®

5 =0%&ATLE, LFORWIZE R X

(1) a, b%&cZHWTERYE,
(2) f()ZTTEBLARD, f(-1) 211 TEDL2RZ5LT 5, c DHMLHE
WA R TH B L&, ARBRA f(z)=0DfF%2TXTRD &,

AADY A A0 ARCET S & &, HEHTRTORE X LT 5, UTOMH
WIZEZ &,
(1) X 7% 25 DG 2 DR % KD X,
(2) X 234 DB 72 BHERZ KD K,
(3) X 23100 DRFBUZ 72 D HER % RD X,
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FRE I
(1) f(z) =22 g(x)=3(x—a)*+a®>—40 B &
f(x) — g(z) = 2* — {3(x — a)® + a® — 40}
= —(22% — 6ax + a® + 3a® — 40) - ()
2 IR SiREA
20% —6ar +a® +3a® —40 =0 - (x%)
OHHAXE D &g 5L
D/4 = (—3a)* — 2(a® + 3a* — 40)
= —2a® + 3a* + 80 = (4 — a)(2a® + 5a + 20)
5\° | 135
—(4—a){2(a+1> +?}
FREA (k) DR D 2DDFEHMEH O 6, D>0&D
aZ0IERLT, 4—a>0%2f<L 05a<4
(2) 2IRFRERN () Dz o, 2B E (a < P)
B_a:3a+2\/D/4_3a—2\/D/4: i
f(@) —g(z) = =2(z — a)(z = j)
aSzSLITBVWT, f(z)—gx) 20 THE0H
B
/{f gabde =2 [ (o= a)(o - 5)ds
~ Lp—ay = Loyl
ha)=D/AtBLE §= §{h<a)}%
h(a) = —2a® +3a*+80 £V 1(a) = —6a* + 6a = —6a(a — 1)
a o1 ]@
B (a) + [ 0] —
h(a) 8L N
EoT, RKbD S DEAIHEIE —{h( = %-813:243 0
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(1)

4 50(0, 0, 0), A(1, 1, 0), B(1, 0, p), C(g, 7, 8)IZDWVT,
OA=V12+12=+2, OB=0ATH5»5
VI2+p22=v2 ZfEp>0i12&h p=1
OC?=AC?=BC*=2TH 225
P HrP4s?=2
()9 (=12 +(r—1)2+s=2
(q—1)2+r*+(s—1)2=2
(x) DE2X, BIXZzTNThEHT L L
(P +ri+s—2)—2q+r—1)=0,
(F+rP+s—2)—2q+s—1)=0
(x) DB1XZE LD 2RITRATEHI &IZLD
{q—i—r—l:() WA Iz <**>{q:1—s
g+s—1=0 r=s
(xx) % (%) D1 RITRATE &

(1—s)P+s*+s*=2 WAIT (s—1)Bs+1)=0
s>0IERBLT s=1 (x+x) &b ¢=0,r=1
£-oT p=1,qg=0,r=1,s=1
20, ADzEBN0T, 2B, CD z
Z JEREAY 1 TH B 5, PUEHAE OABC 1
DNH 2 = t 12 X B W%, #5 AB,
AC, OC, OBZ t:1—ticnT3 .. e C

MEEEETANAETHS. Z05 : Q F
DOESEZIEZD, E, F, G&BL & 5

DE = GF = tBC
— o
GD = FE = (1 —t)0A

|

% “..~~ “‘,
1, 0), OA=(1, 1, 0) & A
, COWHEEZ S&d5L

— — 1\? 1
S =1t(1—1t)|BC||OA| =2t(1 —t) = —2 (t——) +§

1
0<t<1kD, %ﬁﬁfﬁ?ﬁ,t:%@t%, KM %25, 0
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(1) w

_1 +2¢§Z WEBAEREE THER f(2) =0 DIRTHE NS,

f@) &, (x—w)(z—w), T22Db, 22 —x+1ZRFBUZED.

f(z) =2 +az® + br +c
=@ —r+1)(r+a+1)
+(a+br—a+c—1

L72h3o T a+b=0, —at+c—1=0
£oT a=c—1, b=1—c

(1) DFER» S f(z) =2+ (c—1)a* +(1—c)z+c
w2z f()y=c+1, f(-1)=3c—-3
f()ZT7TTEIDLARDDNS

c+1=4 WZAIZT ¢=3 (mod?7)

Lo, Bl EkEAWT  c=Tk+3---O
f(-) Z 11 THD L 2RZDM00

3c—3=2 WAIT 43c=45 T4bb ¢c=9 (mod1l)
Oz EXIZTRAT B E
Tk+3=9 WZRIZ 37k=36 J72bb k=4 (mod1l)

UiedioT, BEIZHWT k=110+4
Iz DIZRATEE c=T7110+4)+3=T770+31
c DMHEN 40 AR TH 555

c=31 WRIZ a=30, b=-30 ---(x)

(1) DFERD S
fr)y=@*—z+D)(x+a+1)

(%) & ZHIZARALT
flz) = (2> — 2+ 1)(z + 31)

1++3i

flz) =0DfFIE x= 5

, —31 ]
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(1) X »35 TEID YR, bbb, 4HE s 5 UAOHDHBHERE p,
X A5 TEOYINEA 25 THOYINAY, Thbb, 4H05550H
M1 SRR p L35 L

_/5\" 625 _ o (! 5\° 500
Po=\6) 12060 PP \6)\6) T 1206

KO BHMERIE, TNODRERDMERTH L1 5
626 500) 19

1 —1-
(P + 1) (1296 T 1206) T 144

(2) X 2 TEIDEYINL, Thbb, AL HFHROHVPLSMWERE ¢, X
N2 TEDYINBE 4 TEID TN, ThbE, 4HD>H 2 F721E6
OHPN1EEEGHOENIEHLMHERE ¢ 2T 5

A N CAYEA N
qo = 6 16’ q1 = 41 6 6 =%
RODMERIE, TNODRFROMERTHE05

Loty =1—(2+1) =2
Bora)= 16 6/ 48

(3) X 23100 DfFH L 725 1%, H2HOMEEHPIRD (i)~(iv) DEHETH 5.
(i) {A, A, 5 5}DEE (A=2, 6)

At (2\?(1\? 24
2121 \ 6 6/ 1296

(ii) {4, 5, 5, Bjo& & (B=1, 2, 3, 6)
A1\ a8
206 \6/) 6 1296
4 1\ /1\* 6
2121\ 6 6/ 1296

a1 /1\° 4
316 \6/) 1296

244+48+6+4 82 41
1296 1296 648

(iii) {4, 4, 5, 5} DL X

(iv) {4, 5, 5, 5} Dr &

()~ (iv) & 0, ke BHEEIE
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